#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-06-17

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <Dengar708> §5 5?
[0:00] <Dengar708> that would be okay
[0:00] <Baivo> hehe
[0:00] <RobereStarkk> Curious
[0:00] <Dengar708> ?
[0:00] <RobereStarkk> It's early
[0:00] <RobereStarkk> wait no
[0:00] <Baivo> No it isn't
[0:00] <RobereStarkk> It's every 6 hours
[0:01] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[0:01] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[0:01] * tokawoka was kicked from #main by Server
[0:01] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[0:01] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[0:01] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:02] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[0:02] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[0:02] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[0:04] <RobereStarkk> Erm Baivo...
[0:04] <RobereStarkk> Ohwow
[0:04] <Baivo> wat
[0:04] <RobereStarkk> test
[0:04] <Baivo> um
[0:04] <RobereStarkk> Hello?
[0:04] <Dengar708> ??/
[0:04] <Baivo> What
[0:04] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[0:04] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[0:05] <RobereStarkk> Test
[0:05] <Dengar708> eh
[0:05] <Dengar708> 760
[0:05] <Dengar708> not too bad
[0:05] <Dengar708> I guess
[0:05] <Dengar708> I swear
[0:06] <Dengar708> there was a horse at spawn
[0:06] <Baivo> kinky
[0:06] <Dengar708> now there isn't one
[0:06] <Baivo> That's called lag
[0:06] <Baivo> True story
[0:06] <Baivo> wat
[0:07] <RobereStarkk> testeroonie
[0:07] <Baivo> I didn't change any formatting
[0:07] <Baivo> ur looking at te rong post
[0:07] <Baivo> I made two
[0:07] <RobereStarkk> test
[0:07] <RobereStarkk> Woo
[0:08] <RobereStarkk> That was an ordeal
[0:08] <RobereStarkk> §lis§r an ordeal :P
[0:08] <Dengar708> lele
[0:08] <Baivo> ggnore
[0:09] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[0:09] <Dengar708> I would have a better description
[0:09] <Dengar708> for a few things
[0:09] <Dengar708> you know because not everyone has gotten to play with them all
[0:09] <Baivo> Part of the fun
[0:09] <Dengar708> and I can't remember how good half were anyways
[0:09] <Baivo> What refund policy
[0:10] <Dengar708> I would also fix up mana storm
[0:10] <Dengar708> that thing is asking to crash the server
[0:10] <Baivo> They're all accurately advertised
[0:10] <Baivo> Also deng
[0:10] <Dengar708> "RGGHRGHRGHR"
[0:10] <Dengar708> that is a literal description
[0:10] <Baivo> People using a macro or script to change their mouse speed is illegal anyway
[0:10] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[0:10] <Dengar708> like what does that
[0:11] <Baivo> Counts as mods
[0:11] <Dengar708> even mean
[0:11] <Baivo> The title
[0:11] <Baivo> Makes u berserker
[0:11] <Baivo> Increased damage and healing
[0:11] <Dengar708> but what does that even mean
[0:11] <Dengar708> but how much
[0:11] <Baivo> That's what a berserker is
[0:11] <Dengar708> "pew pew zap"
[0:11] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[0:11] <Baivo> Left click on the slabs boi
[0:11] <Dengar708> "zap"
[0:11] <Baivo> Those are the noises it makes
[0:11] <Dengar708> "if you have this you cheated"
[0:13] <Dengar708> I will probably just get fire blast
[0:13] <Baivo> I would suggest that or the mana blaster
[0:13] <Dengar708> most other things are just meh
[0:14] <Dengar708> I will allow you to sell something of mine
[0:14] <Dengar708> you may be interested in
[0:14] <Dengar708> hmm
[0:14] <Baivo> That's dark magic
[0:14] <Baivo> yuck
[0:14] <Dengar708> that is racist
[0:15] <Baivo> We pride ourselves on our racism
[0:15] <Dengar708> I am making a pyromancer staff
[0:15] <Dengar708> soonish
[0:15] <Dengar708> when I feel like i have enough things to get uploaded
[0:15] <Baivo> I would buy the broomstick too
[0:15] <Dengar708> that thing
[0:15] <Dengar708> is so slow
[0:15] <Baivo> It's a broomstick not a fucking jet
[0:15] <Dengar708> and when i tried it was glitchy as hell
[0:16] <Baivo> Works fine for me
[0:16] <Dengar708> pass here
[0:16] <Dengar708> also you are in creative
[0:16] <Dengar708> and also have fly mode
[0:16] * Baivo was kicked from #main by Server
[0:16] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[0:16] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[0:16] <Dengar708> and that is the other issue
[0:16] <Baivo> kek
[0:16] * Baivo was kicked from #main by Server
[0:16] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[0:16] <Dengar708> kicked for flying
[0:16] <Dengar708> lel
[0:16] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[0:17] <Dengar708> rip baivo
[0:17] <Dengar708> see the problem?
[0:17] <Baivo> I'll get pep to remove that
[0:17] <Baivo> Well, i'll ask
[0:17] <Dengar708> that is practically asking
[0:17] <Dengar708> for fly hackers
[0:17] <Baivo> This is my fave thing
[0:18] <Dengar708> because it is broken as hell
[0:18] <Baivo> Exactly
[0:18] <Dengar708> if you want a nice weapon I would still suggest one of mine
[0:18] <Dengar708> for balance >_>
[0:18] <Dengar708> except 2 of them
[0:18] <Baivo> magic is unstable
[0:18] <Dengar708> 2 of them are too powerful
[0:18] <Dengar708> and has no downside
[0:18] <Dengar708> High damage, range and no ammo
[0:19] <Dengar708> hence the way I made my magic equivalents
[0:19] <Dengar708> the necromancy damages user
[0:19] <Dengar708> pyromancy blinds user temporarily
[0:19] <Dengar708> though shooting fireballs
[0:19] <Dengar708> is still cool as hell
[0:20] <Dengar708> mm
[0:20] <Baivo> If you sold your items
[0:20] <Baivo> In diamond blocks, how much would they cost?
[0:20] <Dengar708> the ones currently existing can be crafted
[0:20] <Dengar708> the recipes are on the forums
[0:20] <Dengar708> staves can't be
[0:20] <Dengar708> was going to have as competition or w/e rewards
[0:21] <Dengar708> the necromancy I still need to touch up here and there
[0:21] <Dengar708> pyromancy I would sell the staff for maybe 2.5k
[0:21] <Dengar708> not sure how easy people would find to get that
[0:21] <Dengar708> that is about 50 diamond blocks?
[0:21] <Dengar708> so 450 diamonds
[0:22] <Dengar708> fortune 3 would average about 225 ores
[0:22] <Baivo> Fortune 3 pick and my mcmmo level
[0:22] <Baivo> I could knock that over on an all nighter
[0:22] <Baivo> CHECKING IT
[0:22] <Baivo> You accidentally'd
[0:22] <Baivo> Nice
[0:22] <Dengar708> I liked the old one because I could say I was owner
[0:23] <Dengar708> gg
[0:24] <Dengar708> gg
[0:24] <Baivo> gg
[0:24] <Dengar708> anyways baivo I have a passive money making machine
[0:24] <Baivo> How
[0:24] <Dengar708> so I just need someone to be near it
[0:24] <Baivo> Unless you sell the meat
[0:24] <Dengar708> yes
[0:24] <Dengar708> hmm
[0:24] <Baivo> OI
[0:24] <Dengar708> that is a weird
[0:24] <Dengar708> thing
[0:24] <Baivo> YOU SHIT
[0:24] <Dengar708> did not anticipate that
[0:25] <Dengar708> hmm
[0:25] <tokawoka> can we sell redstone and lapis blocks yet?
[0:25] <Dengar708> yes
[0:25] <Baivo> yes
[0:25] <Dengar708> $1 each
[0:25] <tokawoka> thank god
[0:25] <tokawoka> wait wat
[0:25] <tokawoka> only 1$
[0:25] <Dengar708> so ~0.11 per piece
[0:25] <Dengar708> you seem to forget
[0:25] <Dengar708> how much you get when you break one
[0:26] <tokawoka> i was hoping you forgot :P
[0:26] <Baivo> Fortune 3 and that's like 2-3 bucks a block
[0:26] <Baivo> Actually 7
[0:26] <Baivo> At most
[0:26] <Dengar708> $7?
[0:26] <Dengar708> how did you manage that
[0:26] <Dengar708> ./sell doesn't work
[0:26] <Baivo> Plus alot of the stuff big factions will be selling are weapons
[0:26] <Dengar708> we can't /sell at all
[0:26] <Dengar708> I think you mean
[0:26] <Dengar708> 3 factions
[0:26] <Dengar708> only 3 of us make things
[0:26] <tokawoka> §fLOK VAH KOOR!
[0:27] <Baivo> Yess well this way is easier
[0:27] <Dengar708> I want to be able to buy dragon shouts
[0:27] <Baivo> We can do that
[0:27] <Baivo> I can also make custom shouts
[0:27] <Dengar708> lets do it then
[0:27] <Baivo> i want to make a few
[0:27] <Dengar708> I still want the old magic back q-q
[0:27] <Dengar708> that was cool
[0:27] <Baivo> Such as one that enables rain without the deadly aimbotting lightning
[0:27] <Dengar708> also baivo
[0:27] <Baivo> One that applies a random potion effect to either yourself or the target
[0:27] <Dengar708> I would up the prices on a few things of yours
[0:28] <Baivo> Yes
[0:28] <Baivo> I agree
[0:28] <Dengar708> which is to say bandages
[0:28] <Dengar708> to like 10ish
[0:28] <Dengar708> or more I guess
[0:28] <Dengar708> they heal more than a healing 2 off the top of my heads
[0:28] <Dengar708> the wand one
[0:28] <Dengar708> yeah
[0:28] <Dengar708> and xp way the hell up or something
[0:29] <Dengar708> you could get a ton of exp for practically nothing
[0:29] <Baivo> 1 bottle is 1 iron block deng
[0:29] <Baivo> Wait no
[0:29] <Baivo> 5 bottles for 1 iron block
[0:29] <Dengar708> exp is 1 lapis each
[0:29] <Baivo> And 4 bottles is like 1 level
[0:29] <Dengar708> 1 block
[0:29] <Dengar708> I only need 3 levels for a level 30 enchant
[0:29] <Dengar708> so $12 for level 30 enchants
[0:29] <Baivo> I was meaning at low levels
[0:29] <Baivo> What level are you now
[0:29] <Dengar708> 38
[0:29] <Baivo> Now watch 5 xp bottles
[0:29] <Dengar708> almost 39
[0:30] <Baivo> Nothing
[0:30] <Dengar708> actuall around 1/4
[0:30] <Baivo> See
[0:30] <Dengar708> again 1/4
[0:30] <Dengar708> that means I use 12
[0:30] <Dengar708> I get a level
[0:30] <Dengar708> mm
[0:30] <Baivo> By what math
[0:30] <Dengar708> I still think bandages should be more
[0:30] <Baivo> I updated the prices damnit
[0:30] <Dengar708> considering they beat health potions by a ton
[0:31] <Dengar708> mm
[0:31] <Dengar708> toka 336 won't get you much
[0:31] <Baivo> Actually
[0:31] <Dengar708> for something decent you need towards 2k
[0:31] <Baivo> I have something for him
[0:31] <Dengar708> and he like tripled prices
[0:32] <Dengar708> deagles?
[0:33] <Baivo> use em on me
[0:33] <Baivo> Ok go
[0:33] <Dengar708> gg
[0:33] <tokawoka> boom
[0:34] <Baivo> rip toka
[0:35] <Baivo> Does wither kill you or leave you at low hearts?
[0:35] <Baivo> It does kill
[0:36] <Baivo> ;-;
[0:36] <tokawoka> wither kills
[0:37] * usmc_fo_sho (usmc_fo_sho@usmc_fo_sho) has joined #main
[0:37] <tokawoka> hi
[0:37] <Baivo> Welcome
[0:37] <usmc_fo_sho> hey
[0:38] <usmc_fo_sho> thanks
[0:38] <Dengar708> Hello
[0:39] <Dengar708> stops things breaking I assume?
[0:40] <Dengar708> I guess because we have 3 people coding for them just dibs a 100 set and use them?
[0:40] <Dengar708> os we don't overlap
[0:40] <Dengar708> so*
[0:40] * usmc_fo_sho (usmc_fo_sho@usmc_fo_sho§r) Quit (§eusmc_fo_sho left the game.)
[0:40] <Baivo> SCS does it fien doe
[0:40] <Dengar708> I will just call dibs on 600-700 I guess
[0:40] <Dengar708> understand what?
[0:40] <Dengar708> the numbers?
[0:40] <Baivo> SCS selling them is like middle clicking the item in creative
[0:41] <Baivo> Copies the, and places it in the players inventory
[0:41] <Dengar708> each thing needs unique codes
[0:41] <Dengar708> overlap and things will break
[0:41] <Dengar708> they are just number codes
[0:41] <Dengar708> but if everyone goes from 1
[0:41] <Baivo> He's tripping balls
[0:41] <Dengar708> each weapon
[0:42] <Dengar708> that is determining the weapon from other weapons using same item
[0:43] <Dengar708> dw I was thinking using the crackshot inbuild shops
[0:43] <Dengar708> which work nicely
[0:43] <Dengar708> and Peppy has been using the whole time
[0:45] <Dengar708> what can I do with a ton of feathers?
[0:46] <Dengar708> I want to be able to sell random mob drops for $0.01 each >_>
[0:46] <tokawoka> i want that too
[0:46] <Dengar708> I have practically infinite feathers
[0:47] <Dengar708> as a byproduct from my machine
[0:47] <tokawoka> heads should be 0.02
[0:47] <Baivo> Well see i don't have the ability to make sell signs
[0:47] <Baivo> And SCS doesn;t to admin sell shops too well
[0:47] <Baivo> So i can't make a super mall
[0:48] <Baivo> ys
[0:48] <Baivo> That's what we're using
[0:48] <Baivo> Except i can't make them
[0:48] <Baivo> Yes
[0:48] <Dengar708> Toka
[0:49] <Dengar708> have you got spare zombie flesh?
[0:49] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[0:50] <Dengar708> let me smash my anvils into iron D;
[0:50] <Baivo> Why do you have that much anvils
[0:50] <Dengar708> good question
[0:51] <Dengar708> I said i needed some anvils or something maybe
[0:51] <Dengar708> and my inventory flooded with anvils
[0:51] <Dengar708> like when I said spooky
[0:51] <Dengar708> and my inventory flooded with spider webs
[0:51] <Dengar708> basically
[0:51] <Dengar708> things happen
[0:52] <Baivo> spooky
[0:52] <Baivo> dissapointed
[0:53] <Dengar708> there was some other context around it
[0:53] <Dengar708> and stuff
[0:54] <Baivo> some other spooky context and stuff
[0:55] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[0:55] <Dengar708> wb
[0:55] <tokawoka> ty
[0:58] <Baivo> Yes
[0:58] <Dengar708> not at this current point in time
[0:58] <Baivo> Yes
[0:58] <Baivo> I need console to run a command
[0:58] <Baivo> Just copy paste it
[0:59] <Baivo> manuaddp baivo *
[0:59] <Baivo> sadface
[0:59] <Dengar708> trying to get op or something I see
[1:00] <Baivo> More than op
[1:00] <Dengar708> inb4 rickroll
[1:00] <Baivo> Oh neat
[1:00] <Baivo> Singing bear man
[1:01] <Baivo> beard
[1:01] <Baivo> Dinner
[1:01] <Baivo> :D
[1:04] <Dengar708> psst toka
[1:04] <Dengar708> got zombie flesh>
[1:04] <tokawoka> yes
[1:04] <Dengar708> can i has?
[1:05] <tokawoka> ill need 5 mins cause i just teleported away from home
[1:05] <Dengar708> mmk
[1:08] <Dengar708> I wish i could cook rotten flesh into leather
[1:11] <Dengar708> toka you back home?
[1:11] <tokawoka> oh forgot bout that lol
[1:11] <Dengar708> q-q
[1:11] <Dengar708> y/n
[1:12] <tokawoka> y
[1:12] <Dengar708> that is a lot of heads
[1:13] <tokawoka> thanks
[1:13] <Dengar708> danke
[1:14] <Dengar708> internet pls
[1:14] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[1:14] <Dengar708> hey fire
[1:15] <Firefighter0701> Heya!
[1:15] <Dengar708> hope you saved up a ton of materials
[1:15] <Firefighter0701> WTF?!
[1:15] <Dengar708> you will need them if you want to get anything from Baivo's shop
[1:15] <Firefighter0701> Who the hell got the idea of writing the full ranks?!
[1:15] <Dengar708> rob
[1:15] <Dengar708> to buy a magic weapon off baivo
[1:15] <Dengar708> is 900 diamonds
[1:16] <Dengar708> or...
[1:16] <Dengar708> 2250 emeralds
[1:16] <Dengar708> or 45000 lapis/emerald
[1:16] <Dengar708> i mena redstone
[1:16] <Dengar708> not emerald
[1:16] <Dengar708> mean*
[1:16] <Firefighter0701> My framerate is drilling for oil...
[1:17] <Dengar708> inflation
[1:17] <Dengar708> actually is it inflation
[1:17] <Dengar708> uhh
[1:17] <Dengar708> deflation
[1:17] <Dengar708> I mean
[1:17] <Dengar708> as money is worth a ton compared to mineral worth
[1:17] <Firefighter0701> Inflation is when the money's value decreases.
[1:17] <Dengar708> I corrected my self
[1:17] <Dengar708> shh
[1:17] <Dengar708> but head
[1:17] <Dengar708> yeah*
[1:17] <Firefighter0701> Deflation is when the good's value decreases.
[1:17] <Dengar708> q-q
[1:18] <Dengar708> shh
[1:18] <Dengar708> 900 diamonds for 1 weapon
[1:18] <Dengar708> or just 2250 emeralds
[1:18] <Dengar708> or 4500 gold
[1:18] <Dengar708> or 9000 iron
[1:18] <Dengar708> or 22500 coal
[1:19] <Dengar708> so basically
[1:19] <Dengar708> if you want something from baivo's shop
[1:19] <Dengar708> you will need a ton of currency
[1:19] <Dengar708> and brb dinner
[1:19] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[1:19] <Baivo> BK
[1:20] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[1:20] <tokawoka> hi
[1:20] <EllaA2013> Hey!
[1:20] <Baivo> hihi
[1:20] <EllaA2013> Hey baivo
[1:21] <EllaA2013> How do u get tot that hall with all the factions?
[1:21] <EllaA2013> Im at spawn but
[1:21] <Baivo> gO TO SPAWN
[1:21] <Baivo> I will guide
[1:21] <Baivo> look
[1:22] <Baivo> Shop this way
[1:22] <Baivo> Hall this way
[1:23] <EllaA2013> Talk about scare the shiiit out of people
[1:23] <EllaA2013> Sorry
[1:25] <Baivo> oh shi
[1:25] <EllaA2013> aahh
[1:25] <Baivo> What did i knock down
[1:25] <EllaA2013> hahahahhaa
[1:25] <Baivo> ok all good
[1:25] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:25] <Baivo> wb
[1:25] <Dengar708> psst baivo
[1:25] <Baivo> wat
[1:25] <Dengar708> I think you caused deflation
[1:26] <Baivo> Good
[1:26] <Dengar708> also at the current price no one will buy your weapons
[1:26] <Baivo> GOOD
[1:26] <Dengar708> it is literally 900 diamonds
[1:26] <EllaA2013> baivo and dengar what are u best at on minecraft {eg Building, fighting or ming}
[1:26] <EllaA2013> Mining*
[1:26] <Dengar708> fighting
[1:26] <Baivo> is everything an answer?
[1:27] <Dengar708> Baivo come at me
[1:27] <Baivo> k
[1:27] <EllaA2013> no
[1:27] <Baivo> let me get my cupcakes
[1:27] <EllaA2013> no Baivo
[1:27] <Dengar708> lemme get /gamemode c
[1:27] <Baivo> lel
[1:27] <Dengar708> to the FTB server
[1:27] <Baivo> no
[1:27] <Dengar708> where i can kill creative
[1:27] <Dengar708> and have done so
[1:27] <Dengar708> multiple times
[1:28] <Dengar708> though you should try and make your weapons balanced
[1:28] <EllaA2013> oohh whats rob good at?
[1:28] <Baivo> I will once i figure out how to exact mana costs
[1:28] <Dengar708> admining
[1:28] <Firefighter0701> Can I has item frame, pls?
[1:29] <Firefighter0701> Sänks!
[1:29] <Baivo> hehe, i'm good at modding
[1:29] <Baivo> gg on clipping through a floor
[1:29] <Dengar708> modding =/= moderation
[1:29] <Baivo> SHH
[1:29] <Baivo> Ah shis
[1:29] <Baivo> I should stop using that
[1:29] <Dengar708> gg
[1:30] <Dengar708> you broke things everywhere
[1:30] <Dengar708> psst baivo
[1:30] <Baivo> fixed
[1:30] <Dengar708> I need like 6 trapped chests
[1:30] <Baivo> For what
[1:30] <Dengar708> my faction hall
[1:30] <Dengar708> as a pile of chests in the corner >_>
[1:30] <Dengar708> asthetics
[1:31] <Baivo> c'mere
[1:31] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[1:31] <Dengar708> baivo pls
[1:31] <Dengar708> I ma here
[1:31] <Dengar708> danke
[1:32] <EllaA2013> tbrb
[1:32] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[1:32] <Baivo> Fire we got new weapins
[1:33] <Baivo> Also did you see the store?
[1:33] <Baivo> Yes you did
[1:33] <Firefighter0701> I know.
[1:33] <Dengar708> hmm
[1:33] <Dengar708> his pile of chests looks okay
[1:33] <Dengar708> I guess
[1:33] <Dengar708> this*
[1:33] <Dengar708> baivo pls
[1:34] <Dengar708> put a shot limit on it
[1:34] <Dengar708> otherwise if a few people use
[1:34] <Dengar708> rip server
[1:34] <Baivo> Where are they going to get it
[1:34] <Dengar708> shop
[1:34] <Dengar708> pretty sure that one is in shop
[1:34] <Baivo> It costs 1400 diamonds
[1:34] <Baivo> If someone obtains that i am proud and they deserve it
[1:35] <Baivo> Let alone a 'few' people
[1:35] <Baivo> Also we've done the same thing with normal snowballs
[1:35] <Dengar708> you said you could get 450 diamonds in a day
[1:35] <Baivo> Like, a few days ago
[1:35] <Baivo> yes, I could
[1:35] <Baivo> Because i have such a stupid high mining level
[1:35] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[1:35] <Firefighter0701> There should be a fire extinguisher...
[1:36] <Baivo> This will extinguish you
[1:36] <Firefighter0701> Ha... Ha... I can baaaaarely stop laughing...
[1:36] <Firefighter0701> </sarcasm>
[1:37] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:37] <Firefighter0701> No but really... something that throws whatever and puts out fires and instead lays snow.
[1:38] <Firefighter0701> He, Baivo, now you got my helmet on :D
[1:39] <Baivo> This starts fires
[1:39] <Firefighter0701> But I need something to put htem out...
[1:40] <Firefighter0701> Well, now that the signs are there, my work is done for today.
[1:40] <Firefighter0701> CU all!
[1:40] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[1:40] <Baivo> Aww
[1:49] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[1:49] <Dengar708> wb
[1:49] <tokawoka> ty
[1:50] <Baivo> wb
[1:54] <Dengar708> toka
[1:54] <Dengar708> buy feather off of me
[1:54] <tokawoka> yah
[1:54] <tokawoka> no
[1:54] <Dengar708> q-q
[1:54] <tokawoka> i got tons
[1:54] <Dengar708> http://puu.sh/is2Zz/bea5b021b2.png
[1:54] <Dengar708> http://puu.sh/is2ZZ/1604c81f2c.png
[1:55] <Dengar708> and another 10 stacks around the place
[1:58] <Dengar708> oi
[1:58] <Dengar708> what are you doing
[1:59] <Dengar708> coming into my building
[1:59] <Dengar708> trying to steal my design D:<
[1:59] <Baivo> stolen
[1:59] <Dengar708> ./ban baivo
[1:59] <Baivo> inb4 you cannot ban that player
[1:59] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[1:59] <Baivo> wb
[1:59] <Dengar708> hey cuppeh
[2:00] <Cuppinator> danke
[2:00] <Cuppinator> Y'know I'm going to have to redo all the signs now...
[2:00] <Baivo> ikr
[2:00] <Baivo> Wait what signs
[2:00] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[2:00] <Cuppinator> the join buttons
[2:01] <Baivo> hwy
[2:01] <Cuppinator> otherwise it won't give them the 001|
[2:01] <Baivo> Well we ain't decided on that yet bub
[2:02] <Cuppinator> Ah true
[2:02] * sakura446 (sakura446@sakura446) has joined #main
[2:02] * sakura446 was kicked from #main by Server
[2:02] * sakura446 (sakura446@§9sakura446§r) Quit (§esakura446 left the game.)
[2:02] * sakura446 (sakura446@sakura446) has joined #main
[2:03] <Cuppinator> hi/wb
[2:03] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[2:03] <EllaA2013> Hey!
[2:03] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:03] <Cuppinator> hi ella
[2:03] <Baivo> wb all
[2:03] <tokawoka> hai
[2:03] <Baivo> God damn
[2:03] <Cuppinator> wb deng
[2:03] <Cuppinator> cwp joins, all the people join
[2:04] * sakura446 (sakura446@§9sakura446§r) Quit (§esakura446 left the game.)
[2:04] * sakura446 (sakura446@sakura446) has joined #main
[2:04] <EllaA2013> Hello
[2:04] <sakura446> .tsa\
[2:04] * sakura446 (sakura446@§9sakura446§r) Quit (§esakura446 left the game.)
[2:04] <Cuppinator> :I
[2:04] <Cuppinator> what you do
[2:05] <Dengar708> I crashed
[2:05] <Dengar708> shh
[2:05] <Dengar708> and by I
[2:05] <Dengar708> I mean my connection
[2:05] <Baivo> psst pepp
[2:05] <Baivo> Shit i mean cup
[2:05] <Cuppinator> gg
[2:05] * sakura446 (sakura446@sakura446) has joined #main
[2:05] <EllaA2013> bbyyye!!
[2:06] <Cuppinator> sah lazy, :P. And seya
[2:06] <sakura446> Danger will robinson malfunction
[2:06] <Baivo> Cya?
[2:06] <Cuppinator> 'ella: bbyyye!!'
[2:06] <Baivo> Oh
[2:06] <Cuppinator> :I
[2:06] <Baivo> My chat was spammed with async stuff
[2:06] <Cuppinator> gg
[2:08] <Baivo> dis gon b ur shoop?
[2:08] <Cuppinator> nah, more formal animal farm
[2:08] <Baivo> Took me yrs to make dat tunnel
[2:09] <Cuppinator> it's still there
[2:09] <Dengar708> *in creative*
[2:09] <Baivo> LIES
[2:09] <Baivo> I did almost all of this town in survival
[2:09] <Cuppinator> look
[2:09] <Baivo> my tunnel
[2:09] <Cuppinator> kept it to use for something erlse
[2:09] <Cuppinator> else*
[2:09] <Baivo> Mine
[2:10] <Cuppinator> you forfeited the town to me tho, :P
[2:10] <Baivo> Mine'
[2:10] <Cuppinator> --.--
[2:11] <Cuppinator> That shits op a f
[2:11] <Baivo> With chickuns it is
[2:11] <Baivo> Oi dongar
[2:12] <Baivo> i maed thing
[2:12] <Dengar708> and?
[2:12] <Dengar708> gj you know how to use world edit
[2:12] <Baivo> These are my favourite W/e things
[2:13] <Baivo> haha
[2:13] <Baivo> What i actually was gunna do is this
[2:13] <Baivo> make an ecosphere
[2:15] <Baivo> Cup u shuld maek shoop
[2:16] <Cuppinator> not up there with my priorities tbh
[2:17] <Baivo> Can you break this for me pls
[2:18] <Cuppinator> you don't want the stuff?
[2:18] <Baivo> ?
[2:18] <Baivo> Is just lapis
[2:18] <Cuppinator> *Shrugs* alright
[2:19] <Baivo> omg cup
[2:19] <Baivo> wtf
[2:19] <Baivo> Why are you breaking the hut
[2:19] <Cuppinator> --.--
[2:19] <Baivo> I meant this chest
[2:19] <Cuppinator> 'can you break this'
[2:19] <Baivo> jesus
[2:19] <Cuppinator> you stood atop the hut...
[2:19] <Baivo> If you tp'd to me it would have been obvious
[2:20] <Baivo> THAT WAS DENG
[2:20] <Baivo> ;-;
[2:20] <Cuppinator> boom
[2:21] <Cuppinator> wha the lockette?
[2:21] <Baivo> yeh
[2:21] <Baivo> Do me a flavour and pass me whatever weapons u want to sell
[2:22] <Cuppinator> but I don't intend to sell 001 weapons
[2:22] <Baivo> Removed
[2:22] <Cuppinator> I intend to keep the balanced ones for our own use, :I
[2:22] <Cuppinator> I might sell the civilian ones tho
[2:22] <Cuppinator> but eh
[2:22] <Cuppinator> I'd need to nutt out prices
[2:23] <Baivo> Well this can be your shop
[2:23] <Baivo> i guess
[2:24] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[2:25] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[2:27] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:30] <Cuppinator> gg
[2:30] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[2:33] <sakura446> LOL BAIOVO
[2:33] <Cuppinator> how the actual hell did he get all this....
[2:33] <Baivo> Who
[2:33] <Cuppinator> look in these two chests
[2:33] <Baivo> Jentos the mentos
[2:33] <Cuppinator> new guy, been on a couple of times
[2:34] <Cuppinator> stole two of my flags, :I
[2:34] <Baivo> I can't look
[2:34] <Cuppinator> ?
[2:34] <Cuppinator> oh ofc
[2:34] <Baivo> Give me perms b0$$
[2:35] <Cuppinator> he's got like 7 or so stacks of prismarine amoungst other things
[2:35] <Baivo> Well he lives in a water temple and goes crazy nether mining
[2:36] <Cuppinator> Well, i shall take my flags and leave
[2:37] <Cuppinator> weeeelllp
[2:37] <Cuppinator> brb
[2:40] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[2:40] <tokawoka> hi
[2:40] <Peppy2006> Howdy everyone :P
[2:40] <Peppy2006> Ooh
[2:40] <Peppy2006> A new 001 member
[2:41] <Peppy2006> Toka
[2:41] <tokawoka> yah
[2:41] <Peppy2006> Have you been issued any military equipment yet?
[2:41] <tokawoka> no
[2:41] <Peppy2006> Alright
[2:42] <Peppy2006> Well, it'll cost a bit
[2:42] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[2:42] <Peppy2006> But it's useful I swear
[2:42] <cozzer619> SUP SLUUUTTSSS
[2:42] <tokawoka> how much?
[2:42] <Peppy2006> 15 diamonds
[2:42] <tokawoka> gimme min
[2:42] <Peppy2006> Okay
[2:43] <Peppy2006> How about sakura?
[2:43] <sakura446> yes
[2:43] <Peppy2006> Do you need equipment too?
[2:43] <tokawoka> for me and sakura
[2:43] <Peppy2006> I should elaborate on equipment
[2:44] <Peppy2006> Comes with a diamond sword, one AR-001, and one MP-001
[2:44] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619§r) Quit (§ecozzer619 left the game.)
[2:44] <tokawoka> thats 30
[2:44] <tokawoka> me and sakura
[2:44] <Peppy2006> It sure is
[2:45] <Baivo> bk
[2:45] <Peppy2006> There
[2:45] <tokawoka> i like
[2:46] <Peppy2006> I'd hope you do :P
[2:46] <Peppy2006> It's the standard for the 001 Marines
[2:46] <Cuppinator> back
[2:46] <Peppy2006> If you wanna be a machine-gunner, that costs a bit extra.
[2:47] <Cuppinator> ohai
[2:47] <Peppy2006> Howdy
[2:48] <Cuppinator> just getting infrastructure set up and whatnot
[2:49] <Baivo> rip cupcake launcher
[2:50] <Baivo> Wait that one is broken pep
[2:51] <Peppy2006> I haven't uploaded it yet. XD
[2:52] <tokawoka> peppy how much is it to be a machine gunner
[2:52] <Baivo> 3
[2:52] <Peppy2006> 10 diamonds more
[2:53] <tokawoka> what more does it have?
[2:53] <Cuppinator> oh Peppy, i should point out the spot I've flattened for a base of sorts
[2:53] <Peppy2006> 100 rounds per box
[2:53] <Peppy2006> Crazy good fire rate
[2:53] <tokawoka> can i has
[2:53] <Peppy2006> You can easily hold off a small army by yourself
[2:53] <Peppy2006> Sure
[2:55] <Cuppinator> .......
[2:55] <tokawoka> ty
[2:55] <Peppy2006> Try that one out
[2:55] <sakura446> ty
[2:55] <Cuppinator> Pretty sure you don't need to tp to me no more
[2:55] <tokawoka> wow
[2:56] <Peppy2006> No night vision, but
[2:56] <Cuppinator> pro
[2:56] <Peppy2006> Oh damn
[2:56] <Peppy2006> CEASE FIRE!
[2:56] <Peppy2006> CEASE FIRE!
[2:57] <tokawoka> lol
[2:57] <Cuppinator> Baivo, why are you here?....
[2:57] <tokawoka> i was proppeled behind him
[2:57] <Baivo> huh
[2:57] <Peppy2006> Okay Baiv
[2:57] <Peppy2006> It's good
[2:57] <Peppy2006> Now
[2:58] <Peppy2006> Yo Cup
[2:58] <Baivo> Ah shit
[2:58] <Peppy2006> This town
[2:58] <Peppy2006> What shall we name it?
[2:58] <Cuppinator> Already got a name, :P
[2:58] <Cuppinator> Although you might like to change it
[2:58] <Peppy2006> Is it good enough to honor my Germanic ancestors?!
[2:58] <Cuppinator> Gave it the name Bravonicaunum
[2:58] <Peppy2006> And/or Viking ancestors
[2:59] <Cuppinator> More celtic that germanic, :P
[2:59] <Peppy2006> Yeah
[2:59] <Peppy2006> But let's face it
[2:59] <Baivo> Woah
[2:59] <Peppy2006> 001 is more Viking than Celt
[2:59] <Peppy2006> Even though I do have Celtic heritage... XD
[2:59] <Cuppinator> This is true
[3:01] <Peppy2006> Who commandeered the Airship recently? lol
[3:02] <Baivo> That one isn't broken i promise
[3:02] <Peppy2006> The current one isn't either
[3:02] <Peppy2006> lol
[3:02] <Baivo> It is
[3:02] <Baivo> Try using the minigun right now
[3:02] <Baivo> Tell me what you think of the chat spam
[3:02] <Peppy2006> Okay
[3:02] <Peppy2006> Uploaded.
[3:02] <tokawoka> umm peppy this is leveling my archery skill
[3:02] <Peppy2006> Yeah it'll do that.
[3:03] <Baivo> http://gyazo.com/3da84c61bff37cce96183f6a803d661d
[3:03] <tokawoka> is that suppose to happen
[3:03] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:03] <Peppy2006> Yes
[3:03] <Peppy2006> :P
[3:03] <tokawoka> ahh thats good
[3:03] <Dengar708> blep
[3:03] <Peppy2006> Archery, Marksmanship, same thing
[3:03] <Peppy2006> lol
[3:03] <Peppy2006> Howdy Den
[3:03] <Peppy2006> Hm
[3:03] <Dengar708> hey
[3:03] <Dengar708> ?
[3:03] <Baivo> I nerfed
[3:04] <Baivo> Watch
[3:04] <Dengar708> gg toka
[3:04] <Dengar708> does that do anything now
[3:04] <Baivo> nope
[3:04] <Dengar708> k
[3:04] <Dengar708> what about the other ones
[3:04] <Baivo> Flamer no longer does anything but fire damage
[3:04] <tokawoka> i killed myself
[3:04] <Baivo> No projectile damage
[3:04] <Dengar708> I would of left the projectile damage at like 1
[3:05] <Baivo> And this can no longer be scripted
[3:05] <Dengar708> but added a decent fire rate limit
[3:05] <Baivo> But still op
[3:05] <Dengar708> why can't it be scripted
[3:05] <Baivo> why
[3:05] <Dengar708> looks like it works
[3:05] <Dengar708> why what?
[3:06] <Dengar708> q-q
[3:06] <Baivo> This is the default fire rate when i changed the delay between shots from 0 to 1
[3:06] <Baivo> But i can't go over 1
[3:06] <Cuppinator> Yeah I'm not quite sure about the name
[3:06] <Baivo> Is it the fire rate i have to change?
[3:06] <Dengar708> how much damage is it per projectile?
[3:06] <Baivo> 3
[3:06] <Dengar708> the main issue with anything which is based on how fast you click
[3:06] <Dengar708> is it causes a ton of lag
[3:06] <Baivo> THis is no longer click based
[3:06] <Dengar708> hence why most of my things don't use projectiles
[3:07] <Dengar708> then it should be fine
[3:07] <Dengar708> main issue is making items which can be fired so fast that it lags when even one person uses it
[3:07] <Baivo> Also we should make flares to call in airstrikes
[3:07] <Dengar708> if something causes that much lag then there is a problem
[3:07] <Dengar708> I would go to rob for that
[3:07] <Dengar708> he has played around with that more than myself
[3:07] <Dengar708> I generally do more obscure things
[3:08] <Dengar708> and i need ot finish my things for cwp
[3:08] <Baivo> Oh and pep
[3:08] <Dengar708> if you wanted the cupcake thing to do something maybe give it a 3 second blind or something
[3:08] <Baivo> Or cup
[3:08] <Dengar708> then is is more fun than super dangerous
[3:08] <Baivo> No i want it to be useless
[3:08] <Baivo> harmless explosive cupcakes d:
[3:09] <Baivo> That have like stupid spread
[3:09] <Dengar708> damnit
[3:09] <Dengar708> this one is 7
[3:09] <Baivo> Our admuns went night night
[3:09] <Baivo> I made that snowball launcher i asked you for
[3:09] <Baivo> For the compathon
[3:10] <tokawoka> peppy sakura wants a mg001 now
[3:10] <Peppy2006> 10 diamonds
[3:10] <Dengar708> o-o
[3:10] <Dengar708> that is so cheap
[3:10] <Baivo> pep, could you pls ship me a Snowball_launcher
[3:10] <Baivo> I made it for a compathon minigame, want to test it out
[3:10] <Peppy2006> Yeah, I gotta get a regular shop set up
[3:10] <Baivo> Cheers
[3:10] <sakura446> peppy 10 diamonds mg001
[3:10] <Peppy2006> Yeah
[3:10] <Dengar708> taht particle effect
[3:10] <Dengar708> that*
[3:11] <Baivo> gg
[3:11] <Dengar708> rip my armour durability
[3:11] <Cuppinator> but yeah... I'm stumped for a name
[3:11] <sakura446> peppy can you teleport tokawoka to me
[3:11] <Peppy2006> I'll figure something out
[3:12] <Cuppinator> when I searched for old celtic town names that was easy but germanic ones...
[3:12] <sakura446> thanks peppy
[3:12] <Peppy2006> Germanic is easy enough
[3:12] <Peppy2006> A lot of the old town names kinda tend to translate into literal terms
[3:12] <Baivo> peppy look at my cupcakes
[3:13] <Peppy2006> In a moment
[3:13] <Cuppinator> oh btw, thanks toka
[3:13] <Peppy2006> I've gotta find a place for my place
[3:13] <Baivo> kk
[3:13] <Peppy2006> Dammit
[3:13] <Peppy2006> Why is this tower so close to us
[3:13] * tokawoka was kicked from #main by Server
[3:13] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[3:13] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[3:13] <Baivo> It needs to be removed imo
[3:13] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[3:13] <Cuppinator> I don't even know why we let drach build so close
[3:14] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx) has joined #main
[3:14] <Dengar708> so when you go to kill him
[3:14] <Peppy2006> He moved though, right?
[3:14] <Cuppinator> hey rob and aero
[3:14] <Dengar708> you have to move less
[3:14] <Dengar708> wb rob
[3:14] <RobereStarkk> Ahoy!
[3:14] <Cuppinator> he's setting up a huge ass town elsewhere yes
[3:14] <Peppy2006> Mmmm
[3:14] <Baivo> 8 people on a wednesday night
[3:14] <Baivo> wtf is this
[3:14] <Peppy2006> It's glorious
[3:14] <Baivo> Truly
[3:14] <Peppy2006> THIS
[3:14] <tokawoka> peppy can i get a refund on this mg001
[3:14] <Peppy2006> Is what I've always wanted
[3:14] <Peppy2006> Since the old days
[3:14] <Baivo> lel
[3:15] <Dengar708> damnit toka
[3:15] <tokawoka> i dont want it if it kills me so easy
[3:15] <Baivo> learn some trigger discipline
[3:15] <Dengar708> I will buy it off you for 5 diamonds
[3:15] <tokawoka> ty
[3:15] <Dengar708> aww :L
[3:15] <Dengar708> wanted to do used weapon trades
[3:15] <Dengar708> loses value once used q-q
[3:15] <Baivo> Peppy did u see the shoops
[3:16] <Peppy2006> Not yet
[3:16] <Peppy2006> I'm gonna, though
[3:16] <Baivo> wat
[3:16] <RobereStarkk> waaaaaaaaaaaaugh
[3:17] <Peppy2006> "A 001 Capital has appeared"
[3:17] <RobereStarkk> Ooh Capital
[3:17] <Baivo> HA
[3:17] <Baivo> X
[3:18] <Cuppinator> Do I tatse malice? Must I quell such idle hostilities?
[3:18] <RobereStarkk> wat?
[3:18] <Cuppinator> I don't know either
[3:18] <Cuppinator> :P
[3:19] <Baivo> Peppy i brought you a housewarming gift
[3:19] <RobereStarkk> I feel like I recognise the inside
[3:20] <Cuppinator> ?
[3:20] <RobereStarkk> Peppy's new thingummy
[3:20] <Baivo> It's cold out here
[3:20] <Cuppinator> lol peppy
[3:20] <Cuppinator> I've got a better spot for this
[3:20] <RobereStarkk> Lol Baiv
[3:20] <RobereStarkk> it's locked
[3:21] <RobereStarkk> the heck is that particle effect?
[3:21] <RobereStarkk> It looks broken
[3:21] <Baivo> It's supposed to
[3:21] <RobereStarkk> Oh
[3:21] <Cuppinator> o'er here peppy, :P
[3:21] <Peppy2006> I suppose
[3:21] <Peppy2006> But we can use this for a coastal fortress
[3:21] <Cuppinator> true ^
[3:21] <Peppy2006> And keep the Capital further inland
[3:22] <Peppy2006> Maybe use this as a Naval facility
[3:22] <RobereStarkk> I don't mean to brag but my capital is super awesome!
[3:22] <Cuppinator> Either way it was inteded as a military base
[3:22] <Peppy2006> True
[3:23] <Peppy2006> I enjoy the semi-secluded location of the capital now XD
[3:24] <Cuppinator> PROTIP: Don't be enemy of 001
[3:25] <tokawoka> peppy i think it was a mistake to give sakura that weapon
[3:25] <Cuppinator> Hah
[3:25] <Peppy2006> Sakura bought it
[3:25] <tokawoka> hes gone crazy
[3:25] <Peppy2006> Well
[3:25] <Peppy2006> That'll teach Sakura
[3:25] <Cuppinator> xD
[3:25] <Cuppinator> tough love
[3:25] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[3:26] <Peppy2006> Hmm
[3:26] <RobereStarkk> Ah, they have
[3:26] <Peppy2006> We should get public works to connect the Capital to our main roads.
[3:26] <RobereStarkk> run forward sak!
[3:26] <RobereStarkk> There we go
[3:26] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[3:26] <sakura446> Thanks sorry there Robere
[3:27] <RobereStarkk> Lol, I'm sorry for sneaking up on you
[3:27] <RobereStarkk> I figured it was Baivo shooting at me
[3:27] <Peppy2006> Like any good 001'ian
[3:27] <sakura446> all good i didn't break any rules did i
[3:27] <Cuppinator> I'll get on that after I've redone the roads
[3:27] <Peppy2006> He shot on first sight
[3:27] <RobereStarkk> Nah
[3:27] <RobereStarkk> What Peppy said :P
[3:27] <sakura446> LOL
[3:28] <RobereStarkk> If you were hooning around outside MY capital and you'd shot me...
[3:28] <RobereStarkk> That'd be different :P
[3:28] <sakura446> promotion ?
[3:28] <Baivo> Survival it is
[3:28] <Peppy2006> Yes
[3:28] <sakura446> lance corporal whats that baivo
[3:28] <Peppy2006> Ahhh, I can explain that better
[3:29] <Peppy2006> Come, young 001'ian
[3:29] <RobereStarkk> lawl
[3:29] <Cuppinator> gg
[3:29] <Peppy2006> God damn
[3:29] <Peppy2006> Fucking killer, here
[3:29] <sakura446> LEL
[3:29] <Baivo> I swear to god
[3:29] <RobereStarkk> Ah you walked straight into that one Baivo
[3:29] <Baivo> Lies
[3:29] <sakura446> :)
[3:30] <Peppy2006> Come now then, son
[3:30] <Baivo> PEPPY
[3:30] <Peppy2006> Yeah?
[3:30] <RobereStarkk> Hooboy
[3:30] <RobereStarkk> I nearly hurled from laughing so hard
[3:30] <Baivo> We never figured out my whole faction transition
[3:30] <Baivo> It kinda just happened
[3:31] <Peppy2006> How do we figure it out?
[3:31] <Baivo> Make something up to tell the kiddies
[3:31] <Peppy2006> Sak
[3:31] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[3:31] <Peppy2006> Here
[3:31] * xXaeroscytheXx was kicked from #main by Server
[3:31] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx§r) Quit (§exXaeroscytheXx left the game.)
[3:31] <Cuppinator> hey dreamy
[3:31] <dreamyeuropa> pop
[3:32] <Baivo> r00d
[3:32] <dreamyeuropa> road?
[3:32] <Peppy2006> So
[3:32] <dreamyeuropa> what did i step into?
[3:32] <Baivo> Well whils't i'm locked out, ima go make something to eat
[3:32] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx) has joined #main
[3:32] <sakura446> so?
[3:32] <Peppy2006> You're a member of the 001 Empire
[3:32] <sakura446> Yes i am
[3:32] <Peppy2006> And as such, inducted into the military might of it
[3:33] <Peppy2006> The 001 Marines are the oldest surviving order on this server
[3:33] <sakura446> I will defend this faction to the end of the overworld
[3:33] <Peppy2006> Right
[3:33] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[3:33] <dreamyeuropa> that can easily be aranged....
[3:33] <dreamyeuropa> hey!
[3:33] <Peppy2006> Well I do owe you explanation on ranking
[3:33] <Peppy2006> :P
[3:33] <Cuppinator> hiya drach
[3:33] <Peppy2006> Basically everyone starts out as a Private
[3:34] <dreamyeuropa> not recruit? huh intresting
[3:34] <sakura446> fair enough
[3:34] <Peppy2006> Nope
[3:34] <Peppy2006> As soon as they're in, they're fighting
[3:34] <Peppy2006> Straight to the grinder.
[3:34] <dreamyeuropa> 'fighting'
[3:34] <Peppy2006> Baptism by fire.
[3:34] <sakura446> die for your faction
[3:34] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:34] <Peppy2006> They are then promotable to Private
[3:34] <dreamyeuropa> people!
[3:34] <Peppy2006> First Class
[3:34] <Peppy2006> So
[3:34] <Peppy2006> PFC
[3:34] <Peppy2006> Then, Lance Corporal
[3:35] <Peppy2006> Then, Corporal
[3:35] <Peppy2006> Then Sergeant, Staff Sergeant, Gunnery Sergeant
[3:35] <Peppy2006> Master Sergeant
[3:35] <Peppy2006> And lastly
[3:35] <Peppy2006> Master Gunnery Sergeant
[3:35] <Peppy2006> Which, we've never had anyone really rise above Gunnery Sergeant. :P
[3:35] <Peppy2006> Our numbers have never grown to sufficient levels to really condone it.
[3:36] <sakura446> I managed to pop baivo which was funny
[3:36] <Cuppinator> Heh
[3:36] <Peppy2006> Exceptional members of 001 are promoted to Officers
[3:36] <RobereStarkk> It was hilarious
[3:36] <Death_Drach> Pssssst, Rob...
[3:36] <RobereStarkk> HILARIOUS I TELLS YA
[3:36] <dreamyeuropa> did dath become mod?
[3:36] <RobereStarkk> Yessum?
[3:36] <Death_Drach> Put [ ] Around the rank....
[3:36] <Peppy2006> Yeah, I was gonna suggest that too Rob
[3:36] <Peppy2006> :P
[3:36] <Peppy2006> Now
[3:36] <Death_Drach> Looks tider and Seperates the name
[3:36] <RobereStarkk> Instead of or as well as the §7:§r?
[3:37] <Death_Drach> without the : Maybe?
[3:37] <Death_Drach> [Mod] Death_drach [Mod]:Death_drach
[3:37] <RobereStarkk> So §e[§4Admin§e]§e§oCoS§7:§8RobereStarkk
[3:37] <Peppy2006> Guess we're all out of them
[3:37] <Peppy2006> Maybe just
[3:37] <RobereStarkk> So §4[Admin]§e§oCoS§7:§8RobereStarkk
[3:37] <Peppy2006> §f[§4Admin§f]
[3:38] <RobereStarkk> White?
[3:38] <Peppy2006> Or no
[3:38] <sakura446> peppy tokawoka should be promoted for killing himself twice
[3:38] <Death_Drach> And yes i did Dreamy
[3:38] <Peppy2006> §7[§4Admin§7]
[3:38] <dreamyeuropa> huh
[3:38] <Peppy2006> Yeah
[3:38] <Peppy2006> 7 is the one
[3:38] <Peppy2006> Anyhow
[3:38] <RobereStarkk> So §7[§4Admin§7]§e§oCoS§7:§8RobereStarkk
[3:38] <sakura446> corporal twatwaffle tokawokas new rank
[3:38] <Baivo> What did i miss
[3:38] <Peppy2006> This concludes your brief
[3:38] <Peppy2006> Yeah!
[3:38] <Peppy2006> And nah
[3:39] <RobereStarkk> Not §7[§4Admin§7]:§e§oCoS§7:§8RobereStarkk
[3:39] <Death_Drach> All this colour :/
[3:39] <dreamyeuropa> COLOURS!
[3:39] <Peppy2006> No, I do like that one
[3:39] <RobereStarkk> Purty cahlarz
[3:39] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[3:39] <Peppy2006> We'll figure out Toka's situation a bit later. :P
[3:39] <sakura446> am i dismissed peppy
[3:39] <Peppy2006> This concludes your brief
[3:39] <tokawoka> hi
[3:39] <Death_Drach> [Admin] {CoS} RobereStarkk
[3:39] <Peppy2006> Yeah, go forth and protect the Empire's lands
[3:39] <Baivo> My format is better
[3:39] <sakura446> will do sir
[3:40] <Death_Drach> [Admin] {CoS} RobereStarkk <- Perhaps?
[3:40] <Peppy2006> We've got plans for you, down the road.
[3:40] <sakura446> teleporting home now
[3:40] <RobereStarkk> Ooh!
[3:40] <Baivo> PEPPY
[3:40] <Cuppinator> Hey peppy, whatcha thinks better
[3:40] <RobereStarkk> Not §7[§4Admin§7] {§e§oCoS§7} §8RobereStarkk
[3:40] <Cuppinator> the new format of roads or the old ones?
[3:40] <RobereStarkk> I mean yes that
[3:40] <Death_Drach> [#] Doesnt do it for me tbh..... New players will just bleh. Easier with [Mod]
[3:40] <RobereStarkk> §7[§4Admin§7] {§e§oCoS§7} §8RobereStarkk
[3:40] <dreamyeuropa> c
[3:40] <RobereStarkk> §7[§4Admin§7]{§e§oCoS§7}§8RobereStarkk
[3:40] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[3:40] <dreamyeuropa> i forgot how to build a house....
[3:40] <Baivo> oi
[3:41] <Peppy2006> Yes, Baivo
[3:41] <Baivo> Let's make a deal
[3:41] <Death_Drach> Gtg agan, Btw another idea, light grey chat colour?
[3:41] <Baivo> §7lolno it looks terribad
[3:41] <Death_Drach> That was its not so in your face and its softer
[3:41] <Death_Drach> way*
[3:41] <RobereStarkk> I like that one because we can just tell people based on bracket type what the thing means
[3:42] <Death_Drach> Well, i used to find it much better....
[3:42] <RobereStarkk> The square brackets are rank and the squiggly ones are faction
[3:42] <tokawoka> oops my bad
[3:42] <RobereStarkk> Too easy
[3:42] <Death_Drach> ^
[3:42] <Peppy2006> Okay, what sort of deal
[3:42] <Baivo> Ok, listen to this
[3:42] <Death_Drach> Thats why i suggested it like that :p
[3:42] <Baivo> "§oThe 001 empire was flourishing, and good old gunpowder and bullets is nice§r"
[3:43] <Baivo> "§oBut there was untapped potential in the world, in the form of magic§r"
[3:43] <RobereStarkk> On the other hand, if you do /who or look at dynmap
[3:43] <Baivo> "§oSo they sent a young officer as a part of a specialist task force to manipulate and weaponise tha
[3:43] <Baivo> §ot good shiz§r"
[3:44] <RobereStarkk> I personally think §e§oCoS§r§7:§8RobereStarkk looks better than §7{§e§oCoS§r§7}§8RobereStarkk
[3:44] <RobereStarkk> whoops knew I'd forgotten to do something
[3:44] <Baivo> Basically i still want to be 001, i just don't want to have to put up with the day to day BS
[3:44] <Peppy2006> lol
[3:44] <Baivo> And i want to be able to go out on my own with things
[3:44] <Cuppinator> Day to day bs?
[3:44] <Peppy2006> Okay
[3:45] <Peppy2006> Aye
[3:45] <Peppy2006> He wants to be like the old, old school 001
[3:45] <Cuppinator> Ah....
[3:45] <Peppy2006> The "Get off my land" 001
[3:45] <Baivo> SO here's my offer
[3:46] <Death_Drach> People are goign to be on the server more than dynmap
[3:46] <RobereStarkk> Man, both your names are the same length
[3:46] <Baivo> You get access to the stable magic weapons
[3:46] <Death_Drach> Anyway, gtg, have fun guys ^.^
[3:46] <RobereStarkk> Yeahbut, every time someone joins, /who is displayed
[3:46] <RobereStarkk> Ciao
[3:46] <Baivo> I get a promotion to officer and run this faction as a sub-faction
[3:46] <Peppy2006> Sounds good
[3:46] * Death_Drach (Death_Drach@§5Death_Drach§r) Quit (§eDeath_Drach left the game.)
[3:46] <Peppy2006> I do anxiously await everyone's reactions
[3:47] <Baivo> Now the thing about my weapons are that they are spells, not physical weapons
[3:47] <Peppy2006> "Oh by the way, this is a sub-faction of 001"
[3:47] <dreamyeuropa> WITCHCRAFT!
[3:47] <Baivo> As such you don't lose them when you die
[3:47] <Peppy2006> "wat"
[3:47] <Peppy2006> Okay
[3:47] <Baivo> So i want to inspect the people i "teach" these spells too
[3:47] <Peppy2006> I'm good with it man. XD
[3:47] <Baivo> For example
[3:47] <Cuppinator> Think of it this way, they are our vassals
[3:47] <Peppy2006> Just make up your story, post on the forums, and I'll roll with it.
[3:47] <Baivo> Sakura, you are so not getting anything other than a glorified snowball launcher
[3:47] <dreamyeuropa> thats rather 16th century....
[3:47] <Baivo> because you would put holes in things
[3:48] <RobereStarkk> So is the notion of Empires
[3:48] <Peppy2006> We here in 001 enjoy modern amenities
[3:48] <RobereStarkk> Just roll with it :D
[3:48] <dreamyeuropa> and i'm a meber of a PMC!
[3:48] <RobereStarkk> ERMAHGERD
[3:48] <Baivo> Planet Minecraft
[3:48] <RobereStarkk> INSTANT ADMIN
[3:48] <Baivo> lel
[3:48] <Peppy2006> Whilst retaining Imperialistic values
[3:48] <dreamyeuropa> ....
[3:48] <dreamyeuropa> Private miliratc corporation
[3:48] <Cuppinator> He means private military company
[3:48] <Peppy2006> Ah yes
[3:48] <RobereStarkk> Oh
[3:48] <Peppy2006> Those contractor folks
[3:49] <dreamyeuropa> becasue aparenlty merc is rather archaic laguage
[3:49] <Baivo> I'm from the PMC review team, here to review your server, op me pls os i can fly around ur spawn
[3:49] <RobereStarkk> Instant Wall Fodd... Frontline Infantry!?
[3:49] <dreamyeuropa> hey!
[3:49] <Peppy2006> Mercenary is what I'd call them anyway.
[3:49] <Baivo> Peppy, $5 if i get access to /echest
[3:49] <dreamyeuropa> i prefer that name anyway
[3:49] <RobereStarkk> Everyone knows Mercs are Wall Fodder :P
[3:49] <Baivo> I have to pop one out of creative every time i want to get into it
[3:50] <Baivo> Ok so here are some weapons
[3:50] <RobereStarkk> look'
[3:50] <Baivo> Das a stun gun
[3:50] <Baivo> Safe to give to anyone and everyone
[3:50] <Baivo> All it does is slow the opponent down to a crawl
[3:50] <Baivo> Also ty
[3:50] <Baivo> Try it out on me
[3:51] <Peppy2006> All mods have access to echest now
[3:51] <Baivo> kinky
[3:51] <Cuppinator> echest?....
[3:51] <Baivo> use the command
[3:51] <Baivo> >/echest
[3:51] <Cuppinator> echest
[3:51] <Cuppinator> derp ^
[3:51] <Baivo> right click
[3:51] <Baivo> ehhh
[3:52] <Baivo> This is a flamer
[3:52] <Baivo> The projectiles do no damage, just knockback
[3:52] <Baivo> But it sets things on fire
[3:52] <dreamyeuropa> boo
[3:53] <Baivo> This is for the higher ranked peeps
[3:53] <Baivo> It'll put a hole in a croud
[3:53] <sakura446> logging off for tonight bye bye akk
[3:53] <Baivo> And it has shrapnel!
[3:53] <sakura446> all
[3:53] <dreamyeuropa> cya
[3:53] <tokawoka> bai bi
[3:53] <Peppy2006> Se ya
[3:53] * sakura446 (sakura446@§9sakura446§r) Quit (§esakura446 left the game.)
[3:53] <Baivo> cya
[3:54] <dreamyeuropa> mental note: try get dengar to start a weapons company
[3:54] <Baivo> now there are a shit tonne more
[3:54] <Baivo> But those are the ones we should start feeding to the masses
[3:54] <Baivo> Pep, just use /echest baivo and take a copy of what you want to try
[3:55] <Peppy2006> Ooh
[3:55] <Cuppinator> ?
[3:55] <dreamyeuropa> does anyone have ecperience building an innn?
[3:55] <Peppy2006> Okay
[3:56] <Peppy2006> And nice, Cup
[3:56] <Peppy2006> :O
[3:56] <Cuppinator> ?....
[3:56] <Baivo> ...?
[3:56] <Peppy2006> This that you're doing
[3:56] <Cuppinator> yes
[3:56] <Cuppinator> i like rivers and such
[3:58] <Cuppinator> that and terraced town setups
[3:58] <Peppy2006> Ah yes
[3:58] <Cuppinator> more useable land
[3:58] <Baivo> TOKA
[3:58] <tokawoka> yah
[3:58] <Baivo> Congrations
[3:58] <Peppy2006> Where should I set up the Armory...
[3:58] <tokawoka> ?
[3:58] <Baivo> You've been chosen to join the 001 air force
[3:59] <tokawoka> ohh cool
[3:59] <Baivo> Try not to die
[3:59] <Cuppinator> good question
[3:59] <Baivo> Also don't fly for too long
[3:59] <Cuppinator> over here'ish
[3:59] * tokawoka was kicked from #main by Server
[3:59] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[3:59] <dreamyeuropa> mental note: devlope a laser based anti aircraft system
[3:59] <Baivo> Server kicks you for flying
[3:59] <Peppy2006> lol
[3:59] <Cuppinator> planning to centralize town amenities
[3:59] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[3:59] <Baivo> Don't fly for too long toka
[3:59] <Baivo> Server kicks you for flying
[3:59] <Peppy2006> One time
[3:59] <Peppy2006> We actually had a legitimate Air Squadron
[4:00] <Peppy2006> Utilizing trained bats
[4:00] <dreamyeuropa> it was blimps?
[4:00] <RobereStarkk> hah
[4:00] <Cuppinator> oh yeah
[4:00] <Peppy2006> They were quick
[4:00] <RobereStarkk> fun times
[4:00] <Peppy2006> And oh my lord
[4:00] <Peppy2006> The best was the tamed Ender Dragon
[4:00] <dreamyeuropa> how badly did ot go
[4:00] <Peppy2006> It went good, actually
[4:00] <dreamyeuropa> huh
[4:00] <Peppy2006> The only issue was people would occasionally lose their bats
[4:01] <dreamyeuropa> not unexpected but unsual
[4:01] <Baivo> wat is this
[4:01] <dreamyeuropa> sparta/
[4:01] <Baivo> I think i broke this
[4:01] <Baivo> Darn
[4:02] <Cuppinator> but yeah peppy, somewhere over here?
[4:02] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx§r) Quit (§exXaeroscytheXx left the game.)
[4:03] <Peppy2006> Possibly
[4:04] <Peppy2006> I was contemplating somewhere like, by that lake with the floating platform
[4:04] <Peppy2006> Which seems a bit far out, I know
[4:04] <Peppy2006> But it is oddly centric to the houses/buildgins
[4:04] <Peppy2006> buildings
[4:05] <dreamyeuropa> is it concering if i keep hearing my setps as a creeeper trying to sneak up on me?
[4:05] <Baivo> Yes
[4:05] <Peppy2006> You seem worried
[4:05] <Baivo> HOly shiz we need a faction that works like merryweather
[4:05] <Baivo> Cos deng's doesn't
[4:05] <dreamyeuropa> ?
[4:06] <dreamyeuropa> this is personal buildings
[4:06] <RobereStarkk> Lol Merryweather
[4:06] <dreamyeuropa> merryweather?
[4:06] <RobereStarkk> They're wusses
[4:06] <RobereStarkk> With guns
[4:06] <dreamyeuropa> sounds awesome...
[4:06] <Baivo> Oh the GTA ones are useless
[4:06] <Baivo> Deng's faction is supposed to be a PMC
[4:06] <Baivo> Apparently
[4:07] <RobereStarkk> Seriously, they have like 8 guys guarding a top-secret military submarine-building facility
[4:07] <Peppy2006> §fYol
[4:07] <RobereStarkk> and like 15 guys guarding a random empty warehouse
[4:07] <Peppy2006> §fYol
[4:07] <dreamyeuropa> want free dirt?
[4:07] <Baivo> YES
[4:07] <Baivo> OMG YES
[4:07] <dreamyeuropa> now i regerte not asking dfor a price....
[4:07] <dreamyeuropa> od do i?
[4:08] <Baivo> Mouse needs new battery
[4:08] <Cuppinator> Ew wireless accessories
[4:08] <dreamyeuropa> ...
[4:09] <RobereStarkk> Gotta agree with the Cuppinator here
[4:09] <Baivo> I wil fight you on that
[4:09] <dreamyeuropa> so thast where i left mys stairs
[4:09] <RobereStarkk> Okay...
[4:10] <Baivo> I am sitting here on my bed with m§m's, with MC on my tv on ma wall
[4:10] <Baivo> Playing and listening to music
[4:10] <Baivo> LOL
[4:10] <RobereStarkk> Heh
[4:10] <Baivo> I went to say m§m
[4:10] <RobereStarkk> Poor M'n'M's
[4:10] <Baivo> §m is §mstrikethrough
[4:10] <dreamyeuropa> trocadreo and fray ftw!
[4:11] <Baivo> wtf
[4:11] <Cuppinator> ouch
[4:11] <Baivo> I had my back to you
[4:11] <dreamyeuropa> i had a ;large amount of experience on me
[4:11] <Peppy2006> lol
[4:11] <Baivo> I will replace it
[4:11] <Peppy2006> Just had a random memory
[4:12] <Baivo> Putting that toy back in it's box
[4:12] <RobereStarkk> Was it a memory of my time-honoured tradition of accidentally killing people?
[4:12] <Peppy2006> No
[4:12] <dreamyeuropa> thsx
[4:12] <RobereStarkk> Oh
[4:12] <Peppy2006> Of me making a neutral faction
[4:12] <RobereStarkk> LOL
[4:12] <Peppy2006> Then taking it over with 001
[4:12] <Cuppinator> wat
[4:12] <Baivo> Was it a memory of stalking's time -honoured tradition of /nuking people?
[4:13] <RobereStarkk> Knock it all you want, but people rarely try to tomb me anymore
[4:13] <Baivo> The tombing competitions we used to have, trying to trap afk staff in pokeballs
[4:14] <RobereStarkk> Heh yeah
[4:14] <dreamyeuropa> maybe we should make a grifball arena....
[4:14] <RobereStarkk> GRIFBALL!
[4:14] <RobereStarkk> YES
[4:14] <dreamyeuropa> yes!
[4:14] <RobereStarkk> I AM SO IN
[4:14] <Cuppinator> I'm more amazed rob likes griffball
[4:14] <Baivo> How would we set that up
[4:14] <Peppy2006> Rob likes many things
[4:14] <Baivo> Like
[4:15] <Baivo> I'm all down for making gravity hammers
[4:15] <dreamyeuropa> well it involves grif violent death, grif pain and suffering and grif humiliation
[4:15] <RobereStarkk> wait...
[4:15] <RobereStarkk> Yeah I've no idea how we'd set that up :(
[4:15] <dreamyeuropa> hmmmm
[4:15] <Baivo> What about
[4:15] <Baivo> IF
[4:15] <dreamyeuropa> didn't rooster teeth do one a few years back?
[4:16] <Baivo> We just set a landmine at the target that only the bomb carrier can activate
[4:16] <Baivo> They made it
[4:16] <Baivo> The rooster teeth guys
[4:16] <Baivo> Sort of
[4:16] <Baivo> It was mentioned in Red vs blue
[4:16] <Baivo> Then they made it a thing
[4:16] <Cuppinator> ^
[4:17] <RobereStarkk> On a griff related note, remember when grief was creative?
[4:17] <dreamyeuropa> hmmm
[4:17] <dreamyeuropa> i feel lost hear....
[4:17] <Baivo> You mean when we put effort into griefing things?
[4:17] <dreamyeuropa> *here
[4:17] <Baivo> Best instance of creative griefing on this server has to be the melon cult
[4:18] <dreamyeuropa> ?
[4:18] <RobereStarkk> Oh?
[4:18] <Baivo> One of my favourite times
[4:18] <Baivo> ever
[4:18] <RobereStarkk> I see your melon cult and raise you this:
[4:18] <RobereStarkk> https://www.dropbox.com/s/eyfn6pzw7i2qfsw/javaw%202010-09-14%2021-29-55-34.jpg?dl=0
[4:18] <Peppy2006> §fMelon cult?
[4:18] <Baivo> Dusk_hellhound making MLP pixel art over peoples houses
[4:19] <Baivo> When lemon was first added to the game
[4:19] <Baivo> People made a melon pyramid
[4:19] <Baivo> Made a cult
[4:19] <Baivo> Destroyed people that didn't follow them
[4:19] <Baivo> Drowned them in tnt and lava
[4:19] <Baivo> Do you not remember any of this?
[4:19] <Peppy2006> lol
[4:19] <RobereStarkk> Nope
[4:20] <Peppy2006> I will just summon the great Mountain god
[4:21] <Baivo> Where the hell did the thread go
[4:21] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@§8dreamyeuropa§r) Quit (§edreamyeuropa left the game.)
[4:21] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[4:21] <Baivo> ;/
[4:22] <dreamyeuropa> i logged out then i realsid i forgt to say i was going
[4:22] <dreamyeuropa> so cya
[4:22] <Baivo> gg
[4:22] <Baivo> bai
[4:22] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@§8dreamyeuropa§r) Quit (§edreamyeuropa left the game.)
[4:22] <Baivo> lolnope
[4:24] <Baivo> Bloody hell
[4:24] <RobereStarkk> ?
[4:24] <Baivo> HL2 black mesa airlock
[4:24] <Baivo> First thing i think of
[4:24] <RobereStarkk> Never played that
[4:24] <Baivo> Just like
[4:25] <Baivo> The way it turns left and goes into that hall
[4:25] <Baivo> My word
[4:25] <Baivo> You're sadistic
[4:25] <RobereStarkk> lol
[4:25] <RobereStarkk> It's a secret bunker
[4:25] <RobereStarkk> Security is tight
[4:25] <Baivo> *was
[4:26] <RobereStarkk> is*
[4:26] <Baivo> I like it
[4:26] <Baivo> How do i order one
[4:26] <RobereStarkk> Ermahgerd
[4:26] <RobereStarkk> I finally found someone we know!
[4:26] <RobereStarkk> https://www.dropbox.com/home/Public?preview=sqozreserve.jpg
[4:26] <RobereStarkk> And you don't order one :P
[4:26] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[4:27] <Baivo> It takes me to the login page
[4:27] <Cuppinator> ^
[4:27] <RobereStarkk> It's taken me the whole map to build this much
[4:27] <RobereStarkk> bah
[4:27] <Baivo> cos ur lazy
[4:27] <RobereStarkk> https://www.dropbox.com/s/2lnw1ejto76m3t0/sqozreserve.jpg?dl=0
[4:27] <Baivo> Oh god
[4:27] <Baivo> Wait i remember all 3
[4:28] <RobereStarkk> nathybathy too?
[4:28] <Baivo> no
[4:28] <RobereStarkk> zombeboz?
[4:28] <Baivo> no
[4:29] <Baivo> Jamballtothemax and hyper and sqozza
[4:29] <Cuppinator> God damn it's been a while since I heard all these names
[4:29] <Peppy2006> I remember Nathy
[4:29] <Cuppinator> cept hyper ofc
[4:29] <Peppy2006> And Zombe
[4:29] <Baivo> omfg
[4:29] <Peppy2006> And Jamball
[4:29] <Peppy2006> And Sqozza
[4:29] <Baivo> xx_blackbird_xx
[4:29] <Baivo> or was it
[4:29] <Baivo> xx_blackbird11_xx
[4:29] <Peppy2006> Oh and definitely Number_24
[4:29] <Cuppinator> blacbird came on recently
[4:29] <Baivo> Skullzdeath
[4:29] <RobereStarkk> yeah I miss 24
[4:29] <Baivo> Mani let that kid down
[4:29] <Cuppinator> blackbird*
[4:29] <Baivo> I was such an ass
[4:30] <Baivo> he
[4:30] <Baivo> hehehe
[4:30] <Baivo> peppy
[4:30] <Peppy2006> Hm?
[4:30] <Baivo> That time i got into your account and played as you
[4:30] <Baivo> for like a whole 5 minutes before Gale clicked
[4:30] <Baivo> i swear i have been banned more times than i can count
[4:31] <Peppy2006> Ah, no, that was uhh
[4:31] <Baivo> i was SUCH a shit
[4:31] <Peppy2006> You weren't actually in my account though
[4:31] <RobereStarkk> Heh, me too
[4:31] <Peppy2006> :P
[4:31] <Baivo> I was in your name
[4:31] <Baivo> Someone left the server in offline mode
[4:31] <Peppy2006> There was just that brief time when authentication was
[4:31] <Peppy2006> Yeah
[4:31] <Baivo> let's see if i can count the times i've been banned
[4:31] <Baivo> I stole from Skullz
[4:31] <Peppy2006> You should show me how to make a shop
[4:31] <Baivo> I stole from dread
[4:32] <Baivo> I made a whole thread
[4:32] <Baivo> Pass me what you want to sell
[4:32] <RobereStarkk> coffee_doom is another I miss :(
[4:32] <Baivo> And let me unlag
[4:32] <Peppy2006> Dude
[4:32] <Peppy2006> Coffee was a badass
[4:32] <RobereStarkk> Yup!
[4:32] <Cuppinator> bring back maccamoo and coreok anyday
[4:32] <Baivo> Ok
[4:32] <Cuppinator> corey_ok56*
[4:32] <Baivo> I'm good
[4:32] <Baivo> wasn't it 96
[4:33] <Baivo> i swear it was 96
[4:33] <Cuppinator> probably
[4:33] <Peppy2006> It was 96
[4:33] <Baivo> price on the MP
[4:33] <Baivo> Tell me
[4:33] <Baivo> Ok it should be 2 diamond blocks right
[4:33] <Peppy2006> Yeah
[4:33] <Peppy2006> So 18 diamonds
[4:33] <Baivo> So that's $100
[4:33] <Peppy2006> Or yeah
[4:33] <Baivo> SO
[4:34] <Baivo> HOLD IT IN YOUR HAND
[4:34] <Baivo> That part is important
[4:34] <Peppy2006> Okay
[4:34] <Baivo> Use /scs sell this unlimited 100
[4:34] <Baivo> Unlimited cos it's an admun shop
[4:34] <Baivo> Then right click the block you wish to use as a store
[4:34] <Baivo> Tada
[4:34] <RobereStarkk> https://www.dropbox.com/s/auah84n6e7ka27a/2012-01-26_03.17.39.png?dl=0
[4:34] <RobereStarkk> rofl
[4:34] <Peppy2006> What da hell
[4:35] <RobereStarkk> asks why tnt doesn't work
[4:35] <RobereStarkk> tp to them and find...
[4:35] <Peppy2006> I should redo these under my name
[4:35] <Peppy2006> lmao
[4:35] <Baivo> Should
[4:35] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[4:35] <Baivo> ello
[4:35] <acornboy1937> hi
[4:36] <Baivo> lel
[4:36] <Peppy2006> Alright
[4:36] <Baivo> protip
[4:36] <Baivo> You should always use slabs
[4:36] <Peppy2006> Why?
[4:36] <Baivo> Because i said so
[4:36] <Peppy2006> Yes but why? :P
[4:37] <Baivo> Ok because the item is less buggy, you can place signs above and other little stuff
[4:37] <Peppy2006> Okay
[4:37] <Baivo> 1 diamond block = $50
[4:37] <Peppy2006> Right
[4:37] <acornboy1937> is the shop done?
[4:38] <Baivo> It is
[4:39] <acornboy1937> how do i get there?
[4:39] <Baivo> Go to the faction hall
[4:39] <acornboy1937> k
[4:40] <acornboy1937> ok im here
[4:40] <Baivo> Other side of the staircase
[4:40] <acornboy1937> ok i see it
[4:40] <Baivo> Don't actually enter the faction hall
[4:40] <Baivo> Good
[4:41] <acornboy1937> whats with the villager
[4:41] <Baivo> He's the dealer
[4:41] <acornboy1937> why are their barrier blocks around him
[4:41] <Baivo> To stop him from killing everyone
[4:41] <RobereStarkk> Yeah, there's no way this server is PG anymore
[4:41] <acornboy1937> XD
[4:41] <acornboy1937> ok
[4:42] <acornboy1937> then how do we use him
[4:42] <Baivo> You don't
[4:42] <acornboy1937> why dont u put like infinite ressistance on him?
[4:42] <Baivo> That's boring
[4:42] <acornboy1937> lol
[4:43] <acornboy1937> ok
[4:43] <acornboy1937> well then
[4:43] <acornboy1937> how r u gonna do a shop
[4:43] <Baivo> It's built
[4:43] <acornboy1937> a working shop
[4:43] <Baivo> You use the signs above the floating items to sell gem blocks for cash
[4:43] <Baivo> Right click the signs to use
[4:44] <acornboy1937> whats the cash for
[4:44] <Baivo> Then go to a faction shop using the plates under the banner
[4:44] <RobereStarkk> Might need explanatory signs...
[4:44] <Baivo> To use the cash to buy faction items
[4:44] <acornboy1937> oh
[4:44] <acornboy1937> i feel dumb now
[4:44] <acornboy1937> ;/
[4:44] <Baivo> Good, means you're learning
[4:44] <acornboy1937> lol
[4:44] <Baivo> You should feel a little smarter now
[4:44] <RobereStarkk> Not really
[4:44] <RobereStarkk> Feeling smarter means you're learning
[4:44] <RobereStarkk> Oh
[4:44] <RobereStarkk> Curse my greasy fingers
[4:45] <acornboy1937> lol
[4:45] <Baivo> §fLOK VAH KOOR!
[4:45] <Baivo> Now i think the only shop plate that works is mine until pep finishes his, if he plans to make a
[4:45] <Baivo> civilian one that is
[4:45] <acornboy1937> ok
[4:45] <Baivo> So use the plate under the white and blue banner
[4:45] <Baivo> Come visit
[4:45] <acornboy1937> k
[4:46] <acornboy1937> hi
[4:46] <Baivo> hihi
[4:46] <acornboy1937> oooo
[4:46] <acornboy1937> prices?
[4:46] <Baivo> Left click the slabs to check the prices, right click to buy
[4:46] <acornboy1937> it only says i dont have enough
[4:46] <Baivo> For someone with $50 like yourself
[4:46] <Baivo> LEFT CLICK M8
[4:47] <acornboy1937> can i get a refund?
[4:47] <acornboy1937> o
[4:47] <Baivo> Ow
[4:47] <acornboy1937> o its not just an axe
[4:47] <Baivo> nope
[4:47] <acornboy1937> :D
[4:47] <Baivo> It;s a tazer
[4:47] <Baivo> Now i'm slow
[4:47] <acornboy1937> COOL
[4:47] <acornboy1937> XD
[4:47] <Baivo> Look at me sprinting
[4:47] <Baivo> woo
[4:47] <acornboy1937> lol
[4:48] <acornboy1937> im gonna have to raid alot of water temples for this stuff
[4:48] <Baivo> dis is my fave one
[4:48] <Baivo> Cupcake launcher'
[4:48] <acornboy1937> lol
[4:49] <Peppy2006> Psssst
[4:49] <acornboy1937> only 50?
[4:49] <Peppy2006> Baivo
[4:49] <Baivo> Da
[4:49] <Peppy2006> To buy these
[4:49] <acornboy1937> wow
[4:49] <Peppy2006> What do people do?
[4:49] <Baivo> Like i just explained
[4:49] <Baivo> Left click to buy
[4:49] <Baivo> Right to sell
[4:49] <Peppy2006> Okay
[4:49] <Baivo> Wait no
[4:49] <Baivo> Stfu baivo
[4:49] <Baivo> Left click to see info
[4:49] <Baivo> Right to buy
[4:50] <Peppy2006> Okay
[4:50] <Peppy2006> Now how do people make money
[4:50] <Peppy2006> lol
[4:51] <Baivo> Well if you like
[4:51] <Baivo> Listened
[4:51] <Baivo> d:
[4:51] <Baivo> Tp to me
[4:51] <Peppy2006> lol
[4:51] <Baivo> And be careful where you step
[4:51] <Peppy2006> I was busy making my shop
[4:51] <Baivo> Now i just wait for my lag to go away again
[4:51] <Peppy2006> Gah
[4:51] <acornboy1937> aww i cant tp home :(
[4:51] <acornboy1937> 4 mins
[4:52] <Peppy2006> It's a tad dark in here
[4:52] <Baivo> It's a shady ass black market
[4:55] <Peppy2006> Yo Cup
[4:55] <Cuppinator> ye?
[4:55] <Peppy2006> Check this shit out
[4:56] <Cuppinator> love no.4
[4:56] <Cuppinator> but ye, nice
[4:56] <Cuppinator> QQ tho. Still the same potency in armour?
[4:57] <Peppy2006> Yup
[4:57] <Cuppinator> :I
[4:57] <Peppy2006> Good luck affording it
[4:57] <Peppy2006> It's no longer free. :P
[4:57] <Cuppinator> true
[4:57] <Cuppinator> dammit door I am 001
[4:58] <Baivo> i isnt
[4:58] <RobereStarkk> No you aren't cup
[4:58] <RobereStarkk> You're Brigante
[4:58] <Peppy2006> lmao
[4:58] <Cuppinator> Hmmm, thought I addedit manually
[4:58] <Peppy2006> .... You did
[4:58] <Peppy2006> Huh
[4:58] <Cuppinator> thee ye are baiv
[4:58] <RobereStarkk> the colour or the subgroup?
[4:58] <Cuppinator> both ^
[4:58] <Baivo> KINKY
[4:58] <Peppy2006> Sub-G, dawg
[4:59] <Cuppinator> Should I add baivo in or?....
[4:59] <Peppy2006> Anyway
[4:59] <Peppy2006> I think these prices are fair enough
[5:00] <Baivo> gay
[5:00] <Peppy2006> What?
[5:00] <RobereStarkk> Where's Dengar when you want to geek out over Minecraft Mods?
[5:00] <Peppy2006> Okay Baivo
[5:01] <Peppy2006> You're now also 001
[5:01] <RobereStarkk> Congrats Baiv
[5:01] <Baivo> yay
[5:01] <Baivo> Well rob
[5:01] <RobereStarkk> ?
[5:01] <Baivo> He's playign with minecraft mods
[5:01] <Baivo> Most likely
[5:02] <RobereStarkk> izzee?
[5:02] <Baivo> No he isn't
[5:02] <Baivo> but he is half the time
[5:02] <Peppy2006> Nah he's playing Draw A Stickman: EPIC
[5:02] <Baivo> Apparently he's drawing stickmn
[5:02] <RobereStarkk> I can never tell cos it always says he's playing some random other game
[5:02] <RobereStarkk> even if he's actually here on the server
[5:02] <acornboy1937> yay found diamonds!!
[5:03] <RobereStarkk> So Peppy, are you gonna override the poll and pick a chat format, or we just gonna let it run it's
[5:03] <RobereStarkk> course and have people suggest things properly?
[5:04] <acornboy1937> does any one have pufferfish i could have /pay for/ trade for
[5:04] <acornboy1937> I HATE FISHING
[5:04] <Baivo> §8[§a#§8]§cSky§7|§bBaivo§7: §fI like this layout
[5:04] <Baivo> Waiit
[5:04] <Baivo> §8[§a#§8]§c§oSky§7|§bBaivo§7:
[5:05] <Peppy2006> lol
[5:05] <Peppy2006> Rob
[5:05] <Peppy2006> When he said "yay found diamonds"
[5:05] <Peppy2006> It reminded me of
[5:05] <Peppy2006> http://stoneburnergaming.com/showthread.php?tid=4086&highlight=just+got+minecraft
[5:05] <acornboy1937> lol
[5:05] <RobereStarkk> Yay!
[5:05] <RobereStarkk> :P
[5:05] <Peppy2006> My god
[5:05] <Peppy2006> I love you all
[5:06] <Baivo> Guys
[5:06] <Baivo> Wait nvm
[5:06] <Baivo> Rob wtf am i listening to
[5:07] <acornboy1937> hi
[5:07] <RobereStarkk> I explain it in a later post
[5:07] <RobereStarkk> just keep scrolling
[5:07] <Peppy2006> Acornboy
[5:07] <acornboy1937> hi
[5:07] <acornboy1937> yea?
[5:07] <Baivo> No i read that
[5:07] <Baivo> Still wtf
[5:08] <RobereStarkk> lol
[5:08] <acornboy1937> thx!
[5:08] <Peppy2006> YAYYAYAYAYAYAYAY
[5:08] <Cuppinator> thoughts on the farm sofar peppy?
[5:08] <Peppy2006> That's basically what it is.
[5:08] <acornboy1937> lol
[5:08] * xXMinerJudeXx (xXMinerJudeXx@xXMinerJudeXx) has joined #main
[5:08] <RobereStarkk> I had a deep spiritual connection with Fluttershy
[5:08] <Cuppinator> hi jude
[5:08] <Peppy2006> Had?
[5:08] <xXMinerJudeXx> hi
[5:08] <RobereStarkk> I am less shy now
[5:08] <Peppy2006> Hey Jude
[5:08] <xXMinerJudeXx> ye
[5:08] <RobereStarkk> DUDE
[5:08] <RobereStarkk> HEY JUDE
[5:09] <Peppy2006> Heyyyyy Jude
[5:09] <RobereStarkk> I DIDN'T EVEN SEE THAT
[5:09] <Baivo> Stop it
[5:09] <Peppy2006> :P
[5:09] <Baivo> no
[5:09] <xXMinerJudeXx> yes
[5:09] <Baivo> Stop
[5:09] <Peppy2006> Don't make it bad, Baivo.
[5:09] <Peppy2006> Take a sad song
[5:09] <Peppy2006> And make it better.
[5:09] <Baivo> ;-;
[5:10] <Peppy2006> Remember, to let her into your heart
[5:10] <RobereStarkk> lol
[5:10] <Peppy2006> Then you can start to make it better
[5:11] <xXMinerJudeXx> my ferst day at school that song was on and evry one look at me and sang
[5:11] <Peppy2006> Holy shit me too, Rob
[5:11] <RobereStarkk> :P
[5:11] <Peppy2006> lol
[5:11] <Peppy2006> That is amazing
[5:11] <Baivo> me2
[5:11] <xXMinerJudeXx> but i left school i meen hell now yes
[5:11] <Peppy2006> I'm gonna sing it to you every time you come online
[5:11] <RobereStarkk> I have this thing called Overwolf
[5:12] <RobereStarkk> which has it's own in-built browser
[5:12] <xXMinerJudeXx> thx
[5:12] <RobereStarkk> and now I've lost it
[5:12] <Peppy2006> And that should make you feel special
[5:12] <Peppy2006> Because tada
[5:12] <RobereStarkk> :P
[5:13] <acornboy1937> more diamondsssssssssssssssssssssssssssss
[5:13] <RobereStarkk> LOUDEEEEEERRRRR!
[5:13] <acornboy1937> XD
[5:13] <xXMinerJudeXx> so wat is the story or something for this place
[5:13] <Peppy2006> I could just scream
[5:13] <acornboy1937> 15 now!
[5:13] <Baivo> ?
[5:13] <Peppy2006> WONDERFUL
[5:13] <acornboy1937> XD
[5:13] <Peppy2006> Prepare to waste it all on guns in the 001 armory
[5:13] <acornboy1937> ill shut up now
[5:13] <Peppy2006> lol
[5:14] <Peppy2006> The story for this place?
[5:14] <Peppy2006> Well, what place
[5:14] <Peppy2006> Server, or a particular faction?
[5:14] <xXMinerJudeXx> hi
[5:14] <Baivo> hihi
[5:14] <RobereStarkk> What place?
[5:14] <RobereStarkk> There's no place
[5:14] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[5:14] <Peppy2006> I can tell you all about 001
[5:14] <Cuppinator> wb
[5:14] <Dengar708> psst Peppy
[5:14] <RobereStarkk> DENGAR!
[5:14] <Peppy2006> And the server
[5:15] <Peppy2006> But not much else
[5:15] <Dengar708> how much can i buy with $700?
[5:15] <Peppy2006> Come look for yourself
[5:15] <Dengar708> yis rob
[5:15] <Baivo> psst peppy/rob
[5:15] <RobereStarkk> You seen Immersive Engineering Mod?
[5:15] <Peppy2006> Yeah
[5:15] <RobereStarkk> It's pretty bitchin
[5:15] <Dengar708> no I have not
[5:15] <Cuppinator> Improvement or no peppy?
[5:15] <Dengar708> woosh
[5:15] <Baivo> psst peppy/rob/cup
[5:15] <RobereStarkk> Wat Boovoo?
[5:15] <Cuppinator> yes bai
[5:15] <Peppy2006> Yeah, massive
[5:15] <Peppy2006> I love it
[5:15] <Baivo> Can...Can u pls change the §2Mod §fto §aMod
[5:15] <Peppy2006> lol
[5:15] <Baivo> Looks nicer :3
[5:15] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[5:16] <Peppy2006> Dammit Dengar
[5:16] <RobereStarkk> lol
[5:16] <xXMinerJudeXx> is my bass good
[5:16] <Peppy2006> "What can I buy with $700"
[5:16] <Baivo> You should drop it
[5:16] <Peppy2006> "Well come look"
[5:16] <Peppy2006> *leaves*
[5:16] <RobereStarkk> Peppy, your Shop-Warp doesn't work
[5:16] <Peppy2006> Yeah it doesn't
[5:16] <Peppy2006> But that's partially purposeful
[5:17] <RobereStarkk> ah
[5:17] <Peppy2006> It's gonna warp people to the just-outside of it. :P
[5:17] <Peppy2006> "FACTION MEMBERS ONLY"
[5:17] <xXMinerJudeXx> u need a pvp
[5:17] <Peppy2006> We're working on PvP arena areas I believe
[5:17] <RobereStarkk> You could just set it up to only warp faction members in the first place :P
[5:17] <Baivo> ^
[5:18] <Cuppinator> It's on my todo list
[5:18] <Peppy2006> Plus when factions go to war with eachother
[5:18] <Peppy2006> Ohyes
[5:18] <Cuppinator> my insanely long todo list, xD
[5:18] <xXMinerJudeXx> how do i make a fac
[5:18] <Cuppinator> Get a couple of people together, make a name and banner, then we do the rest, sorta
[5:18] <RobereStarkk> there's a thread on the forums somewhere
[5:18] <RobereStarkk> lemme find it
[5:19] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx) has joined #main
[5:19] <xXMinerJudeXx> can i make a fac now
[5:19] <Cuppinator> hiya aero
[5:19] <Peppy2006> Get a few people together
[5:19] <Peppy2006> Claim some land
[5:19] <Peppy2006> Make a banner
[5:19] <RobereStarkk> http://stoneburnergaming.com/showthread.php?tid=5945
[5:19] <xXMinerJudeXx> i got my frend but he not online
[5:19] <Peppy2006> Then make a forum thread telling us about your faction
[5:20] <RobereStarkk> Wait no, that post is old
[5:20] <xXMinerJudeXx> how many people do i need for a fac
[5:20] <RobereStarkk> Ohno, Yay finished
[5:20] <RobereStarkk> I wanna say 2-3
[5:20] <xXMinerJudeXx> will 2 be ok
[5:21] <Baivo> just like
[5:21] <xXMinerJudeXx> hey were my never portal
[5:21] <Baivo> We'll take over this thing
[5:22] <xXaeroscytheXx> yo
[5:22] <xXMinerJudeXx> yo
[5:22] <Cuppinator> Mmm?
[5:22] <RobereStarkk> §7[§4Admin§7]:{§e§oCoS§7}:§8RobereStarkk§7:§r Chat Message
[5:22] <Cuppinator> Sorry was waiting on Peppies input on that one
[5:22] <xXMinerJudeXx> yo my frend on now can we make the fac
[5:23] <RobereStarkk> .
[5:23] <xXaeroscytheXx> jude
[5:23] <xXMinerJudeXx> ye
[5:23] <Baivo> §8[§a#§8]§c§oSky§7|§bBaivo§7:
[5:23] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[5:23] <Cuppinator> wb deng
[5:24] <Dengar708> back for uno momento
[5:24] <Dengar708> before I go to sleep
[5:24] <Cuppinator> Oi peppy
[5:24] <xXaeroscytheXx> ive been lokking for you for 3 hours where were you?
[5:24] <xXMinerJudeXx> space
[5:24] <acornboy1937> im gonna raid more ocean temples
[5:25] <acornboy1937> now that gold blocks are worth money
[5:25] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[5:25] <xXMinerJudeXx> is there a shop
[5:25] <acornboy1937> ya
[5:25] <xXMinerJudeXx> nice were
[5:26] <acornboy1937> you know where the faction hall is?
[5:26] <Cuppinator> I'm more inclinded to say 3or more minerjude. but thats just me, if peppy comes back poke him about
[5:26] <Cuppinator> i myself must go
[5:26] <Cuppinator> Seyas
[5:26] <acornboy1937> you know where the faction hall is?
[5:26] <xXaeroscytheXx> yo whys it say member over our names?
[5:26] <Cuppinator> that is your rank
[5:27] <xXaeroscytheXx> oh
[5:27] <acornboy1937> how do i get advanced
[5:27] <xXMinerJudeXx> no if i go to spawn show me
[5:27] <Peppy2006> Whoa now
[5:27] <acornboy1937> ok just a sec
[5:27] <Peppy2006> What were you waiting on me for?
[5:27] <Cuppinator> wb
[5:27] <acornboy1937> i need mild
[5:27] <Cuppinator> how many numbers should be required before a faction can be declared legit
[5:27] <acornboy1937> milk*
[5:27] <xXMinerJudeXx> i at spawn
[5:27] <acornboy1937> ok
[5:28] <acornboy1937> hi
[5:28] <xXaeroscytheXx> hi
[5:28] <xXMinerJudeXx> hi
[5:28] <acornboy1937> follow me
[5:29] <xXaeroscytheXx> tnx
[5:29] <acornboy1937> u sell this stuff for money
[5:29] <acornboy1937> and these are the shops
[5:29] <xXMinerJudeXx> i got lost
[5:30] <acornboy1937> over here
[5:30] <xXMinerJudeXx> thx
[5:31] <acornboy1937> np
[5:31] <acornboy1937> i have to wait 3 mins before i can tp
[5:31] <RobereStarkk> test
[5:31] <RobereStarkk> Aha
[5:31] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[5:31] <RobereStarkk> Oh right
[5:31] <RobereStarkk> test
[5:32] <RobereStarkk> test
[5:32] <RobereStarkk> Gah
[5:32] <xXMinerJudeXx> so were i buy stuff
[5:32] <RobereStarkk> test
[5:32] <RobereStarkk> test
[5:33] <RobereStarkk> test
[5:33] <RobereStarkk> I'll be honest, I kinda like it
[5:33] <acornboy1937> step on the pressure plates under the banners
[5:33] <RobereStarkk> Although...
[5:33] <acornboy1937> only one works though
[5:33] <RobereStarkk> It takes up half the chatbox
[5:33] <Dengar708> I must go
[5:33] <RobereStarkk> Ciao Denny
[5:33] <Dengar708> Doongar away!
[5:34] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[5:34] <xXMinerJudeXx> can i buy dimond
[5:34] <acornboy1937> no
[5:34] <acornboy1937> only guns and stuff
[5:34] <xXMinerJudeXx> were
[5:34] <RobereStarkk> testagain
[5:34] <acornboy1937> step on the pressure plates
[5:35] <RobereStarkk> testagain
[5:36] <xXaeroscytheXx> you dont click the signs
[5:37] <xXMinerJudeXx> how the gun work
[5:37] <xXMinerJudeXx> yo meet back at bass xXaeroscytheXx
[5:38] <acornboy1937> would anyone want to donate an enchantment table :)
[5:38] <acornboy1937> hi
[5:39] <acornboy1937> thank you!
[5:39] <acornboy1937> to keep or to borrow
[5:40] <Peppy2006> Keep it
[5:40] <Peppy2006> lol
[5:40] <Peppy2006> I don't need it
[5:40] <acornboy1937> ok th
[5:40] <acornboy1937> thx*
[5:43] <Peppy2006> So Acorn
[5:43] <acornboy1937> yea?
[5:43] <Peppy2006> Being a member of 001
[5:43] <acornboy1937> yea?
[5:43] <Peppy2006> You get access to the 001 Armory
[5:43] <acornboy1937> im kinda in a ocean temple just a sec
[5:43] <Peppy2006> I know
[5:43] <Peppy2006> lol
[5:43] <Peppy2006> I'll TP you to our Capital
[5:43] <Peppy2006> And show you the way.
[5:43] <acornboy1937> no not now
[5:43] <Peppy2006> I know, I'm just saying :P
[5:43] <acornboy1937> ok
[5:44] <Peppy2006> When you're ready
[5:44] <acornboy1937> killed one
[5:45] <RobereStarkk> .
[5:47] * NotsariGames30 (NotsariGames30@NotsariGames30) has joined #main
[5:47] <Peppy2006> Howdy
[5:47] <RobereStarkk> Ahoy matey!
[5:47] <NotsariGames30> Hi
[5:48] <NotsariGames30> Oh cool you changed the M A # thats cool
[5:48] <RobereStarkk> Yeah I'm fiddling with that right now
[5:48] <NotsariGames30> Cool coool
[5:48] <NotsariGames30> Coooool
[5:48] <NotsariGames30> lol
[5:48] <NotsariGames30> Ow
[5:49] <NotsariGames30> That would be a first
[5:50] <RobereStarkk> ?
[5:50] <NotsariGames30> Spider Head
[5:50] <RobereStarkk> Ahlol
[5:50] <acornboy1937> killed um all
[5:50] <RobereStarkk> test colours
[5:50] <RobereStarkk> Hrmn
[5:50] <NotsariGames30> Heylo
[5:50] <RobereStarkk> Ahoyhoy!
[5:51] <RobereStarkk> test
[5:51] <RobereStarkk> Hmmn, DonorMod and Builder are the same colour
[5:51] <RobereStarkk> That should be fun
[5:52] <NotsariGames30> Wait u were an admin and now your a mod?!?
[5:52] <Peppy2006> lol
[5:52] <RobereStarkk> Yeah, I'm fiddling :P
[5:52] <Peppy2006> He's just testing
[5:52] <NotsariGames30> Hilo
[5:52] <xXaeroscytheXx> hi
[5:53] <acornboy1937> got the gold!!
[5:53] <NotsariGames30> Its Member [M] Builder [B] Advanced [A] Donor [$]
[5:53] <acornboy1937> how do i get advanced
[5:53] <NotsariGames30> Trusted [T] Elite [E] Master [M]
[5:54] <NotsariGames30> Moderator [#] Admin [@]
[5:54] <Peppy2006> Advanced is earned by building something better than a Builder
[5:54] <NotsariGames30> Donor Mod [#]
[5:55] <NotsariGames30> Peppy2006 u own the server :P :D
[5:55] <Peppy2006> Yeah, I do
[5:55] <Peppy2006> :P
[5:55] <NotsariGames30> Cool! :OO
[5:55] <NotsariGames30> Bavioooo is not on
[5:56] <Peppy2006> Nah, he just left a bit ago
[5:56] <NotsariGames30> Oh cool
[5:56] <Peppy2006> Why aren't you in a faction?
[5:56] <Peppy2006> :P
[5:56] <acornboy1937> sponges should be worth something in the sell shop
[5:56] <NotsariGames30> No im new to the minecraft thing still
[5:56] <Peppy2006> I mean there's nothing saying you can't be factionless
[5:56] <Peppy2006> But I'm just curious
[5:56] <NotsariGames30> Ok?
[5:57] <Peppy2006> Has anyone invited you to one?
[5:57] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[5:58] <xXaeroscytheXx> how do you make a faction?
[5:58] <Peppy2006> Well
[5:58] <Peppy2006> You just kind of do
[5:58] <Peppy2006> Gather a group of people
[5:58] <Peppy2006> Make a banner
[5:58] <Peppy2006> Make a post on the forums
[5:58] <Peppy2006> Boom
[5:58] <Peppy2006> You're there.
[5:58] <xXaeroscytheXx> cool
[5:59] <NotsariGames30> Peppy2006 why does it say your admin when your the owner!?!?
[5:59] <Peppy2006> Because I like to keep myself on the same level as the rest of my admins
[5:59] <NotsariGames30> Oh Ok..?
[6:00] <Peppy2006> At the end of the day, the only thing seperating me from them is the fact I pay for the place
[6:00] <Peppy2006> They do just as much, if not more, work than I do here. :P
[6:00] <NotsariGames30> I have a server to it is a lot of money :O
[6:00] <Peppy2006> It can be. lol
[6:00] <NotsariGames30> lolololoololol
[6:02] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx) has joined #main
[6:04] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[6:04] <xXaeroscytheXx> wb
[6:05] <Peppy2006> To you the same
[6:05] <xXaeroscytheXx> how do i get to the foroms?
[6:05] <xXaeroscytheXx> to make a faction?
[6:06] <Peppy2006> https://www.stoneburnergaming.com
[6:06] <xXaeroscytheXx> thx
[6:09] * xXMinerJudeXx (xXMinerJudeXx@xXMinerJudeXx) has joined #main
[6:09] <xXaeroscytheXx> wb
[6:09] <Peppy2006> Welcome back
[6:09] <xXMinerJudeXx> hi
[6:09] <xXaeroscytheXx> i was just thinking about makeing a faction
[6:10] <xXMinerJudeXx> ye so was i
[6:10] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[6:11] <xXMinerJudeXx> wb
[6:13] <acornboy1937> me?
[6:16] * xXMinerJudeXx (xXMinerJudeXx@xXMinerJudeXx§r) Quit (§exXMinerJudeXx left the game.)
[6:18] * xXMinerJudeXx (xXMinerJudeXx@xXMinerJudeXx) has joined #main
[6:35] <acornboy1937> im going to sell 17 gold blocks now
[6:36] <xXMinerJudeXx> hi
[6:38] <acornboy1937> khome 2
[6:38] <acornboy1937> lol
[6:39] <acornboy1937> gotta get more gold
[6:40] <xXMinerJudeXx> yo xXaeroscytheXx
[6:40] <xXaeroscytheXx> hmm
[6:41] <xXMinerJudeXx> can u call me
[6:41] <xXMinerJudeXx> yo
[6:42] <xXaeroscytheXx> i am
[6:43] <xXMinerJudeXx> it not working
[6:43] <xXaeroscytheXx> ok
[6:44] <xXMinerJudeXx> u like
[6:44] <xXaeroscytheXx> its ok
[6:44] <xXMinerJudeXx> ok OK
[6:45] <xXaeroscytheXx> your enchantment tables useles tho
[6:45] <xXMinerJudeXx> y
[6:45] <xXaeroscytheXx> need book shelfs
[6:45] <xXMinerJudeXx> geting now
[6:48] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[6:53] <xXMinerJudeXx> can i make a fac
[6:54] <Peppy2006> Yes
[6:54] <xXMinerJudeXx> now
[6:54] <xXaeroscytheXx> you need to go on the forums
[6:55] <xXMinerJudeXx> o cart i just do something like /f
[7:07] * Peppy2006 (Peppy2006@§9Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[7:28] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[7:29] <Jentos> hi
[7:29] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[7:29] <acornboy1937> hello!
[7:29] <Jentos> ACORN
[7:29] <acornboy1937> lol
[7:29] <acornboy1937> gold is now worth money so we can buy guns
[7:29] <Jentos> how much?
[7:29] <acornboy1937> so i pillaged another temple
[7:29] <Jentos> lol
[7:29] <acornboy1937> $10 for 1 block
[7:29] <acornboy1937> i didnt die
[7:29] <Jentos> cool
[7:30] <acornboy1937> also i got a full enchant table set up
[7:30] <Jentos> how much costs a gun
[7:30] <acornboy1937> you can get what i have for $100
[7:30] <acornboy1937> or 2 diamond blocks
[7:30] <Jentos> wheres a shop
[7:30] <acornboy1937> tp
[7:30] <acornboy1937> in a sec
[7:31] <acornboy1937> i found 3 more temples we can pillage
[7:31] <Jentos> were gona be rich
[7:31] <acornboy1937> lol
[7:31] <acornboy1937> ok tp
[7:32] <acornboy1937> look at this
[7:32] <acornboy1937> it doesnt do damage though
[7:32] <acornboy1937> over here
[7:32] <acornboy1937> right click to buy and left click to see the price i think
[7:33] <acornboy1937> u have $50 to spend
[7:33] <acornboy1937> the rifle is $500
[7:33] <acornboy1937> i think
[7:33] <acornboy1937> lol
[7:36] <acornboy1937> so u wanted me to clear out that temple?
[7:36] <acornboy1937> i also found horses
[7:36] <Jentos> where
[7:36] <acornboy1937> far away
[7:36] <Jentos> id like a black one
[7:36] <acornboy1937> there are no black ones :?
[7:37] <acornboy1937> ;/*
[7:37] <acornboy1937> so u still want to move into the temple?
[7:37] <Jentos> not for now
[7:37] <acornboy1937> ok
[7:37] <Jentos> but you can still clear it
[7:37] <Jentos> it could be my second home
[7:37] <acornboy1937> lol
[7:38] <acornboy1937> i got 15 diamonds this morning
[7:38] <Jentos> lucky
[7:38] <acornboy1937> lol
[7:39] <acornboy1937> i found 2 villages
[7:39] <Jentos> not fair
[7:40] <acornboy1937> use the dyamap its great for finding temples and exploring
[7:40] <Jentos> DIAMOND BLOCKS
[7:40] <acornboy1937> yea
[7:40] <acornboy1937> i saw
[7:40] <Jentos> i took 11 blocks
[7:40] <acornboy1937> no youll get banned
[7:40] <Jentos> o ok
[7:41] <Jentos> what are they doing there anyway
[7:41] <acornboy1937> decoration
[7:41] <acornboy1937> i guess
[7:41] <acornboy1937> do have any leather i could borrow?
[7:41] <acornboy1937> i need 3
[7:42] <Jentos> what for?
[7:42] <acornboy1937> 1 more bookshelf
[7:43] <acornboy1937> u want to pillage some more?
[7:43] <Jentos> ok
[7:44] <acornboy1937> ok i need you to get pufferfish
[7:44] <Jentos> ok
[7:44] <acornboy1937> ill brew the rest
[7:44] <Jentos> i need to go home
[7:44] <acornboy1937> k
[7:44] <Jentos> but theres the stupid timer
[7:44] <acornboy1937> yea
[7:45] <acornboy1937> i hate that
[7:45] <Jentos> is there anyway to go to the village from spawn
[7:45] <acornboy1937> no
[7:46] <acornboy1937> wow unbreaking 2 protection to on my diamond chest
[7:47] <acornboy1937> protection 2 feather falling 3 on my boots
[7:48] <acornboy1937> sharpness 2 on my diamond sword
[7:49] <acornboy1937> r u fishing?
[7:49] <Jentos> yeah
[7:49] <acornboy1937> ok
[7:50] <acornboy1937> i had 17 gold block
[7:50] <acornboy1937> s
[7:50] <Jentos> 11
[7:50] <acornboy1937> not bad
[7:50] <Jentos> 1 emeraulde block
[7:50] <acornboy1937> ooo
[7:50] <acornboy1937> i have 3 emeralds
[7:50] <Jentos> take all the col
[7:50] <Jentos> coal
[7:50] <acornboy1937> ok
[7:51] <Jentos> villagers will buy it
[7:51] <acornboy1937> the other temple is close to mine
[7:51] <Jentos> the village
[7:51] <acornboy1937> ?
[7:51] <Jentos> is modified
[7:51] <acornboy1937> it is?
[7:52] <Jentos> a lot
[7:52] <Jentos> its super cool now
[7:53] <acornboy1937> do u have any extra blaze rods?
[7:53] <Jentos> no
[7:53] <acornboy1937> we need more stnds
[7:54] <acornboy1937> stands*
[7:54] <Jentos> and someone made a bridge for my house
[7:54] <acornboy1937> nice
[7:56] <acornboy1937> pufferfish yet?
[7:56] <Jentos> no
[7:56] <acornboy1937> ill fish too
[7:58] <Jentos> got one
[7:58] <acornboy1937> yes
[7:58] <acornboy1937> i got leather pants
[7:59] <acornboy1937> we kill the elder gurdians first and then gte the gold
[8:01] <acornboy1937> got one
[8:01] <acornboy1937> do u have a brewing stand?
[8:01] <Jentos> yes
[8:02] <Jentos> ill be at spawn
[8:02] <acornboy1937> ok make ur one and ill make mine
[8:02] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[8:02] <acornboy1937> do u want healing potions?
[8:03] <Jentos> yes
[8:03] <acornboy1937> ok
[8:05] <acornboy1937> how many do u want?
[8:05] <Jentos> 2
[8:05] <acornboy1937> ok
[8:05] <acornboy1937> ill take 1 then
[8:05] <Jentos> i'm going at spawn to sell my gold
[8:05] <acornboy1937> k
[8:05] <acornboy1937> when your done tp to me
[8:06] <acornboy1937> im closer
[8:06] <Jentos> k
[8:06] <acornboy1937> did u make a water breathing potion?
[8:06] <Jentos> 3
[8:06] <acornboy1937> 8 mins?
[8:06] <Jentos> yeah
[8:06] <acornboy1937> ok
[8:07] <Peppy2006> Yo, 001 members
[8:07] <acornboy1937> yea?
[8:08] <Peppy2006> Do you know about the Armory?
[8:08] <acornboy1937> no
[8:08] <acornboy1937> tp me
[8:08] <Peppy2006> Alright
[8:08] <Peppy2006> So it's located over here
[8:08] <acornboy1937> cool
[8:08] <Peppy2006> Pathways are yet to be finished, town-wide
[8:08] <acornboy1937> wow!
[8:09] <Peppy2006> If you're wondering why the armor is so expensive
[8:09] <Peppy2006> Look at it's stats
[8:09] <acornboy1937> wow
[8:09] <Jentos> whres the armor
[8:09] <acornboy1937> whats this doo
[8:09] <acornboy1937> the shears
[8:10] <Peppy2006> That's an MP-001
[8:10] <Peppy2006> It's a gun
[8:10] <acornboy1937> ik that
[8:10] <acornboy1937> is it good?
[8:10] <Peppy2006> Well I'll show you
[8:10] <acornboy1937> woah!
[8:10] <Jentos> that was my old gun
[8:11] <acornboy1937> how much money could i get if i sold a sponge
[8:11] <Peppy2006> Dunno
[8:11] <Peppy2006> Stuff is sold at spawn
[8:11] <acornboy1937> u should add that
[8:11] <Peppy2006> I'm not sure if sponges are sellable yet
[8:11] <acornboy1937> ok
[8:11] <acornboy1937> ok lets pillage
[8:11] <Peppy2006> Pillage your own Capital? :P
[8:12] <acornboy1937> no
[8:12] <acornboy1937> water temples
[8:12] <Peppy2006> Ah yes
[8:12] <acornboy1937> lol u bought it
[8:12] <Jentos> yeah
[8:12] <Peppy2006> Eh
[8:12] <Peppy2006> The Deagle...
[8:12] <Peppy2006> Good lord
[8:12] <Peppy2006> Hand those disgusting things over
[8:12] <Jentos> but I should have bought my old gun
[8:12] <acornboy1937> why
[8:12] <Peppy2006> I'll give you a more suitable 001 gun
[8:12] <acornboy1937> ok
[8:12] <Jentos> if I get my money back ok
[8:12] <acornboy1937> yay thx!
[8:12] <Jentos> yeah a gun
[8:12] <Peppy2006> You'll get a better gun
[8:13] <acornboy1937> do it
[8:13] <Jentos> ok
[8:13] <Jentos> its like my other gun
[8:13] <acornboy1937> it has zoom :D
[8:13] <Jentos> cool
[8:13] <acornboy1937> no night vis though
[8:13] <Peppy2006> The AR-001 is even better
[8:13] <Jentos> I had it
[8:14] <Jentos> but died
[8:14] <acornboy1937> me too
[8:14] <Peppy2006> You can buy one for $200
[8:14] <acornboy1937> i dug stright down :/
[8:14] <Peppy2006> Hell
[8:14] <acornboy1937> can u tp jentos
[8:14] <Jentos> to you
[8:14] <acornboy1937> ya
[8:14] <Peppy2006> For $400 you can buy a grenade launcher
[8:15] <acornboy1937> can u sell pufferfish
[8:15] <acornboy1937> ok
[8:15] <Peppy2006> Probably at other factions' stores
[8:15] <acornboy1937> here
[8:15] <Jentos> ok
[8:15] <acornboy1937> ok
[8:15] <acornboy1937> boats
[8:15] <acornboy1937> here
[8:15] <Jentos> ok
[8:16] <Jentos> lets go
[8:16] <acornboy1937> camon
[8:16] <acornboy1937> follow
[8:16] <Peppy2006> Hey Jude
[8:16] <acornboy1937> that doesnt do damage
[8:16] <Peppy2006> You figure out a faction you wanna join yet? :P
[8:16] <acornboy1937> lets go
[8:17] <Jentos> ok
[8:17] <Jentos> my boat disapeared
[8:17] <acornboy1937> o
[8:18] <acornboy1937> ok
[8:18] <Jentos> hoof
[8:18] <acornboy1937> i might stop frequently to check the map
[8:19] <acornboy1937> here it is
[8:20] <acornboy1937> ok stay together and get the gold at the end
[8:20] <acornboy1937> after we kill them
[8:21] <acornboy1937> why are we not fategued
[8:21] <acornboy1937> spelled that wrong
[8:22] <acornboy1937> o this has already been conqured
[8:22] <acornboy1937> out we go
[8:22] <acornboy1937> darn
[8:22] <acornboy1937> ill find another
[8:23] <Jentos> im out
[8:24] <acornboy1937> i fond sponge
[8:24] <acornboy1937> we dont need it
[8:24] <Jentos> just get out
[8:24] <acornboy1937> wait lemme find another
[8:25] <acornboy1937> ok follow me
[8:25] <acornboy1937> here
[8:26] <acornboy1937> ok
[8:27] <acornboy1937> not yet!!
[8:28] <acornboy1937> found one
[8:28] <acornboy1937> killed it
[8:29] <acornboy1937> found another
[8:29] <Jentos> kill it
[8:30] <Jentos> did you get it?
[8:30] <acornboy1937> ya
[8:30] <Jentos> do you have milk?
[8:30] <acornboy1937> no
[8:31] <xXMinerJudeXx> yo
[8:31] <Jentos> what
[8:31] <Jentos> what are you doing
[8:31] <xXMinerJudeXx> stuff u
[8:31] <xXMinerJudeXx> i meen i doing stuff
[8:32] <xXMinerJudeXx> and wat about u
[8:32] <Jentos> theres still another one
[8:32] <acornboy1937> ik
[8:32] <Jentos> pillaging water temples
[8:32] <Jentos> how much money do you have acorn
[8:32] <acornboy1937> 0
[8:33] <Jentos> lightning
[8:33] <Jentos> whats happening
[8:33] <Peppy2006> One hell of a storm
[8:33] <Jentos> I want that
[8:34] <acornboy1937> killed the last
[8:34] <Jentos> sorry i have to go
[8:34] <acornboy1937> ok bye
[8:34] <Peppy2006> Alright
[8:34] <Peppy2006> See ya
[8:34] <Jentos> please share the gold you find
[8:34] <acornboy1937> whan will u be back
[8:34] <acornboy1937> ok
[8:34] <Jentos> I have 3 blocks
[8:34] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[8:34] <acornboy1937> ok
[8:36] <acornboy1937> im alone now :(
[8:36] <Peppy2006> I'm still here :P
[8:37] <Peppy2006> Do you have a house in the 001 Capital yet?
[8:37] <acornboy1937> lol
[8:37] <acornboy1937> sort of
[8:37] <Peppy2006> Well show me
[8:37] <Peppy2006> lol
[8:37] <acornboy1937> im still pillaging
[8:37] <Peppy2006> Okay
[8:37] <acornboy1937> i only have one water potion left but im goin in to another
[8:41] <acornboy1937> im so lost
[8:41] <acornboy1937> its like a maze
[8:41] <acornboy1937> found one
[8:42] <acornboy1937> killed it
[8:42] <Peppy2006> Sweet
[8:44] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[8:44] <acornboy1937> hi
[8:44] <Trisemigistus> allo
[8:44] <Peppy2006> Howdy Trise
[8:44] <Peppy2006> lmao
[8:44] <xXMinerJudeXx> yoooooooooooooo
[8:44] <Trisemigistus> hola seniorita-chan
[8:44] <Peppy2006> What in the world is up with your name
[8:44] <Trisemigistus> it's been biavo'd.
[8:45] <Trisemigistus> also i wanted to part from reg's faction
[8:45] <Trisemigistus> but i didnt want the bland white name
[8:45] <Trisemigistus> so tada.
[8:45] <Peppy2006> Talk now
[8:45] <Trisemigistus> don't tell me how to live my life.
[8:45] <Trisemigistus> fu
[8:45] * xXMinerJudeXx (xXMinerJudeXx@xXMinerJudeXx§r) Quit (§exXMinerJudeXx left the game.)
[8:45] <Peppy2006> Hold up
[8:45] <Trisemigistus> i liked that gray italic :c
[8:45] <Peppy2006> Talk now
[8:45] <Trisemigistus> did the command myself.
[8:46] <Trisemigistus> :P
[8:46] <Peppy2006> Okay
[8:46] <Trisemigistus> no
[8:46] <Trisemigistus> also come check out Castle Oblivion. You've not been in a while. at least not while i was here.
[8:47] <acornboy1937> i need another water potion
[8:47] <acornboy1937> wanna lend one?
[8:48] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[8:48] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[8:48] <Trisemigistus> >_>
[8:48] <Trisemigistus> i wasn't doing anything.
[8:49] <Trisemigistus> that towerthere
[8:49] <Trisemigistus> check out the top bit
[8:49] <Trisemigistus> im going to make it a maze.
[8:49] <acornboy1937> i need a night vis pot!
[8:49] <acornboy1937> thx
[8:49] <Trisemigistus> like go look at the top bit up close.
[8:49] <acornboy1937> fer the water potion
[8:50] <acornboy1937> i cant see a thing
[8:50] <Peppy2006> Good lord it's enormous
[8:50] <Trisemigistus> ye.
[8:51] <Trisemigistus> there's a nether tower over yonder and a sea temple tower near the entrance.
[8:51] <Trisemigistus> ive got the walls circled around, but they're no where near complete either.
[8:51] <Peppy2006> I noticed it's towers were themed
[8:51] <Trisemigistus> well, the nether ones going to be partially a jump challenge.
[8:52] <Trisemigistus> and yeah, figured i might as well theme them
[8:52] <Peppy2006> Like this one is clearly the overworld themed tower
[8:52] <Peppy2006> I do quite like it all, already
[8:53] <Trisemigistus> :D
[8:53] <acornboy1937> so dark
[8:54] <acornboy1937> i need the gold :(
[8:55] <acornboy1937> should i give up?
[8:55] <Peppy2006> Well...
[8:55] <Peppy2006> Can you continue?
[8:55] <acornboy1937> i cant see
[8:56] <Peppy2006> But you're a member of the legendary 001!
[8:56] <acornboy1937> lol
[8:56] <Peppy2006> We've always overcome adversity. :P
[8:56] <acornboy1937> im out of night vis
[8:56] <Trisemigistus> He's the legendary leader, btw.
[8:56] <Peppy2006> Imrpovise, Adapt, and Overcome
[8:56] <acornboy1937> :/
[8:56] <acornboy1937> ok
[8:56] <Trisemigistus> and if you have no other choice, fart on your enemies.
[8:56] <acornboy1937> but i still cant see
[8:56] <acornboy1937> XD
[8:57] <Peppy2006> You have a torch though, right?
[8:57] <acornboy1937> no...
[8:57] <Trisemigistus> do you have 4 planks?
[8:57] <acornboy1937> no
[8:57] <Trisemigistus> 8 stone?
[8:57] <acornboy1937> no
[8:57] <Trisemigistus> furnacE?
[8:57] <Trisemigistus> Logs?
[8:57] <acornboy1937> im goin home
[8:57] <Trisemigistus> hold up
[8:57] <Peppy2006> You have a torch
[8:57] <acornboy1937> i ran out of water breathing
[8:57] <Peppy2006> lol
[8:57] <Trisemigistus> stay there, dont move.
[8:57] <Peppy2006> Ah
[8:57] <acornboy1937> omg i do
[8:58] <acornboy1937> im at my house
[8:58] <Trisemigistus> ...
[8:58] <acornboy1937> i gave up :(
[8:58] <Trisemigistus> nvm then
[8:58] <acornboy1937> lol
[8:58] <acornboy1937> i can go back
[8:58] <Peppy2006> It's all good. lol
[8:58] <acornboy1937> its not THAT far
[8:58] <Peppy2006> Trise!
[8:58] <Trisemigistus> what
[8:58] <Peppy2006> Come tour the 001 Capital
[8:58] <acornboy1937> k
[8:58] <Trisemigistus> i've been here before.
[8:58] <Peppy2006> Recently though? :P
[8:59] <Trisemigistus> never really explored it thoroughly tho.
[8:59] <Peppy2006> We renovated a bit today
[8:59] <Trisemigistus> and within the last week, yes.
[8:59] <Peppy2006> Trying to come up with a new name
[8:59] <Trisemigistus> i see the sky whale is still present.
[8:59] <Peppy2006> Needs to be Germanic/Viking
[8:59] <Trisemigistus> I've named the area around Castle Oblivion. i forget what tho, but there's a sign.
[9:00] <Peppy2006> So this is the farm
[9:00] <Trisemigistus> i didnt know farm blocks worked, disconnected from the waterblock
[9:00] <Trisemigistus> interesting design and quite nice.
[9:00] <Peppy2006> They do apparently
[9:01] <Trisemigistus> excuse me a moment, my dog just jumped into bed to with me.
[9:01] <acornboy1937> do any of u have a fortune book i could buy
[9:01] <Peppy2006> A lot of these are houses
[9:01] <Peppy2006> I do not
[9:01] <Trisemigistus> the house bit ive been to
[9:01] <Peppy2006> Have you seen the Armory?
[9:01] <Trisemigistus> nein
[9:02] <Trisemigistus> i live the bridges. simple and effective
[9:02] <Trisemigistus> love*
[9:02] <Peppy2006> I'm definitely a fan of them too
[9:02] <Trisemigistus> i always love hwo you guys turn simple objects into deadly weapons
[9:03] <Peppy2006> lmao
[9:03] <Trisemigistus> Baivos got pink dye that can dominate a group of mobs.
[9:03] <Peppy2006> Yup :P
[9:03] <Trisemigistus> looks nice.
[9:03] <Peppy2006> Well thank you!
[9:04] <Peppy2006> I guess there's a house out here, too
[9:04] <Trisemigistus> whats this
[9:04] <Trisemigistus> a pokecenter?
[9:04] <Trisemigistus> oh
[9:04] <Trisemigistus> market
[9:04] <Trisemigistus> ohwait no
[9:05] <Peppy2006> TheGameCrasher is building this
[9:05] <Trisemigistus> ah.
[9:05] <Trisemigistus> and the castle too?
[9:05] <Peppy2006> Not sure what it is, but from what I've inferred, looking at it
[9:05] <Peppy2006> It's a theme park type thing
[9:05] <Trisemigistus> oh yeah
[9:06] <Trisemigistus> I made a joking suggestion of a suicide booth and he seemed all for it.
[9:06] <acornboy1937> wow the farm got revamped
[9:06] <Trisemigistus> ah, this place
[9:06] <acornboy1937> cool
[9:06] <Peppy2006> And the castle is the actual Capital Building of 001 itself
[9:06] <Trisemigistus> glad to see you kept it.
[9:06] <Peppy2006> I am too. XD
[9:07] <Peppy2006> And yeah, acorn, it did :D
[9:08] <Trisemigistus> i flipped a switch and idk what it did.
[9:08] <Trisemigistus> other than turn those lamps on...
[9:08] <Trisemigistus> i keep forgetting its hidden there.
[9:08] <Trisemigistus> such a clever spot.
[9:09] <Trisemigistus> right?
[9:09] <Peppy2006> It is actually
[9:09] <acornboy1937> darn forgot torches
[9:09] <Peppy2006> lol
[9:09] <Trisemigistus> great minds think alike
[9:09] <Peppy2006> More like, that's where the supplies that COULD end the world will be kept
[9:10] <Trisemigistus> brb
[9:10] <Trisemigistus> if im tombed when i get back
[9:10] <Trisemigistus> i... uh
[9:10] <Trisemigistus> idk yet.
[9:10] <Trisemigistus> but ill do something
[9:11] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx§r) Quit (§exXaeroscytheXx left the game.)
[9:11] <acornboy1937> has the ender dragon been defeated yet?
[9:11] <acornboy1937> prolly
[9:13] <Peppy2006> I don't think so, yet
[9:13] <acornboy1937> really?
[9:13] <acornboy1937> I WILL BE THE ONE
[9:13] <Peppy2006> Nope
[9:13] <Peppy2006> Go for it
[9:13] <acornboy1937> lol
[9:13] <Trisemigistus> I've not seen or heard of anyone entering the End this map
[9:13] <Peppy2006> 001 always kills the dragon first
[9:13] <Peppy2006> ALWAYS
[9:13] <Trisemigistus> unless reg gets there first.
[9:13] <Trisemigistus> which has happened...
[9:13] <Peppy2006> Bring me it's egg
[9:13] <Peppy2006> And I shall give you...
[9:13] <Peppy2006> Trise what's a fair reward?
[9:13] <Trisemigistus> A fart in a jar?
[9:13] <Peppy2006> $4000?
[9:14] <acornboy1937> woah
[9:14] <Trisemigistus> that works.
[9:14] <Peppy2006> IN THE NAME OF 001
[9:14] <Peppy2006> BRING ME THE DRAGON EGG
[9:14] <acornboy1937> ok
[9:14] <Peppy2006> ... Also for $4000
[9:14] <acornboy1937> i need blaze rods
[9:14] <Trisemigistus> that's what she said.
[9:15] <Peppy2006> What for?
[9:15] <acornboy1937> lol
[9:15] <acornboy1937> ender eyes
[9:15] <Peppy2006> Ah
[9:15] <Peppy2006> Well
[9:15] <Trisemigistus> whos is this
[9:15] <Peppy2006> I didn't say you'd have an easy time getting $4000
[9:15] <Peppy2006> :P
[9:15] <Peppy2006> But the reward is there.
[9:15] <acornboy1937> ik
[9:15] <Peppy2006> And what, Trise?
[9:15] <Peppy2006> The tower?
[9:15] <Trisemigistus> this uh
[9:15] <Trisemigistus> tower
[9:15] <Peppy2006> Drach's
[9:16] <Trisemigistus> that obviously had some of its wood bruned away.
[9:16] <Peppy2006> He moved though, so I'm not sure what's up now
[9:16] <Trisemigistus> burned*
[9:16] <Trisemigistus> moved?
[9:17] <Peppy2006> Yes
[9:18] <acornboy1937> why is there a tp cooldown
[9:18] <acornboy1937> I HATE IT
[9:18] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx) has joined #main
[9:18] <Trisemigistus> I haven't even seen an end portal in a while.
[9:18] <Peppy2006> How long is left on yours?
[9:18] <acornboy1937> 4 1/2 mins
[9:19] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx§r) Quit (§exXaeroscytheXx left the game.)
[9:19] <Peppy2006> I'll brb
[9:20] <Trisemigistus> decent mountains nearby
[9:21] <Trisemigistus> oh, kyle I have an observation about this town once you return from being afk
[9:21] <Trisemigistus> oh, just found your house acorn :D
[9:21] <Trisemigistus> Acorn, do you know about lockette?
[9:22] <acornboy1937> ya
[9:22] <acornboy1937> lol u did
[9:22] <Trisemigistus> May I suggest putting a lock on your chests in your 001 house.
[9:22] <Trisemigistus> under our current rules anyone could walk in there right now, swipe EVERYTHING
[9:22] <acornboy1937> theres nothing important in um
[9:22] <acornboy1937> o
[9:22] <Trisemigistus> in your chests and there's nothing you could do.
[9:23] <acornboy1937> hi
[9:23] <Trisemigistus> hi
[9:23] <acornboy1937> im going to the nether
[9:23] <acornboy1937> i need blazes
[9:23] <Trisemigistus> okay good luck
[9:23] <acornboy1937> there are no close fortresses
[9:23] <Trisemigistus> i could have a look around in there.
[9:24] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx) has joined #main
[9:24] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx§r) Quit (§exXaeroscytheXx left the game.)
[9:24] <acornboy1937> i found one but it really far
[9:24] <acornboy1937> its*
[9:25] <acornboy1937> hi
[9:25] <acornboy1937> again
[9:25] <Trisemigistus> i forgot i built this.
[9:25] <acornboy1937> ok im off
[9:26] <Trisemigistus> cya
[9:26] <Trisemigistus> gg
[9:26] <acornboy1937> ?
[9:27] <Trisemigistus> watched you kill that ghast.
[9:27] <acornboy1937> o
[9:27] <acornboy1937> lol
[9:27] <Trisemigistus> what a lovely realm
[9:27] <acornboy1937> lol
[9:27] <Trisemigistus> here's a fortress. want a tp?
[9:27] <acornboy1937> darn forgot to bring a pic
[9:27] <acornboy1937> YES
[9:28] <Trisemigistus> mind the ledge
[9:28] <acornboy1937> lol thx
[9:28] <acornboy1937> i have been healed
[9:28] <acornboy1937> yay
[9:28] <Trisemigistus> nice
[9:30] <Trisemigistus> spawner
[9:30] <Trisemigistus> up here
[9:30] <acornboy1937> i see
[9:30] <Trisemigistus> careful of the wither skele
[9:31] <acornboy1937> if only i brought a pick
[9:31] <acornboy1937> lol thx
[9:31] <Trisemigistus> id hate to see you come this far and turn back over a pickaxe
[9:32] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx) has joined #main
[9:32] <acornboy1937> hit myself
[9:32] <Trisemigistus> lol gg
[9:33] <Trisemigistus> this glow stone
[9:33] <Trisemigistus> is not glowing
[9:33] <acornboy1937> lol
[9:33] <Trisemigistus> oh there we go
[9:33] <acornboy1937> i have 12
[9:34] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[9:34] <acornboy1937> hi
[9:34] <Trisemigistus> howdy jen
[9:34] <Jentos> how much gold
[9:34] <acornboy1937> ok 15 is good
[9:34] <acornboy1937> jentos how many ender pearls do you have?
[9:35] <acornboy1937> i got a blaze head
[9:35] <Jentos> 0
[9:35] <acornboy1937> ok
[9:35] <Jentos> cool I'm sooo jealous
[9:35] <Jentos> 15 BLOCKS!
[9:36] <acornboy1937> im trying to get to the end because the reward for the dragon egg is 4k
[9:36] <Jentos> that makes 18 with my 3 blocks
[9:36] <acornboy1937> ?
[9:38] <Jentos> where are you?
[9:38] <acornboy1937> me?
[9:38] <Jentos> yes
[9:38] <acornboy1937> my temple
[9:38] <acornboy1937> ?
[9:38] <Jentos> ok
[9:38] <Jentos> I want my share of gold
[9:38] <acornboy1937> i have to go back for gold i lost all my potion effects
[9:39] <Jentos> we are only a band of Innocent Bystander
[9:39] <Jentos> s
[9:39] <acornboy1937> lol
[9:40] <Jentos> why is the inn closed all the time?
[9:41] <Jentos> I have one enderpearl
[9:41] <acornboy1937> can i has
[9:41] <Jentos> yes
[9:41] <acornboy1937> ok thx
[9:41] <Jentos> but i want to kill the dragon with you
[9:41] <acornboy1937> yea sure
[9:41] <acornboy1937> well split the $$
[9:42] <Jentos> I guess
[9:42] <acornboy1937> also ive never fought it in survival
[9:42] <Jentos> me one time
[9:42] <Jentos> w'ell need lots of arrows
[9:43] <acornboy1937> we have guns
[9:43] <Jentos> or a bow with infinity
[9:43] <acornboy1937> GUNS
[9:43] <Jentos> oh yeah
[9:43] <acornboy1937> XD
[9:43] <acornboy1937> lol
[9:44] <acornboy1937> wanna go mining?
[9:44] <Jentos> ok
[9:44] <Jentos> join me in the village
[9:44] <acornboy1937> im at ur place
[9:44] <Jentos> oh
[9:44] <Jentos> my house?
[9:44] <acornboy1937> lets go far away
[9:45] <Jentos> where are you?
[9:45] <acornboy1937> ur place
[9:45] <acornboy1937> thx
[9:45] <Jentos> wait a sec ill deconnect for a few minutes
[9:45] <acornboy1937> i have like no food left
[9:45] <acornboy1937> k
[9:45] <Jentos> find a mine
[9:45] <acornboy1937> ok
[9:45] <Jentos> here
[9:46] <acornboy1937> thx!!
[9:46] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[9:51] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[9:51] <acornboy1937> wb
[9:52] <Jentos> found anything?
[9:52] <acornboy1937> no im diggin down
[9:52] <acornboy1937> tp if u want
[9:52] <acornboy1937> i hear lava
[9:52] <acornboy1937> ravine
[9:52] <acornboy1937> wow
[9:53] <acornboy1937> got a bucket
[9:53] <acornboy1937> thx
[9:54] <acornboy1937> nothing
[9:55] <acornboy1937> strip mine?
[9:55] <Jentos> hee
[9:55] <acornboy1937> WWWWWWWWWW
[9:55] <acornboy1937> split
[9:55] <Jentos> 8
[9:55] <acornboy1937> cool!!
[9:55] <acornboy1937> lol wwwwwwwwwwwwwww
[9:56] <acornboy1937> YESSSSSSSSSSSS
[9:57] <acornboy1937> 10
[9:57] <acornboy1937> omg
[9:57] <acornboy1937> here
[9:57] <Jentos> cool
[9:57] <acornboy1937> 9 each?
[9:57] <Jentos> yes
[9:57] <Jentos> one block
[9:57] <acornboy1937> cool
[10:01] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[10:01] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[10:01] <acornboy1937> lag
[10:01] <Jentos> minechaft!!
[10:01] <acornboy1937> cant move
[10:01] <Jentos> tp
[10:01] <Trisemigistus> give it a moment
[10:02] <acornboy1937> cool!!
[10:02] <acornboy1937> thius cave is epic
[10:02] <acornboy1937> zombie spawner
[10:02] <acornboy1937> no nvm
[10:02] <acornboy1937> cave spider
[10:03] <Jentos> ok bye
[10:03] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[10:04] <Trisemigistus> lol, he's so quick to leave sometimes.
[10:09] <acornboy1937> more diamonds!!
[10:15] <acornboy1937> 28 d-monds
[10:15] <Trisemigistus> nice haul.
[10:15] <acornboy1937> wish i had fortune
[10:17] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[10:17] <acornboy1937> hi
[10:17] <acornboy1937> im done mining
[10:17] <Jentos> any diamionds
[10:17] <acornboy1937> 5 more
[10:17] <Jentos> cool ill have 2
[10:18] <acornboy1937> ok :/
[10:18] <acornboy1937> lol
[10:18] <Jentos> i have 20 more $ dan you
[10:18] <Trisemigistus> That doesn't sound entirely fair. Acorn does all the mining then you just walk in and take some?
[10:18] <Trisemigistus> just sayin
[10:19] <Jentos> ok ill have none than
[10:19] <acornboy1937> whateves
[10:19] <acornboy1937> uhh i need a fortune enchant
[10:21] <acornboy1937> i have fortune 1 avalable
[10:21] <acornboy1937> i need 2 levels
[10:21] <acornboy1937> i gtg bye
[10:21] <Jentos> ok
[10:21] <acornboy1937> be on in a half hour
[10:21] <acornboy1937> by
[10:21] <acornboy1937> :)
[10:22] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[10:23] <Trisemigistus> im off for a bit. bbl.
[10:23] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[10:31] * Peppy2006 (Peppy2006@§9Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[10:33] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[10:33] * xXMinerJudeXx (xXMinerJudeXx@xXMinerJudeXx) has joined #main
[10:34] <xXaeroscytheXx> hi
[10:34] <xXMinerJudeXx> hi
[10:37] <xXMinerJudeXx> wat is this
[10:37] <xXaeroscytheXx> got bored
[10:37] <xXMinerJudeXx> o
[10:38] <xXaeroscytheXx> got my full diamond kit now
[10:38] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[10:38] <acornboy1937> hi
[10:38] <xXMinerJudeXx> iit look like pvp
[10:38] <xXaeroscytheXx> hi
[10:38] <xXaeroscytheXx> yea could be
[10:38] <xXMinerJudeXx> were u got dimons
[10:38] <xXaeroscytheXx> here
[10:38] <xXMinerJudeXx> nice
[10:39] <xXaeroscytheXx> this here is diamond level i think
[10:39] <xXMinerJudeXx> not bad
[10:41] <xXaeroscytheXx> yea this be pvp zone arena thing
[10:42] <xXMinerJudeXx> ok
[10:44] <xXaeroscytheXx> you got the anvil?
[10:44] <xXMinerJudeXx> ye y
[10:44] <xXaeroscytheXx> need to borrow it in a min
[10:44] <xXMinerJudeXx> ok one mo then
[10:48] * NotsariGames30 (NotsariGames30@NotsariGames30) has joined #main
[10:48] <NotsariGames30> Still not on :I
[10:48] * NotsariGames30 (NotsariGames30@NotsariGames30§r) Quit (§eNotsariGames30 left the game.)
[10:49] <xXMinerJudeXx> yo
[10:49] <xXaeroscytheXx> yea
[10:50] <xXaeroscytheXx> can i borrow the anvil
[10:51] <xXMinerJudeXx> ok
[10:52] <xXMinerJudeXx> move
[10:55] <xXMinerJudeXx> hi
[10:55] <xXaeroscytheXx> hi
[10:59] <xXaeroscytheXx> forgot this was here
[10:59] <xXMinerJudeXx> yea
[10:59] <xXMinerJudeXx> how manny dimone u got
[10:59] <xXaeroscytheXx> one
[11:00] <xXaeroscytheXx> XD
[11:00] <xXMinerJudeXx> i got some
[11:04] <xXMinerJudeXx> for u bro
[11:04] <xXaeroscytheXx> cool thx
[11:04] <xXMinerJudeXx> nice
[11:05] <xXaeroscytheXx> whats the plan then?
[11:05] <xXMinerJudeXx> make the pvp better
[11:05] <xXaeroscytheXx> how
[11:05] <xXMinerJudeXx> well extend
[11:05] <xXaeroscytheXx> ok
[11:05] <xXMinerJudeXx> add top bit
[11:07] <xXaeroscytheXx> theres a problem
[11:07] <xXMinerJudeXx> wat
[11:07] <xXaeroscytheXx> come to pvp
[11:07] <xXMinerJudeXx> one mo
[11:08] <xXaeroscytheXx> its gone into the main room
[11:13] <acornboy1937> yay diamonds!! :D :D
[11:14] <xXaeroscytheXx> can i borrow the anvill again
[11:14] <xXMinerJudeXx> wat the prob
[11:14] <acornboy1937> 3 diamonds in a minecart :D
[11:14] <xXaeroscytheXx> where are you?
[11:14] <xXaeroscytheXx> check the main room
[11:15] <xXMinerJudeXx> comeing now
[11:15] <xXMinerJudeXx> o
[11:15] <xXaeroscytheXx> .........................
[11:16] <xXMinerJudeXx> iit be rate
[11:16] <xXaeroscytheXx> could just take down all the walls
[11:16] <xXaeroscytheXx> so its like everythings in one huge room
[11:19] <xXaeroscytheXx> come one and all to miners and aeros pvp arena i hope i spelled arena right
[11:19] <xXMinerJudeXx> ye
[11:21] <xXMinerJudeXx> dose eny one want to pvp
[11:21] <xXaeroscytheXx> come at me brooo
[11:21] <xXMinerJudeXx> one mo i got levals
[11:21] <xXMinerJudeXx> let me enchant
[11:21] <xXaeroscytheXx> ok me too
[11:22] <xXaeroscytheXx> damn it
[11:22] <xXMinerJudeXx> wat
[11:23] <xXaeroscytheXx> i did home instead of spawn
[11:23] <xXaeroscytheXx> come on
[11:23] <xXaeroscytheXx> bring it
[11:24] <xXaeroscytheXx> you cant hide forever jude
[11:26] <xXMinerJudeXx> damit
[11:26] <xXaeroscytheXx> what
[11:26] <xXMinerJudeXx> can u tpa to me with lapiz
[11:27] <xXMinerJudeXx> plz
[11:27] <xXaeroscytheXx> cant
[11:27] <xXMinerJudeXx> y
[11:27] <xXaeroscytheXx> have to wait
[11:27] <xXMinerJudeXx> how long
[11:27] <xXaeroscytheXx> about 3 seconds
[11:27] <xXMinerJudeXx> damit
[11:27] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[11:28] <xXMinerJudeXx> lapz
[11:28] <xXMinerJudeXx> smate or sharp
[11:28] <xXaeroscytheXx> sharpnes
[11:29] <xXMinerJudeXx> ok i gtg ffor no i be back
[11:29] * xXMinerJudeXx (xXMinerJudeXx@xXMinerJudeXx§r) Quit (§exXMinerJudeXx left the game.)
[11:36] <xXaeroscytheXx> yo
[11:38] * xXMinerJudeXx (xXMinerJudeXx@xXMinerJudeXx) has joined #main
[11:38] <xXaeroscytheXx> hi
[11:38] <xXMinerJudeXx> hi
[11:39] <xXMinerJudeXx> your name is new color
[11:39] <xXaeroscytheXx> yea i joined a fac
[11:39] <xXMinerJudeXx> wat fac
[11:39] <xXaeroscytheXx> may aswell till we get ours
[11:39] <xXMinerJudeXx> can i join
[11:39] <xXaeroscytheXx> ill show you later coe home
[11:39] <xXaeroscytheXx> yea ill show you later
[11:40] <xXMinerJudeXx> show f home
[11:40] <xXaeroscytheXx> dont know there it is yet
[11:40] <xXaeroscytheXx> go home
[11:40] <xXMinerJudeXx> try /fhome
[11:40] <xXaeroscytheXx> nope
[11:42] <xXMinerJudeXx> yo fight me
[11:42] <xXaeroscytheXx> well im trying
[11:42] <xXMinerJudeXx> hahahahahahh
[11:42] <xXaeroscytheXx> whoop whoop whoop
[11:43] <xXMinerJudeXx> hahahah i just amagen u doing that
[11:43] <xXaeroscytheXx> yea
[11:43] <xXaeroscytheXx> ill take a sword
[11:43] <xXMinerJudeXx> ye but i still got levals
[11:44] <xXaeroscytheXx> trollololol
[11:44] <xXaeroscytheXx> ow
[11:44] <xXaeroscytheXx> whoop whoop whoop
[11:45] <xXaeroscytheXx> one and a half hearts XD
[11:45] <xXMinerJudeXx> wat that all it do
[11:45] <xXaeroscytheXx> no thats what im on XD
[11:45] <xXMinerJudeXx> o lol
[11:46] <xXaeroscytheXx> aggh im not done yet
[11:46] <xXaeroscytheXx> lololollol
[11:47] <xXMinerJudeXx> how much dam
[11:47] <xXaeroscytheXx> about 4 hearts
[11:47] <xXaeroscytheXx> im trippin out
[11:47] <xXMinerJudeXx> trooooooooooooooooooool get me now
[11:48] <xXaeroscytheXx> ok now where a bow
[11:48] <xXaeroscytheXx> come fight in arena
[11:49] <xXaeroscytheXx> fist only
[11:49] <xXMinerJudeXx> yo
[11:49] <xXaeroscytheXx> yo
[11:50] <xXaeroscytheXx> camping its even in minecraft
[11:50] <xXMinerJudeXx> ye
[11:51] <xXaeroscytheXx> you fight in arena or you just gonna hide like a wimp
[11:51] <xXMinerJudeXx> i got my soard
[11:51] <xXaeroscytheXx> lets ok
[11:51] <xXMinerJudeXx> ok
[11:52] <xXMinerJudeXx> come on then
[11:52] <xXaeroscytheXx> get in the arena
[11:52] <xXaeroscytheXx> built it for a reason
[11:52] <xXMinerJudeXx> ok but give back my soard
[11:53] <xXaeroscytheXx> i aint got your sword
[11:53] <xXMinerJudeXx> i meen just in casss
[11:53] <xXaeroscytheXx> come on
[11:53] <xXaeroscytheXx> hurry up
[11:54] <xXMinerJudeXx> go
[11:54] <xXaeroscytheXx> give the countdown
[11:54] <xXaeroscytheXx> 3
[11:54] <xXMinerJudeXx> one mo
[11:54] <xXaeroscytheXx> swords only
[11:54] <xXMinerJudeXx> ok
[11:54] <xXaeroscytheXx> 3
[11:54] <xXMinerJudeXx> yea
[11:54] <xXaeroscytheXx> 2
[11:55] <xXaeroscytheXx> 1
[11:55] <xXaeroscytheXx> go
[11:55] <xXMinerJudeXx> LOL
[11:55] <xXaeroscytheXx> LOL
[11:55] <xXMinerJudeXx> wat
[11:55] <xXaeroscytheXx> S A TIE
[11:55] <xXaeroscytheXx> HOME
[11:55] <xXMinerJudeXx> i kill u ferst tho
[11:56] <xXaeroscytheXx> i stil killed you
[11:56] <xXaeroscytheXx> with a normal iron sword loolololollololol
[11:56] <xXMinerJudeXx> ye u camped
[11:56] <xXaeroscytheXx> no i dint
[11:57] <xXMinerJudeXx> this was u
[11:57] <xXaeroscytheXx> its only camping if im in a corner
[11:57] <xXMinerJudeXx> ye but u no remah
[11:57] <xXaeroscytheXx> you could have come from side
[11:57] <xXMinerJudeXx> go
[11:57] <xXaeroscytheXx> hold on
[11:58] <xXMinerJudeXx> ok
[11:58] <xXMinerJudeXx> say when
[11:58] <xXaeroscytheXx> 3
[11:58] <xXaeroscytheXx> 2
[11:58] <xXaeroscytheXx> 1
[11:59] <xXMinerJudeXx> wow
[11:59] <xXaeroscytheXx> lol
[11:59] <xXMinerJudeXx> wow
[11:59] <xXaeroscytheXx> i beat you in normal iron.............
[11:59] <xXMinerJudeXx> i did the team sine
[11:59] <xXMinerJudeXx> ye u got head start
[11:59] <xXaeroscytheXx> you can tteam in a 1v1
[12:00] <xXMinerJudeXx> yo i did the sigh that meen stop
[12:00] <xXaeroscytheXx> and you still got full enchant gear and enchant diamond sword
[12:00] <xXMinerJudeXx> ok remachhhhhhhhhhh
[12:00] <xXMinerJudeXx> get my soard
[12:00] <xXaeroscytheXx> not right now server restartin
[12:01] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx) has joined #main
[12:02] * xXMinerJudeXx (xXMinerJudeXx@xXMinerJudeXx) has joined #main
[12:03] <xXMinerJudeXx> were was i
[12:03] <xXaeroscytheXx> i got your stuff
[12:03] <xXMinerJudeXx> woooow
[12:03] <xXaeroscytheXx> and no
[12:03] <xXMinerJudeXx> wow
[12:03] <xXaeroscytheXx> server restarted
[12:03] <xXaeroscytheXx> i need anvil really quick
[12:04] <xXMinerJudeXx> i need my stuffffffffffff
[12:05] <xXMinerJudeXx> 3
[12:05] <xXMinerJudeXx> 2
[12:05] <xXMinerJudeXx> 1
[12:05] <xXMinerJudeXx> go
[12:05] <xXaeroscytheXx> come to spawn
[12:05] <xXMinerJudeXx> y
[12:06] <xXaeroscytheXx> do you want to join faction or not
[12:08] <xXaeroscytheXx> where are you
[12:08] <xXMinerJudeXx> sky shop
[12:09] <xXaeroscytheXx> come on
[12:10] <xXMinerJudeXx> hurry and get some bro
[12:10] <xXaeroscytheXx> no let me out
[12:11] <xXaeroscytheXx> give blocks
[12:11] <xXMinerJudeXx> ok dont tell
[12:12] <xXaeroscytheXx> down here
[12:12] <xXaeroscytheXx> follow
[12:13] <xXaeroscytheXx> the faction im in
[12:14] <xXMinerJudeXx> not bad
[12:14] <xXaeroscytheXx> over here
[12:14] <xXMinerJudeXx> i want to be in sky tho
[12:15] <xXMinerJudeXx> moive
[12:16] <xXMinerJudeXx> did i do it
[12:16] <xXaeroscytheXx> yea
[12:16] <xXMinerJudeXx> yes
[12:16] <xXMinerJudeXx> one mo
[12:16] <xXaeroscytheXx> ok
[12:17] <xXaeroscytheXx> can i borrow anvil
[12:17] <xXMinerJudeXx> come back home i got u pres
[12:17] <xXaeroscytheXx> i am home
[12:17] <xXMinerJudeXx> follo
[12:18] <xXMinerJudeXx> read
[12:18] <xXMinerJudeXx> ok
[12:19] <xXMinerJudeXx> do u swer to be a good fac mem
[12:19] <xXaeroscytheXx> yea
[12:19] <xXMinerJudeXx> ok i am new leader
[12:19] <xXMinerJudeXx> ok
[12:19] <xXaeroscytheXx> .............
[12:19] <xXMinerJudeXx> till old one get back
[12:20] <xXMinerJudeXx> ok
[12:20] <xXaeroscytheXx> ok
[12:20] <xXMinerJudeXx> here
[12:20] <xXMinerJudeXx> your stuff
[12:20] <xXMinerJudeXx> and no thx mmmmmmmmmmmmmm
[12:20] <xXaeroscytheXx> ok
[12:21] <xXMinerJudeXx> say thx u
[12:21] <xXaeroscytheXx> thx
[12:21] <xXMinerJudeXx> goood
[12:22] <xXaeroscytheXx> can i borrow the anvil
[12:22] <xXMinerJudeXx> ye come up
[12:22] <xXMinerJudeXx> over way
[12:23] <xXaeroscytheXx> i forgot it
[12:23] <xXMinerJudeXx> o and bring toces
[12:23] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[12:23] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[12:23] <xXMinerJudeXx> hi
[12:23] <acornboy1937> hi
[12:24] <xXaeroscytheXx> hi
[12:24] <Jentos> hi
[12:24] <acornboy1937> hello
[12:24] <Jentos> in which faction are you minerjude?
[12:25] <xXMinerJudeXx> v something i chek in a mo wat about u
[12:25] <xXaeroscytheXx> ?
[12:26] <acornboy1937> jentos we need ender pearls
[12:26] <Jentos> i'm going ender hunting
[12:26] <acornboy1937> ill come wait up
[12:26] <Jentos> no IM at spawn
[12:27] <acornboy1937> cant tp :/
[12:27] <Jentos> its almost night so get to ground
[12:27] <xXMinerJudeXx> wat fac u in acorn
[12:27] <xXaeroscytheXx> how much does thi hurt
[12:27] <acornboy1937> 001
[12:27] <xXMinerJudeXx> o
[12:28] <xXaeroscytheXx> how much does this hurt
[12:28] <xXMinerJudeXx> 0
[12:28] <xXaeroscytheXx> nah
[12:29] <xXaeroscytheXx> how much does this hurt
[12:29] <xXMinerJudeXx> 4
[12:29] <xXaeroscytheXx> thought so
[12:30] <acornboy1937> no ender man
[12:31] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[12:31] <xXMinerJudeXx> yoooooooooo
[12:31] <Firefighter0701> Hiya!
[12:31] <xXMinerJudeXx> hi
[12:31] <Firefighter0701> A surprisingly high amount of people having joined Death.
[12:31] <Jentos> how much?
[12:32] <Firefighter0701> Having two (for me) new people is already a lot.
[12:32] <xXMinerJudeXx> well i saw no other facs
[12:33] <Jentos> how do you see how is in wich faction?
[12:33] <xXMinerJudeXx> wat fac iis the red one
[12:33] <Jentos> oh I see
[12:33] <Firefighter0701> It is your name colour.
[12:33] <Firefighter0701> And red is the UGSR.
[12:33] <xXaeroscytheXx> cool
[12:33] <acornboy1937> i need enderman!!
[12:33] <xXMinerJudeXx> are u leader of red
[12:33] <Firefighter0701> Yup.
[12:34] <xXMinerJudeXx> nice can i join
[12:34] <Jentos> whos the leader of 001
[12:34] <xXaeroscytheXx> jude call
[12:34] <xXMinerJudeXx> one mo
[12:34] <Firefighter0701> Of course you can oin ;)
[12:34] <Firefighter0701> join*
[12:34] <xXMinerJudeXx> how manny is in red
[12:34] <Firefighter0701> Three as of now.
[12:34] <xXMinerJudeXx> nice people
[12:34] <Firefighter0701> One is inactive, I'm afraid.
[12:34] <Firefighter0701> Yes.
[12:35] <xXMinerJudeXx> do u have a bass
[12:35] <Firefighter0701> And the 001 leader is Peppy2006, in personal union iwht the server owner.
[12:36] <Firefighter0701> If you want to join, just type /spawn and go to the faction hall.
[12:36] <xXMinerJudeXx> who is leader in my fac
[12:36] <Firefighter0701> DeathDrach
[12:36] <xXMinerJudeXx> o i dont like him i join u
[12:37] <xXaeroscytheXx> hi
[12:37] <Firefighter0701> :D
[12:38] <xXMinerJudeXx> hi
[12:38] <Firefighter0701> :D
[12:38] <xXMinerJudeXx> so can i join
[12:39] <acornboy1937> firefighter do u have any ender pearls i could trade for?
[12:39] <Firefighter0701> I dunno, I would have to check my storage house.
[12:39] <acornboy1937> ok
[12:39] <xXMinerJudeXx> i got some
[12:39] <acornboy1937> how many?
[12:39] <xXMinerJudeXx> 1
[12:39] <acornboy1937> :/
[12:39] <acornboy1937> lol
[12:39] <xXMinerJudeXx> yes
[12:40] <xXMinerJudeXx> yes
[12:40] <xXMinerJudeXx> o
[12:40] <Firefighter0701> Does it say "this sign is not allowed to socialise with you"
[12:40] <Firefighter0701> ?
[12:40] <xXaeroscytheXx> yea
[12:40] <xXMinerJudeXx> it say i not allowd
[12:40] <Firefighter0701> Damn.
[12:40] <xXMinerJudeXx> nooo
[12:40] <xXMinerJudeXx> how i join
[12:40] <Firefighter0701> You will need an admin to remove you out of the other faction first.
[12:40] <Firefighter0701> Then you can join.
[12:41] <xXMinerJudeXx> o
[12:41] <Firefighter0701> Lemme see whether I can get one on skype...
[12:41] <xXMinerJudeXx> ok
[12:41] <Firefighter0701> Nope, sorry.
[12:41] <Firefighter0701> noone online.
[12:41] <Firefighter0701> But you can still follow me to Berlin.
[12:41] <xXMinerJudeXx> do u want this one pearl
[12:42] <acornboy1937> sure
[12:42] <Firefighter0701> I invite you all to a boat trip.
[12:42] <xXMinerJudeXx> ok one mo
[12:42] <xXMinerJudeXx> wat for tho
[12:42] <Jentos> where
[12:42] <xXMinerJudeXx> nice
[12:42] <Jentos> wheres the trip starting
[12:43] <xXMinerJudeXx> ok i give in a mo
[12:44] <xXMinerJudeXx> o i need to wait
[12:44] <acornboy1937> k
[12:44] <xXMinerJudeXx> i bee there soon tho
[12:45] <xXMinerJudeXx> dont kill me tho
[12:45] <Firefighter0701> Gentlemen (and Ladies, if present), could you please tp to me?
[12:45] <Jentos> wait theres a HUGE and cool bridge here
[12:45] <Firefighter0701> You can set your current position as a home.
[12:45] <acornboy1937> 29 secs
[12:45] <Jentos> yeah wait a sec
[12:46] <Jentos> I cant have more than two homes
[12:46] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:46] <xXMinerJudeXx> meet at spawn acornboy1937
[12:46] <Jentos> can I delete only one
[12:46] <Firefighter0701> TRISE!
[12:46] <Trisemigistus> hey fire. longtime no see.
[12:46] <acornboy1937> im at spawn
[12:46] <xXMinerJudeXx> o 2 min lit
[12:47] <Firefighter0701> I was jist inviting these guys for a boat trip. Wanna join?
[12:47] <xXMinerJudeXx> sorry u dont mind do u
[12:47] <Trisemigistus> Nah, I'm good.
[12:47] <xXMinerJudeXx> ok but i meen acornboy1937
[12:47] <Trisemigistus> I was responding to firefighter.
[12:47] <Firefighter0701> I think he was refering to my offer to join the boat trip.
[12:48] <xXMinerJudeXx> o sorry
[12:48] <Firefighter0701> NP :D
[12:48] <xXaeroscytheXx> jude
[12:48] <xXMinerJudeXx> so when can i join fac
[12:48] <xXMinerJudeXx> and yes
[12:48] <xXaeroscytheXx> get over here
[12:48] <Firefighter0701> Trise, can you remove Players out of factions?
[12:48] <Firefighter0701> MineJude would like to join me but he can#t due to already being in Death's faction.
[12:49] <xXMinerJudeXx> yo acornboy1937 i at spawn
[12:49] <Trisemigistus> Yes, excepting I don't know the command.
[12:49] <xXaeroscytheXx> jude get over here
[12:49] <acornboy1937> thank you
[12:49] <Jentos> IM AT THE SKY THING SHOP!
[12:49] <Jentos> wait for me!
[12:49] <xXMinerJudeXx> your wellcom
[12:49] <xXMinerJudeXx> hi
[12:49] <acornboy1937> 10 more to go
[12:50] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@§5xXaeroscytheXx§r) Quit (§exXaeroscytheXx left the game.)
[12:50] <Trisemigistus> Hey, I'm not staff, so it's not my duty to keep up on that stuff. I'm just here to play.
[12:50] <xXMinerJudeXx> can i join now
[12:50] <Firefighter0701> I know, I know.
[12:50] <xXMinerJudeXx> ok
[12:50] <Firefighter0701> It was not a sigh like "sig"h but a sigh like "sigh".
[12:50] <Firefighter0701> Oops, I meant "sigh".
[12:51] <acornboy1937> what are we all doing at spawn?
[12:51] <Trisemigistus> so it's not an apple, but it is an apple.
[12:51] <Trisemigistus> pretty much.
[12:51] <xXMinerJudeXx> u like my stuff
[12:51] <Firefighter0701> MinerJude, wanna join on the boat trip?
[12:51] <acornboy1937> ooo fancy boat
[12:51] <xXMinerJudeXx> yes plz
[12:51] <Firefighter0701> acorn, don't do that.
[12:51] <acornboy1937> ok
[12:51] <acornboy1937> did i hit u?
[12:51] <Firefighter0701> You are on UGSR territory.
[12:51] <xXMinerJudeXx> do i tpa or
[12:51] <Firefighter0701> Yup.
[12:51] <Jentos> i cany tp till 3 min
[12:52] <acornboy1937> o sry :/
[12:52] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx) has joined #main
[12:52] <Jentos> can you wait:(
[12:52] <xXMinerJudeXx> dam 1 min to go
[12:52] <acornboy1937> can anyone make a movable boat?
[12:52] <Firefighter0701> acorn, have a look from the pier :D
[12:52] <Firefighter0701> To see her full beauty.
[12:52] <Jentos> theres a movable skyship
[12:52] <xXMinerJudeXx> can u wait 1 min for me
[12:52] <Trisemigistus> I think so, Acorn as long as you know how to do it.
[12:52] <acornboy1937> ok
[12:52] <acornboy1937> lol wow
[12:52] <Firefighter0701> I cna even wait two minutes.
[12:52] <acornboy1937> pre coo
[12:53] <Trisemigistus> Firefighter has cool ships.
[12:53] <Firefighter0701> No worries.
[12:53] <Jentos> I think baido or peppy knows how
[12:53] <xXMinerJudeXx> wow thx
[12:54] <acornboy1937> im definatly going to make a boat then
[12:54] <xXMinerJudeXx> hi
[12:54] <Firefighter0701> Hiya
[12:54] <Jentos> what kind of boat?
[12:54] <Firefighter0701> Coast patrol boat.
[12:54] <Jentos> oh
[12:54] <acornboy1937> a movable boat idk what kind yet
[12:54] <Firefighter0701> Welcome onboard PB01-01.
[12:54] <Jentos> a PIRATE ship
[12:54] <xXMinerJudeXx> cart wait to joain
[12:54] <acornboy1937> u can help me
[12:54] <Firefighter0701> befor our departure let me have a spotlight on safety.
[12:55] <acornboy1937> jentos tp
[12:55] <Firefighter0701> If you should notice a man over board, shout "MAN OVER BOARD" three times.
[12:55] <acornboy1937> XD
[12:55] <acornboy1937> ok
[12:55] <xXMinerJudeXx> ok
[12:55] <Firefighter0701> For a fire, "FIRE" three times. If it is only once it will be considered to be a drill.
[12:55] <Jentos> I reccomend your tongs be shut on this subject but ive actually BEEN on the skyship and moved it. ri
[12:55] <Trisemigistus> These are serious instructions, btw.
[12:56] <Firefighter0701> Please observe crew instructions at all times.
[12:56] <xXMinerJudeXx> ok
[12:56] <acornboy1937> so serious
[12:56] <xXMinerJudeXx> i be one mo
[12:56] <acornboy1937> but ok
[12:56] <xXMinerJudeXx> brb
[12:56] <Firefighter0701> In case I shout "ABANDON SHIP" thrice, please assemble here...w
[12:56] <acornboy1937> k
[12:56] <Jentos> yay
[12:56] <Firefighter0701> Further instructions will follow then.
[12:56] <Jentos> where are we
[12:56] <Firefighter0701> Berlin.
[12:57] <Jentos> oh!
[12:57] <Firefighter0701> The German coast guard wishes you a nice ourney.
[12:57] <Jentos> can I take some arrows
[12:57] <xXMinerJudeXx> back
[12:57] * NotsariGames30 (NotsariGames30@NotsariGames30) has joined #main
[12:57] <NotsariGames30> Howdy
[12:57] * NotsariGames30 (NotsariGames30@NotsariGames30§r) Quit (§eNotsariGames30 left the game.)
[12:57] <acornboy1937> lag
[12:58] <xXMinerJudeXx> laaag
[12:58] <Jentos> its moving
[12:58] <acornboy1937> i think
[12:58] <Firefighter0701> Happens sometimes when you're onboard amoving ship.
[12:58] <xXMinerJudeXx> it is
[12:58] <Jentos> im going to barf
[12:58] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[12:58] <acornboy1937> XD
[12:58] <Firefighter0701> ?
[12:58] <xXMinerJudeXx> same
[12:58] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:59] <xXMinerJudeXx> dunno how he made it move but wow
[12:59] <Trisemigistus> We have plugins
[12:59] <Firefighter0701> acorn, do you want me to drop you in 001 territorial waters?
[12:59] <acornboy1937> brb relog
[12:59] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[12:59] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[13:00] <Jentos> how do we go down the boat?
[13:00] <xXMinerJudeXx> can i join red fac now
[13:00] <Firefighter0701> What about a diving trip?
[13:00] <Trisemigistus> That will only be possible when someone of staff rank is available to remove you
[13:00] <Trisemigistus> from the faction your in.
[13:00] <xXMinerJudeXx> o after
[13:00] <Jentos> ok
[13:00] <Firefighter0701> Everyone put one on your head.
[13:01] <Jentos> didnt get one
[13:01] <xXMinerJudeXx> y
[13:01] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[13:01] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[13:01] <Firefighter0701> Probably acorn picked up two accidentally.
[13:01] <Trisemigistus> So keep that in mind guys, if you want to join a different faction it's not an easy "hey I'm
[13:01] <Trisemigistus> changing over now"
[13:01] <Firefighter0701> Let's go!
[13:01] <acornboy1937> cant see
[13:01] <Firefighter0701> Just let yourself sink down.
[13:02] <Firefighter0701> THat's because you got a SCUBA-helmet on.
[13:02] <Jentos> oh
[13:02] <xXMinerJudeXx> is there treser
[13:02] <Jentos> we need sponges
[13:02] <Firefighter0701> If you want we can visit a water monument.
[13:02] <Jentos> we do
[13:02] <acornboy1937> im so tired of them but ok
[13:03] <Jentos> right acorn
[13:03] <Jentos> we need night vision
[13:03] <xXMinerJudeXx> ye
[13:03] <acornboy1937> i can go make some
[13:03] <xXMinerJudeXx> go
[13:03] <Jentos> me too
[13:03] <acornboy1937> should i?
[13:03] <xXMinerJudeXx> ye
[13:04] <Firefighter0701> Jentos, other way.
[13:04] <xXMinerJudeXx> lol
[13:04] <xXMinerJudeXx> man over board
[13:04] <xXMinerJudeXx> or not
[13:04] <Jentos> this feels goooood
[13:05] <Firefighter0701> THe main risk in a MOB is to drive your ship over him and let him suffocate in te walls.
[13:05] <Jentos> what are the dispencers on the top for
[13:05] <Firefighter0701> Emergency flares.
[13:05] <xXMinerJudeXx> o
[13:05] <acornboy1937> i gotta wait :/
[13:05] <Trisemigistus> They're secretly nukes. He plans on bombing 001 for their indescretions.
[13:05] <acornboy1937> thanks fer tellin us
[13:05] <Firefighter0701> ? I got a treaty with 001?!
[13:05] <acornboy1937> XD
[13:06] <acornboy1937> ok
[13:06] <Firefighter0701> I am a peaceful faction?
[13:06] <Trisemigistus> I'm kidding :P
[13:06] <acornboy1937> why ?
[13:06] <xXMinerJudeXx> can i join yet
[13:06] <Jentos> whats the problem hein! D'ont like blood bleeding savages!!! HEIN!
[13:06] <Trisemigistus> not until a staff gets on jude.
[13:06] <Firefighter0701> Because I want to buid without having to fear it being blown up the next second.
[13:06] <Trisemigistus> which may be a while.
[13:07] <Jentos> in witch faction is baido?
[13:07] <xXMinerJudeXx> so wat going on
[13:07] <Firefighter0701> baivo*
[13:07] <Jentos> oh
[13:07] <Trisemigistus> He runs his own mage faction
[13:07] <Firefighter0701> Something magic.
[13:07] <Trisemigistus> I forget the name though.
[13:07] <Jentos> oh yeah
[13:07] <xXMinerJudeXx> nice
[13:07] <Trisemigistus> Skymagic?
[13:08] <Trisemigistus> something with sky in it.
[13:08] <Firefighter0701> SkyMages.
[13:08] <xXMinerJudeXx> nice
[13:08] <Trisemigistus> yeah that
[13:08] <Jentos> yeah he made a flying island
[13:08] <Jentos> thats were the bridge went
[13:08] <Trisemigistus> I built that bridge :D
[13:08] <Jentos> did you know theyres shops now
[13:08] <xXMinerJudeXx> i want to join fac
[13:09] <xXMinerJudeXx> yo Firefighter0701 are u greman
[13:10] <Firefighter0701> Yup.
[13:10] <Jentos> dont have any
[13:10] <Jentos> Im canadian
[13:10] <Jentos> the maple syrup land
[13:10] <acornboy1937> im ameirican
[13:10] <xXMinerJudeXx> nice i spurt a german football team
[13:10] <Trisemigistus> Howdy neighbor.
[13:10] <Trisemigistus> I'm american, too.
[13:10] <Firefighter0701> BTW, did you know we also got an FTB server?
[13:10] <acornboy1937> lol
[13:10] <Jentos> i need a potion!
[13:11] <xXMinerJudeXx> XD
[13:11] <Firefighter0701> I have created living space for 160 persons.
[13:11] <Jentos> ok lets go
[13:11] <Trisemigistus> I don't think this server will ever have that many on at one time.
[13:11] <xXMinerJudeXx> so we goin under
[13:11] <Jentos> why?
[13:11] <Firefighter0701> Gimme a moment, I need to get on dynmap to navigate.
[13:11] <xXMinerJudeXx> lets go
[13:12] <acornboy1937> squid hunting
[13:12] <Firefighter0701> Everyone on board?
[13:12] <acornboy1937> no
[13:12] <xXMinerJudeXx> one mo
[13:12] <Firefighter0701> That has been two already:D
[13:13] <Jentos> fire can I check something?
[13:13] <Firefighter0701> That is?
[13:13] <Jentos> whats UNDER!
[13:13] <acornboy1937> i need armor :/
[13:13] <Firefighter0701> You mean the engine room?
[13:13] <Jentos> PAH PAH PAHHHH
[13:13] <Firefighter0701> ???
[13:13] <Jentos> C'MON GIVE UP THOSE NUKES
[13:13] <Trisemigistus> lol
[13:14] <Firefighter0701> I am your ally...
[13:14] <acornboy1937> XD
[13:14] <Firefighter0701> You know that?
[13:14] <Firefighter0701> Here we go.
[13:14] <Trisemigistus> propaganda!
[13:14] <Jentos> litteraly
[13:14] <xXMinerJudeXx> o fac war
[13:14] <Firefighter0701> No firearms!
[13:14] <acornboy1937> sorry
[13:14] <Jentos> for the queen!
[13:14] <xXMinerJudeXx> take us to are new place
[13:15] <acornboy1937> i gtg bye everyone
[13:15] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[13:15] <Firefighter0701> He'll log on above som water...
[13:15] <Firefighter0701> some*
[13:15] <Jentos> I KNOW THOSE PILLARS!
[13:15] <Firefighter0701> [Insert "But that's none of my business" meme.
[13:15] <Jentos> they go to a jungle
[13:16] <Jentos> and to a water temple
[13:16] <xXMinerJudeXx> lets go to the water tempal
[13:16] <Jentos> I have a tp there
[13:17] <Firefighter0701> Did I already tell you about the fuel efficiencly of PB01-01?
[13:17] <xXMinerJudeXx> lets go there
[13:17] <Trisemigistus> it runs on uranium
[13:17] <xXMinerJudeXx> lol
[13:18] <Firefighter0701> STOP SHOOTING!
[13:18] <Trisemigistus> :3 I'll stop.
[13:18] <Jentos> im hit
[13:18] <Jentos> mayde mayde!
[13:18] <Firefighter0701> PARAMEDICS!!!
[13:18] <xXMinerJudeXx> shoot back
[13:19] <Firefighter0701> No shooting in German territorial waters.
[13:19] <Jentos> GERMAN
[13:19] <xXMinerJudeXx> german
[13:19] <Trisemigistus> german?
[13:19] <Jentos> i claimed that jungle
[13:19] <Firefighter0701> Or I sue you for violating the COnvention on the law of the sea.
[13:19] <xXMinerJudeXx> i say german lol sorry
[13:19] <Jentos> WHAT CONVENTION!
[13:19] <Trisemigistus> that's a real document, folks.
[13:19] <Trisemigistus> check the forums.
[13:19] <Firefighter0701> ^
[13:19] <Jentos> wait till i sing the 001 national antumn
[13:19] <xXMinerJudeXx> can i join fac now Firefighter0701
[13:20] <Jentos> NO!!! ITS ILLLLEGAL!
[13:20] <Firefighter0701> I'm osrry, MinerJude, but Nobody can do anything about it right now.
[13:20] <xXMinerJudeXx> ok latter i gess
[13:20] <Jentos> and that is why you must die!
[13:21] <xXMinerJudeXx> your die
[13:21] <Firefighter0701> Trise, can you do a lightning strike?
[13:21] <Jentos> "sniker"
[13:21] <Jentos> FLEE THE BATTLE!
[13:21] <xXMinerJudeXx> fight back
[13:21] <Firefighter0701> THX!
[13:21] <Trisemigistus> I could make a thunderstorm if you wanted.
[13:22] <Trisemigistus> more dramatic
[13:22] <Jentos> what was that suppose to do?
[13:22] <Firefighter0701> No, but thanks for offering.
[13:22] <xXMinerJudeXx> ye
[13:22] <Trisemigistus> be SHOCKING
[13:22] <Trisemigistus> idk, ask fire.
[13:22] <xXMinerJudeXx> thunderstorm
[13:22] <Jentos> what are these NUKE! dispencers doing at the front!
[13:23] <xXMinerJudeXx> make it dramatic
[13:23] <Jentos> make ME dramatic!
[13:23] <Firefighter0701> Correct your spelling or I will arrest you for crimes against orthography.
[13:23] <xXMinerJudeXx> wow
[13:23] <Firefighter0701> xD
[13:23] <Jentos> what BAD orthography
[13:23] <xXMinerJudeXx> wow
[13:23] <Firefighter0701> ONly I am allowed to mis-spell words, I am Not a native speaker.
[13:23] <Jentos> my first language was french!
[13:24] <Firefighter0701> DAMN:
[13:24] <Firefighter0701> My argument is invalid....
[13:24] <Jentos> EXACLY!!!!!
[13:24] <xXMinerJudeXx> wow
[13:24] <Jentos> PEDOPHILE!!!!!!
[13:24] <xXMinerJudeXx> wat about me
[13:24] <Firefighter0701> What is your age?
[13:24] <Jentos> HE HUGHED ME!
[13:24] <Jentos> 14
[13:25] <Trisemigistus> that's not sexual.
[13:25] <Firefighter0701> Then I am not a pedophile.
[13:25] <Trisemigistus> so that's not pedophilia.
[13:25] <xXMinerJudeXx> no one love me
[13:25] <Jentos> what about you?
[13:25] <Firefighter0701> That would refer to pre-puberty
[13:25] <Firefighter0701> I am 15.
[13:25] <Jentos> oh how sad!
[13:25] <xXMinerJudeXx> lol i am 17
[13:25] <Trisemigistus> Got you all beat, I'm 25.
[13:25] <xXMinerJudeXx> noooo
[13:25] <Firefighter0701> Well... I am in year 12 and a vet assistant.
[13:25] <Jentos> you sit on a throne of lies!
[13:25] <xXMinerJudeXx> i am at collage
[13:26] <Firefighter0701> Gentlemen, the water temple.
[13:26] <xXMinerJudeXx> were
[13:26] <Firefighter0701> You are free to take a pupkin out the emergency chest and go for a dive.
[13:26] <Jentos> in your but
[13:26] <xXMinerJudeXx> stop the rain
[13:26] <Firefighter0701> pls*
[13:26] <xXMinerJudeXx> plz
[13:27] <Trisemigistus> §fLOK VAH KOOR
[13:27] <xXMinerJudeXx> lets go
[13:27] <Firefighter0701> Thank you*
[13:28] <Trisemigistus> someones been here already.
[13:28] <Firefighter0701> Me.
[13:28] <Jentos> ive already been in loads of 'em
[13:28] <xXMinerJudeXx> yo
[13:29] <xXaeroscytheXx> yo
[13:29] <xXMinerJudeXx> yo
[13:29] <xXaeroscytheXx> YOOO
[13:29] <xXMinerJudeXx> ok carm down
[13:29] <Firefighter0701> If you want, I can drop you off at the 001 capital, Jenots.
[13:29] <Firefighter0701> Jentos*
[13:29] <xXMinerJudeXx> i need food
[13:30] <xXMinerJudeXx> thx
[13:30] <Trisemigistus> you're welcome.
[13:30] <Firefighter0701> BRB, my framerate is drilling for oil.
[13:30] <xXMinerJudeXx> were is evry one
[13:30] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[13:30] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[13:31] <Jentos> help!
[13:31] <xXMinerJudeXx> hi
[13:31] <Trisemigistus> need a tp?
[13:32] <Jentos> i couldnt get in
[13:32] <Trisemigistus> ah.
[13:32] <xXMinerJudeXx> hi
[13:32] <Firefighter0701> -_
[13:32] <xXMinerJudeXx> jk
[13:32] <Firefighter0701> -_-*
[13:32] <Firefighter0701> MinerJude, I would have simply used Autedestruct and blown this lady up with you locked inside.
[13:33] <Trisemigistus> scary.
[13:33] <Jentos> what lady?
[13:33] <xXaeroscytheXx> lol
[13:33] <Firefighter0701> The ship.
[13:33] <Trisemigistus> the ship
[13:33] <xXMinerJudeXx> wait wat
[13:33] <Firefighter0701> No actually I would have simply used a sign to get in xD
[13:34] <Firefighter0701> Jentos, want a lift to the 001 capital?
[13:34] <Jentos> why am i so slow?
[13:34] <Jentos> id like to take a toor to Berlin
[13:34] <Trisemigistus> check to see if you have any status ailments.
[13:34] <xXMinerJudeXx> yo Firefighter0701 do u have a bass
[13:34] <Firefighter0701> WHO IS PLAYING AROUND WITH MY SHIP?!!
[13:34] <Firefighter0701> Trise?
[13:34] <Trisemigistus> yes?
[13:35] <Firefighter0701> Are you controlling my ship?
[13:35] <Jentos> I have to go sorry
[13:35] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[13:35] <Trisemigistus> No im at my castle, check dynmap
[13:35] <Firefighter0701> MinerJude, realease my ship, pls.
[13:35] <xXMinerJudeXx> how do even controll a ship
[13:35] <xXaeroscytheXx> ...............
[13:35] <Firefighter0701> Like that...
[13:35] <Firefighter0701> NOw please release it.
[13:36] <xXMinerJudeXx> did i do it
[13:36] <Firefighter0701> Nope.
[13:36] <xXMinerJudeXx> o
[13:36] <Firefighter0701> ./release
[13:36] <xXMinerJudeXx> done
[13:36] <Firefighter0701> Nope.
[13:36] <xXMinerJudeXx> wat
[13:37] <Trisemigistus> jude you have to type '/release'
[13:37] <Firefighter0701> Go overboard and wait till it says "You have released your craft"
[13:37] <Trisemigistus> or do that.
[13:37] <xXMinerJudeXx> go over board
[13:37] <Firefighter0701> Or log off and on again.
[13:37] <xXMinerJudeXx> help
[13:38] <Firefighter0701> MANOVERBOARD
[13:38] <Firefighter0701> MANOVERBOARD
[13:38] <Firefighter0701> MANOVERBOARD!!!
[13:38] <xXMinerJudeXx> thx
[13:38] <Firefighter0701> yw
[13:39] <xXaeroscytheXx> oh your ok?
[13:39] <Firefighter0701> Yup.
[13:39] <Firefighter0701> BAck to Berlin?
[13:39] <xXMinerJudeXx> ye
[13:39] <xXMinerJudeXx> can i stay tere
[13:39] <Firefighter0701> Yup.
[13:39] <xXMinerJudeXx> thx
[13:39] <xXaeroscytheXx> just dont die
[13:40] <xXMinerJudeXx> i wont
[13:40] <xXaeroscytheXx> ive lost to many to handle....
[13:40] <xXMinerJudeXx> i need food tho
[13:40] <Firefighter0701> On FTB you could choose out of 152 permanent and 8 temporary places to live.
[13:40] <xXMinerJudeXx> wat is FTB
[13:40] <Firefighter0701> Feed the Beast.
[13:40] <Firefighter0701> A Launcher for modpacks.
[13:41] <xXMinerJudeXx> i meen wat is it
[13:41] <Trisemigistus> Stands for Feet The Beast.
[13:41] <xXMinerJudeXx> ye and wat u do in or on ftb
[13:41] <Firefighter0701> We are using the Resurrection modpack.
[13:41] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[13:41] <xXMinerJudeXx> o ok
[13:41] <Firefighter0701> WHich includes Industrialcraft, Buildcraft,Railcraft, Thaumcraft, Reliquiary...
[13:42] <Firefighter0701> ANd a lot more mods.
[13:42] <Firefighter0701> No wiat...
[13:42] <Firefighter0701> Many more mods as it is countable xD
[13:42] <xXMinerJudeXx> nice u no when i join your fac can i be permoted
[13:42] <xXaeroscytheXx> lol
[13:42] <Firefighter0701> Factions and promotions are independent of one another.
[13:42] <xXMinerJudeXx> wat
[13:42] <xXaeroscytheXx> paicence
[13:42] <Firefighter0701> 'Xactly.
[13:43] <xXMinerJudeXx> so no promotion
[13:43] <Firefighter0701> If you build something awesome there might be.
[13:43] <xXMinerJudeXx> ok
[13:43] <Firefighter0701> I got my promotion to advanced for building the police station in spawn city.
[13:43] <xXMinerJudeXx> do u have a f home or
[13:44] <Firefighter0701> Not as like /fhome or similar, but we have Berlin as capital.
[13:44] <Firefighter0701> Check the forums for more info on that.
[13:44] <xXMinerJudeXx> ye
[13:44] <Firefighter0701> YOu'll also find a map of claimed territory.
[13:44] <xXMinerJudeXx> how i biuld something
[13:44] <Firefighter0701> Just ask whether the space is occupied and if not, build.
[13:45] <xXMinerJudeXx> ok
[13:45] <xXMinerJudeXx> we home yet
[13:45] <Firefighter0701> Not yet. Another five to ten minutes.
[13:45] <xXaeroscytheXx> hes got an awesome underground base?
[13:45] <Firefighter0701> We need to get around this isle.
[13:45] <xXMinerJudeXx> who me
[13:45] <Firefighter0701> BTW; we are in international waters right now.
[13:46] <xXMinerJudeXx> o
[13:46] <xXMinerJudeXx> go go go
[13:47] <xXMinerJudeXx> you got skype
[13:47] <Firefighter0701> Me?
[13:47] <xXMinerJudeXx> ye
[13:47] <Firefighter0701> Same as my MC username.
[13:48] <xXMinerJudeXx> ok
[13:48] <xXMinerJudeXx> can i add u
[13:48] <Firefighter0701> If you tell me your skype name so I know it's no spam, yes.
[13:50] <xXaeroscytheXx> jude you alive
[13:50] <Firefighter0701> Oh another monument... let's hope it's in our exclusive economic zone.
[13:50] <xXMinerJudeXx> ye sorry
[13:51] <xXMinerJudeXx> so wat your name
[13:51] <xXaeroscytheXx> exclusive ?
[13:52] <xXMinerJudeXx> no i meen skype
[13:52] <Firefighter0701> Just look up th COLOS on the forums.
[13:52] <Firefighter0701> As I said, my MC name.
[13:53] <xXMinerJudeXx> dunno if it work
[13:53] <Firefighter0701> What's your skype name?
[13:54] <xXMinerJudeXx> judah clark
[13:54] <Firefighter0701> Nope, sorry, too many Judah clarks on skype.
[13:55] <Firefighter0701> YOu will see me being int he UK, btw.
[13:55] <xXaeroscytheXx> really?
[13:55] <xXMinerJudeXx> pic of fish
[13:55] <xXMinerJudeXx> and it judah clark
[13:55] <xXaeroscytheXx> i thought one judah was enough
[13:55] <xXMinerJudeXx> judah clark
[13:55] <Firefighter0701> Just look for "firefighter0701"
[13:56] <xXMinerJudeXx> there is a dont in middell of judah and clark
[13:56] <Firefighter0701> so... judah clark?
[13:56] <Firefighter0701> Damn...
[13:56] <xXMinerJudeXx> ye but on chat the dot dont show
[13:56] <Firefighter0701> Ah, it is the anti-link-spam plugin.
[13:57] <xXaeroscytheXx> theres no dot in your name ?
[13:57] <Firefighter0701> Nope.
[13:57] <xXMinerJudeXx> ye judah(dot)clark all lower cassss
[13:57] <Firefighter0701> Still about 15 judah clarks.
[13:58] <xXaeroscytheXx> theres no dot in your name bro
[13:58] <xXaeroscytheXx> im looking at it now
[13:58] <xXMinerJudeXx> pic of like just blue and there fish it say i like longboards
[13:59] <Firefighter0701> Just add "firefighter0701", there is only one.
[13:59] <Firefighter0701> One in the UK.
[13:59] <xXMinerJudeXx> ye
[13:59] <Firefighter0701> Send me a contact request.
[13:59] <xXMinerJudeXx> i try
[14:00] <xXaeroscytheXx> where you all at
[14:01] <Firefighter0701> Berlin Harbor.
[14:01] <xXaeroscytheXx> cool
[14:01] <xXMinerJudeXx> ok
[14:01] <Firefighter0701> Didn't get anything.
[14:01] <xXMinerJudeXx> one mo
[14:02] <xXMinerJudeXx> yu try one more
[14:03] <Firefighter0701> BTW; Jude, when you'r ready you can have a look at dat cargo ship.
[14:03] <Firefighter0701> you#re
[14:03] <xXMinerJudeXx> ok
[14:03] <Firefighter0701> YOU'RE***
[14:03] <Firefighter0701> My spelling is bad this evening.
[14:04] <xXMinerJudeXx> ok dont be a gramer *****
[14:04] <xXaeroscytheXx> its better then when people replace letters with numberss
[14:04] <Firefighter0701> ?
[14:04] <xXMinerJudeXx> were cargo
[14:04] <xXaeroscytheXx> the map?
[14:04] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[14:04] <xXMinerJudeXx> were map
[14:05] <Firefighter0701> Over heeee-eeere!
[14:05] <xXMinerJudeXx> hi
[14:05] <Jentos> cant see you
[14:05] <xXaeroscytheXx> the one with all the snipers
[14:06] <Firefighter0701> Still under construction.
[14:06] <xXMinerJudeXx> niice tho
[14:06] <xXMinerJudeXx> do u have food
[14:06] <Jentos> ahhh! berlin
[14:06] <Firefighter0701> BTW, in my faction you get everythign you need for free...
[14:06] <xXMinerJudeXx> thx
[14:06] <Firefighter0701> But private property is limited to three double chests.
[14:06] <xXaeroscytheXx> hmmm?
[14:07] <xXMinerJudeXx> i give u dimons
[14:07] <Jentos> soory for the yeling before its because i'm the LORD OF THE CAPS TUHH TUHH TUHHHHHH!!!
[14:07] <Firefighter0701> Don't give them to me, put them in the public storehouse.
[14:07] <Jentos> sorry
[14:07] <xXaeroscytheXx> no one wants your diamonds jude
[14:07] <Firefighter0701> Oops...
[14:07] <Jentos> i do
[14:07] <xXMinerJudeXx> y i dieing
[14:07] <xXaeroscytheXx> dont die please
[14:07] <Firefighter0701> I hit you with my weapon while trying to finish dat skeleton.
[14:08] <xXMinerJudeXx> o ok
[14:08] <Firefighter0701> I don't yet have aname for her...
[14:08] <xXMinerJudeXx> one mo i try to add u
[14:08] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[14:08] <xXaeroscytheXx> i thought you were peacefull?
[14:08] <Baivo> MEM
[14:08] <Firefighter0701> I am, which is why it is a monster defense weapon.
[14:08] <Baivo> I heard weapon
[14:09] <xXaeroscytheXx> ahh self defence
[14:09] <Firefighter0701> Baivo, can oyu remove MinerJude out of his faction to let him join UGSR?
[14:09] <Baivo> Absolutely not
[14:09] <xXMinerJudeXx> yes plz
[14:09] <Firefighter0701> -_-
[14:09] <Firefighter0701> NO FREAKING FIREARMS ONBOARD!
[14:09] <xXaeroscytheXx> lo
[14:09] <Baivo> I literally can't
[14:09] <Baivo> oops
[14:09] <Baivo> Second time this week
[14:09] <Jentos> WHY THE MURDERS?
[14:09] <xXMinerJudeXx> who can
[14:10] <Baivo> Ad admun
[14:10] <Jentos> i almost died
[14:10] <Baivo> You want a blast of it too?
[14:10] <xXMinerJudeXx> ye
[14:10] <Baivo> I'm sure i could take all three
[14:10] <Firefighter0701> Obviously...
[14:11] <Jentos> so this is berlin?
[14:11] <Baivo> I'm curious to see if i can one hit you wth that armour on
[14:11] <xXMinerJudeXx> nice
[14:12] <xXaeroscytheXx> yo jude
[14:12] <xXMinerJudeXx> ye
[14:12] <Baivo> hehe
[14:12] <xXaeroscytheXx> what you doing now
[14:12] <Jentos> cool
[14:12] <xXMinerJudeXx> u littel
[14:12] <Baivo> lel
[14:12] <Firefighter0701> This is where PB01-01 was constructed.
[14:13] <xXMinerJudeXx> y me
[14:14] <xXaeroscytheXx> hey at least your not stuck in hell
[14:14] <xXMinerJudeXx> thx
[14:15] <xXMinerJudeXx> can i keep this
[14:15] <Baivo> yeh
[14:15] <xXMinerJudeXx> thx
[14:15] <Firefighter0701> MinerJude cm'ere
[14:15] <Jentos> baido quick!
[14:15] <Baivo> ?
[14:15] <Firefighter0701> Baivo*
[14:15] <xXMinerJudeXx> wat Firefighter0701
[14:16] <Baivo> dw fire
[14:16] <Baivo> This just launches snowballs
[14:16] <Firefighter0701> ASk Smiley about my opinion on snowballs...
[14:16] <Baivo> lel
[14:17] <xXaeroscytheXx> jude can shoot snowballs
[14:17] <xXMinerJudeXx> wat is your opinion
[14:17] <Baivo> btw i updated my prices properly
[14:17] <Baivo> If you want to take a look
[14:17] <xXMinerJudeXx> i am subzero
[14:17] <Firefighter0701> My opinion is that throwing snowballs at me is an attack which entitles me to slf defense.
[14:17] <Jentos> can i go in the public storage room
[14:18] <Baivo> Feel free to attack me
[14:18] <xXMinerJudeXx> i was froing them at u
[14:18] <xXMinerJudeXx> thoring
[14:18] <Firefighter0701> No, you can't, but MineJude can.
[14:18] <Jentos> why?
[14:18] <xXMinerJudeXx> i can
[14:18] <Firefighter0701> Because he is a citizen of the UGSR.
[14:18] <xXaeroscytheXx> he is?
[14:19] <Firefighter0701> He is.
[14:19] <Baivo> Doesn't look like it to me
[14:19] <xXMinerJudeXx> yesssss team UGSR for ever
[14:19] <Firefighter0701> Want me to write him a passport?
[14:19] <xXaeroscytheXx> how come his names still purple?
[14:19] <Jentos> blasted i cant go in the storage of MY faction
[14:19] <Baivo> At most he would be a citizin of berlin
[14:19] <Firefighter0701> No admin there to change it.
[14:19] <xXMinerJudeXx> nooooo
[14:19] <xXaeroscytheXx> haha
[14:19] <Firefighter0701> If you want, I can make a passport for you, MinerJude.
[14:20] <xXMinerJudeXx> yes plz
[14:20] <Firefighter0701> Stop shooting around on my territory!
[14:20] <xXMinerJudeXx> sorry
[14:20] <xXaeroscytheXx> yea put away your toys
[14:21] <xXMinerJudeXx> can i make a home in german
[14:21] <Baivo> lel
[14:21] <xXMinerJudeXx> or belin
[14:21] <Jentos> firefighter can I ask you something?
[14:21] <Baivo> LEL
[14:21] <Firefighter0701> Yes, of course you can.
[14:21] <xXMinerJudeXx> were
[14:21] <Firefighter0701> You can settle down anywhere within my territory.
[14:21] <Jentos> could you export this horse to 001
[14:22] <xXaeroscytheXx> what about the underground base jude?
[14:22] <Baivo> Settle down in his house
[14:22] <Jentos> brute
[14:22] <xXMinerJudeXx> can u show me a good spot
[14:22] <xXaeroscytheXx> if your leavin i get all your stuff
[14:22] <Firefighter0701> I would go just here.
[14:22] <xXMinerJudeXx> i bring it with me
[14:22] <Firefighter0701> Righ tnext to the border.
[14:23] <xXaeroscytheXx> still get your room tho
[14:23] <xXMinerJudeXx> i cart see u
[14:23] <Firefighter0701> But look at the UGSR thread on the forums for a map of my territory.
[14:23] <Jentos> whos leaving
[14:23] <Firefighter0701> BAIVO!
[14:23] <xXMinerJudeXx> ok
[14:23] <Firefighter0701> NAUGHTY!
[14:23] <Baivo> What
[14:23] <xXMinerJudeXx> were
[14:24] <Jentos> yeah so could you export this horse to 001
[14:24] <Firefighter0701> For what price?
[14:24] <Jentos> 5 emeraulde
[14:24] <Baivo> lel
[14:24] <Jentos> bargainable
[14:24] <Baivo> What are we laughing at
[14:24] <Jentos> 15 then
[14:24] <xXMinerJudeXx> yo Firefighter0701 were are u
[14:25] <Baivo> Want me to hit him
[14:25] <Jentos> then how much?
[14:25] <Firefighter0701> MineJude, do /dynmap show.
[14:25] <xXaeroscytheXx> so your leavin then?
[14:25] <Jentos> god stop it!
[14:25] <xXMinerJudeXx> one mo i need some were to go
[14:25] <Baivo> Congrats jentos
[14:25] <Firefighter0701> Jentos, for 15 emerald blocks perhaps.
[14:25] <Jentos> you can come to acorn's old place
[14:26] <Baivo> You're now part of the 001 air force
[14:26] <Jentos> WHAT
[14:26] * Jentos was kicked from #main by Server
[14:26] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[14:26] <Firefighter0701> I scared hom off...
[14:26] <Firefighter0701> him*
[14:26] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[14:26] <Baivo> DOn't fly too much in one go
[14:26] <Jentos> ok
[14:26] <Baivo> You'll get kicked for flying
[14:26] <Firefighter0701> WTF, there's flying items again?
[14:26] <Baivo> Yes
[14:26] <xXMinerJudeXx> were can i bilud my home
[14:27] <Firefighter0701> AND I WASN'T INFORMED?!
[14:27] <Baivo> Nigga i told you there were magic items
[14:27] <Baivo> Go check out ma store
[14:27] <Baivo> Ima go
[14:27] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[14:27] <Jentos> do you want my gun then firefighter
[14:28] <xXMinerJudeXx> were ca n i biuld
[14:28] <Jentos> or my broomstick...
[14:28] <xXaeroscytheXx> jude
[14:28] <Firefighter0701> Follow me.
[14:29] <Firefighter0701> Right here.
[14:29] <Firefighter0701> BTW, see these black-red-yellow columns?
[14:29] <xXMinerJudeXx> and i wont get raid
[14:29] <Firefighter0701> If there is a war, it will be posted on the forums. Unless there is war, raids are illegal.
[14:30] <xXMinerJudeXx> ok
[14:30] <Firefighter0701> Anyways... these columns mark the UGSR's border.
[14:30] <xXMinerJudeXx> can i have a chest
[14:30] * Jentos was kicked from #main by Server
[14:30] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[14:30] <xXMinerJudeXx> or wood then
[14:31] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[14:31] <xXMinerJudeXx> thx
[14:31] <xXMinerJudeXx> thx
[14:32] <Firefighter0701> If you need anything, you can get it form the storage hosue as soon as you are in my faction.
[14:32] <xXMinerJudeXx> i be back i get my stuff
[14:32] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[14:32] <Firefighter0701> But try to keep as gew items for yourself as possible.
[14:32] <xXMinerJudeXx> ok
[14:33] <Firefighter0701> The max limit for gold, dia, lapis or emerald is five blocks for all together.
[14:34] <Firefighter0701> Everythign exeeding that is people's property.
[14:35] <Firefighter0701> Also once you got a red name I will inform you about the mlitary situation and teach you how to
[14:35] <Firefighter0701> drive the patrol boat.
[14:35] <xXMinerJudeXx> move
[14:36] <xXMinerJudeXx> thx
[14:36] <xXaeroscytheXx> what
[14:36] <Firefighter0701> ANyways, I got school tomorrow, so I'm afraid I need to get off now.
[14:36] <Firefighter0701> It will be extremely helpful to register on the forums.
[14:36] <xXMinerJudeXx> bye
[14:36] <Firefighter0701> (Which is also where to find the IP of the FT server)
[14:36] <Firefighter0701> Have fun!
[14:36] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[14:37] <xXMinerJudeXx> ok i tpa soon
[14:37] <xXMinerJudeXx> bye old room
[14:37] <xXaeroscytheXx> dont come back
[14:38] <xXMinerJudeXx> i wont
[14:38] <xXMinerJudeXx> been good
[14:39] <xXMinerJudeXx> bye
[14:39] * xXMinerJudeXx (xXMinerJudeXx@§5xXMinerJudeXx§r) Quit (§exXMinerJudeXx left the game.)
[14:39] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[14:39] * xXMinerJudeXx (xXMinerJudeXx@xXMinerJudeXx) has joined #main
[14:42] <xXMinerJudeXx> how is in germany
[14:43] <xXMinerJudeXx> who is at germany
[14:43] <Jentos> not me
[14:43] <Jentos> where are you?
[14:43] <xXMinerJudeXx> oh ok
[14:43] <xXMinerJudeXx> spawn
[14:44] <xXMinerJudeXx> well bye
[14:44] * xXMinerJudeXx (xXMinerJudeXx@§5xXMinerJudeXx§r) Quit (§exXMinerJudeXx left the game.)
[14:45] * Jentos was kicked from #main by Server
[14:45] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[14:45] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[14:49] <Jentos> hi
[14:50] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[14:50] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[14:52] <xXaeroscytheXx> hi
[14:52] <xXaeroscytheXx> whats up?
[14:52] <Jentos> where are you?
[14:52] <xXaeroscytheXx> at my house ill show you if you want
[14:53] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:53] <Jentos> ok
[14:53] <xXaeroscytheXx> this is the main room
[14:53] <xXaeroscytheXx> pvp zone
[14:54] <xXaeroscytheXx> my room
[14:54] <Jentos> do you want to keep the redstone?
[14:54] <Jentos> id like it
[14:54] <xXaeroscytheXx> maybe
[14:54] <xXaeroscytheXx> this is the mine
[14:55] <Jentos> sorry
[14:55] <xXaeroscytheXx> no problem
[14:55] <xXaeroscytheXx> then its just random thing
[14:55] <xXaeroscytheXx> s
[14:58] <Jentos> im at my home
[14:58] <xXaeroscytheXx> oh cool
[15:03] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[15:19] * xXaeroscytheXx was kicked from #main by Server
[15:19] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@§5xXaeroscytheXx§r) Quit (§exXaeroscytheXx left the game.)
[15:20] <Jentos> why?
[15:20] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx) has joined #main
[15:21] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@§5xXaeroscytheXx§r) Quit (§exXaeroscytheXx left the game.)
[15:23] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx) has joined #main
[15:25] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@§5xXaeroscytheXx§r) Quit (§exXaeroscytheXx left the game.)
[15:28] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx) has joined #main
[15:34] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@§5xXaeroscytheXx§r) Quit (§exXaeroscytheXx left the game.)
[15:34] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[15:35] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[15:44] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[15:47] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[15:47] <Jentos> hi
[16:26] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[16:50] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[16:54] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[16:54] <Baivo> Oh hi
[16:55] <RobereStarkk> Ahoy
[16:55] <Baivo> wat
[16:55] <Baivo> no
[16:55] <Baivo> ur admun'
[16:55] <Baivo> gg
[16:55] <RobereStarkk> Happy? :P
[16:55] <Baivo> no
[16:56] <Baivo> I sell those
[16:56] <RobereStarkk> Oh good, then you've already profited
[17:02] <RobereStarkk> Did you see all those?
[17:03] <Baivo> yes
[17:03] * NotsariGames30 (NotsariGames30@NotsariGames30) has joined #main
[17:03] <RobereStarkk> Bah
[17:03] <NotsariGames30> Howdy :OO
[17:03] <Baivo> Hi
[17:03] * NotsariGames30 (NotsariGames30@NotsariGames30§r) Quit (§eNotsariGames30 left the game.)
[17:08] <Baivo> lol
[17:10] <RobereStarkk> hmph
[17:14] <Baivo> GAY
[17:14] <RobereStarkk> ?
[17:15] <Baivo> You gave me op and i thought u could go and change my mod prefix myself, aparently you took it away
[17:15] <Baivo> gg
[17:15] <RobereStarkk> lolyeah
[17:15] <RobereStarkk> I was using you to test things
[17:15] <Baivo> I am a hamster
[17:18] <RobereStarkk> Hmmn, I could bodge it...
[17:18] <RobereStarkk> I miss CraftBook D:
[17:18] <Baivo> Don;t do that
[17:18] <RobereStarkk> Why not?
[17:18] <Baivo> Bodging is bad
[17:18] <RobereStarkk> lies
[17:19] <Baivo> wtf is dis
[17:21] <RobereStarkk> hrmn
[17:39] <RobereStarkk> Gah
[17:39] <RobereStarkk> Wotcher doon Baiv?
[17:41] <Baivo> Bootung up gta
[17:41] <RobereStarkk> Lolnice
[17:41] <RobereStarkk> Yeah I really should be grinding for RP
[17:41] <RobereStarkk> but I'm too lazy
[17:45] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[17:46] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§r§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[18:30] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[18:50] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§r§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[19:00] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[19:04] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[19:04] <tokawoka> hi
[19:19] <Baivo> Sorry. hi
[19:19] <Baivo> d:
[19:19] <tokawoka> bout time
[19:19] <Baivo> Shh
[19:19] <Baivo> What's up
[19:19] <tokawoka> the sky :P
[19:20] <Baivo> Nuh uh
[19:20] <Baivo> The netherrack and bedrock
[19:21] <tokawoka> oh god
[19:21] * Riri4213 (Riri4213@Riri4213) has joined #main
[19:22] <Baivo> And you didn't think to skype me before joining
[19:22] <Baivo> !?
[19:22] <Riri4213> you didnt think to check fb
[19:22] <Baivo> Touche
[19:22] <Riri4213> :3
[19:22] <Baivo> "Maybeh"
[19:22] <Baivo> "Done that"
[19:22] <Baivo> =/= skype me
[19:23] <Riri4213> it does if you message back
[19:23] <Baivo> Lies
[19:31] <tokawoka> baivo this broom stick is awesome
[19:31] * tokawoka was kicked from #main by Server
[19:31] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[19:31] <Baivo> :D
[19:33] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[19:33] <tokawoka> stupid flying is not enabled
[19:33] <Baivo> lel
[19:39] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:40] <Trisemigistus> hello
[19:40] <Baivo> yes
[19:40] <tokawoka> hai
[19:40] <Baivo> Hello
[19:40] <Trisemigistus> Baivo, do you know how to move people from one faction to another?
[19:40] <Baivo> Yes
[19:40] <Baivo> Of course i do
[19:41] <Trisemigistus> Can you move xXMinerJudeXx from Death_Drachs faction to Firefighters faction please.
[19:42] <tokawoka> i wonder if theres a mod with a water version of the nether
[19:43] <Baivo> Yes
[19:43] <Baivo> If i had the perms
[19:43] <Trisemigistus> Do you at least know the command? Because I do have the perms, just, as usual
[19:43] <Trisemigistus> not the knowledge.
[19:43] <Baivo> If you break it
[19:43] <Baivo> It's not my fault
[19:43] <Trisemigistus> I'll be following your exact instructions, so I would blame you a little. but I don't really care.
[19:43] <Baivo> Death's faction shortname is purple, right?
[19:44] <Baivo> Let me look
[19:44] <Baivo> Yes
[19:44] <Baivo> Ok
[19:44] <Baivo> >/manudelsub xXMinerJudeXx Purple
[19:44] <Baivo> >/manuaddsub xXMinerJudeXx UGSR
[19:44] <Baivo> >/manuaddv xXMinerJudeXx prefix §4
[19:45] <Baivo> >/manuaddv xXMinerJudeXx prefix &4
[19:45] <Baivo> Stupid color codes
[19:45] <Trisemigistus> Done.
[19:45] <Trisemigistus> Anything else?
[19:45] <Baivo> One more thing
[19:46] <Baivo> Since rob won't do it
[19:46] <Baivo> >/mangaddv DonorMod prefix &7[&aMod&7]:
[19:46] <Baivo> I want a light color green
[19:46] <Trisemigistus> Lol, okay.
[19:47] <Trisemigistus> DonorMod group doesnt exist.
[19:47] <Baivo> BS
[19:47] <Baivo> Ah
[19:47] <Baivo> Donatormod
[19:48] <Trisemigistus> ugh
[19:48] <Baivo> ?
[19:49] <Trisemigistus> Hey biv
[19:49] <Baivo> He might have to do it from the config
[19:49] <Baivo> What
[19:49] <Trisemigistus> Variable Added.
[19:49] <Baivo> Lies
[19:49] <Baivo> lel
[19:49] <Trisemigistus> I can screenshot the confirmation if yo uwant
[19:49] <Baivo> Oh well
[19:49] <Baivo> No i know what happened
[19:49] <Baivo> I thought he fixed it
[19:49] <Baivo> hence the whole chat formating
[19:50] <Baivo> Turns out he's just been editing the essentials chat format
[19:50] <Baivo> But wait
[19:50] <Baivo> If he was
[19:50] <Baivo> Why would we have different thingies
[19:50] <Baivo> Weird
[19:50] <Baivo> Idk
[19:50] <Baivo> Forget it
[19:52] <Trisemigistus> Can't get this synical mindset out of my head... to the nether i suppose.
[19:54] <Trisemigistus> you know we've had this nether for more than map now.
[19:54] <Trisemigistus> than one*
[19:57] * Riri4213 (Riri4213@§9Riri4213§r) Quit (§eRiri4213 left the game.)
[20:06] * Riri4213 (Riri4213@Riri4213) has joined #main
[20:09] <tokawoka> §fLOK VAH KOOR!
[20:11] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[20:13] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[20:20] <tokawoka> well im gtg
[20:20] <tokawoka> bye
[20:20] <Trisemigistus> cya
[20:20] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[20:20] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[20:21] * Riri4213 was kicked from #main by Server
[20:21] * Riri4213 (Riri4213@§9Riri4213§r) Quit (§eRiri4213 left the game.)
[20:30] * Riri4213 (Riri4213@Riri4213) has joined #main
[20:31] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[20:51] * Riri4213 (Riri4213@§9Riri4213§r) Quit (§eRiri4213 left the game.)
[21:04] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[21:05] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[21:33] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[21:37] * tokawoka was kicked from #main by Server
[21:37] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[21:37] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[21:40] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[21:41] <Trisemigistus> WHAT IS THIS
[21:41] <Trisemigistus> playing by yourself.
[21:41] <Trisemigistus> blasphemy! I shall join you on this fine server
[21:41] <tokawoka> uhh .. thanks?
[21:41] <Trisemigistus> You're welcome, citizen!
[21:41] <Trisemigistus> OF course im just being silly.
[21:41] <Trisemigistus> boredom does that.
[21:44] <tokawoka> wow someone griefed the admin shop
[21:45] <Trisemigistus> kinky.
[21:45] <tokawoka> lol\
[21:46] <Trisemigistus> well, this is sad but I kinda saw it coming
[21:49] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[21:49] <Baivo> Oh my
[21:50] <tokawoka> hi
[21:50] <Baivo> hihi
[21:50] <tokawoka> have you seen your shop
[21:50] <Baivo> Yus
[21:51] <Baivo> OH HANG ON
[21:51] <Baivo> HE HAD AN ACCOMPLICE
[21:51] <tokawoka> WHO
[21:51] <Baivo> Jentos
[21:51] <tokawoka> OH NO!!!!
[21:52] <Trisemigistus> Really?
[21:52] <Baivo> Yeah
[21:52] <Baivo> oh dear
[21:52] <Trisemigistus> I thought jude might be capable of this, but not jentos...
[21:53] <tokawoka> he was already banne
[21:53] <Trisemigistus> whered jentos hit
[21:53] <tokawoka> d*
[21:53] <Trisemigistus> miner was, havent banned jentos
[21:53] <Trisemigistus> §flok vah koor
[21:54] <Baivo> he mined the diamonds
[21:54] <Baivo> And helped get down here
[21:54] <Trisemigistus> gotta love new people ;-;
[21:54] <Baivo> Check the hole going down here then the holes in the diamond blocks
[21:54] <Trisemigistus> oh damn
[21:54] <Trisemigistus> i didnt even notice that
[21:54] <Baivo> Oh shit
[21:55] <tokawoka> lol
[21:55] <Baivo> Since when is it in seconds
[21:55] <Baivo> Always
[21:55] <Trisemigistus> He'll have learned his lesson by then
[21:55] <Baivo> I'm an idiot
[21:55] <tokawoka> that time limit
[21:55] <Trisemigistus> maybe he'll have a kid and learn some responsibility by then too
[21:55] <Baivo> WTF
[21:55] <Trisemigistus> gg.
[21:55] <Baivo> is it in minutes or seconds!?
[21:56] <Trisemigistus> should be seconds
[21:56] <Baivo> I out sixty
[21:56] <Baivo> It spits out 4 years
[21:56] <tokawoka> better
[21:56] <Baivo> 1= 30 days?
[21:56] <Trisemigistus> uh .001?
[21:56] <Trisemigistus> eheh
[21:56] <Trisemigistus> 001
[21:56] <Trisemigistus> get it
[21:56] <Baivo> .5= 4 months
[21:56] <Baivo> Hold up
[21:56] <Trisemigistus> lol
[21:56] <Baivo> Aha
[21:56] <tokawoka> lol
[21:57] <Baivo> And what
[21:57] <Baivo> No ok that's a permaban
[21:57] <Baivo> Come see this trise
[21:57] <Trisemigistus> wat
[21:57] <Baivo> This is more than a few blocks like that was
[21:57] <Trisemigistus> oh yeah
[21:58] <tokawoka> wow
[21:58] <tokawoka> you gonna take that baiv?
[21:59] <Trisemigistus> i feel like inspecting a lot of areas now..
[21:59] <Baivo> Why are you breaking my things
[21:59] <Trisemigistus> because i placed them
[22:00] <Baivo> Oh they took emeralds too
[22:00] <Trisemigistus> I see someone raided my road house ;-;
[22:00] <Trisemigistus> xXMinerJudeXx raided my road house, removed my doors, bed and chest that were in here
[22:00] <Trisemigistus> for public use.
[22:00] <Trisemigistus> and removed the sign
[22:01] <Baivo> lemme see
[22:01] <tokawoka> it was probably him who kept stealing my iron blocks
[22:01] <Trisemigistus> check the corners
[22:02] <Trisemigistus> for the doors you haveto check the top block
[22:02] <Baivo> Anything else?
[22:02] <Baivo> I'm making an imgur album
[22:02] <Baivo> ;-;
[22:02] <Trisemigistus> checking spawn
[22:02] <Baivo> That's how many screenshots there are
[22:03] <Baivo> Spawn is protected
[22:03] <Baivo> We put a region around it
[22:03] <Trisemigistus> doesnt protect my churchs undercroft :P
[22:03] <Trisemigistus> I think he's been to 001s capitol, so may want to check there.
[22:03] <Baivo> Do me a favor and rollback my shop for me?
[22:04] <Trisemigistus> command me
[22:04] <Baivo> One sec
[22:04] <Baivo> Have to check the player paramater
[22:05] <Baivo> >/co rollback r:20 u:xXMinerJudeXx t:3d
[22:05] <Baivo> >/co rollback r:20 u:Jentos t:3d
[22:06] <Baivo> Oh dear
[22:06] <Trisemigistus> what did they both break it?
[22:06] <Baivo> They both did it
[22:06] <Trisemigistus> weird/
[22:07] <Trisemigistus> I'll be back in a sec. Jentos logged off near my castle yesterday.
[22:08] <Trisemigistus> everythings fine out here,.
[22:10] <Baivo> I'll be back guys
[22:10] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[22:10] <Trisemigistus> okay.
[22:16] * tokawoka was kicked from #main by Server
[22:16] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[22:16] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[22:17] <Trisemigistus> found more
[22:17] * tokawoka was kicked from #main by Server
[22:17] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[22:17] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[22:18] <Trisemigistus> toka, if you can, stick around till baivo gets back.
[22:18] <tokawoka> yeah
[22:18] <Trisemigistus> he's got a reward for you for noticing the grief.
[22:18] <tokawoka> oh cool
[22:21] <Trisemigistus> i feel dumb
[22:21] <Trisemigistus> toka, are you 001 right now?
[22:21] <Trisemigistus> in 001*
[22:21] <Trisemigistus> as in the town
[22:21] <tokawoka> yah
[22:22] <Trisemigistus> thank you i need to inspect jantos' house.
[22:22] <Trisemigistus> let me know if you see anything around here.
[22:28] <Trisemigistus> Jentos has raided at least one privated house.
[22:28] <tokawoka> was it mine?
[22:28] <Trisemigistus> Gamecrashers.
[22:29] <Trisemigistus> I can check your house if you want me to
[22:29] * tokawoka was kicked from #main by Server
[22:29] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[22:29] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[22:30] <Trisemigistus> you said something about missing iron?
[22:30] <Trisemigistus> brb
[22:31] <tokawoka> 2 iron blocks were taken\
[22:34] <Trisemigistus> back
[22:34] <Trisemigistus> show me where?
[22:34] <tokawoka> one was here
[22:34] <tokawoka> i replaced it
[22:35] <Trisemigistus> jentos.
[22:36] <tokawoka> there was also one here where this stone is
[22:36] <Trisemigistus> jentos.
[22:36] <tokawoka> well thats it
[22:37] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[22:37] <Trisemigistus> ey rob.
[22:37] <tokawoka> hi
[22:38] <RobereStarkk> Allo
[22:38] <RobereStarkk> Oh I missed a }
[22:38] <Trisemigistus> Rob, if you've had Jentos or xXMinerJudeXx near any of your builds, i suggest checking them,
[22:39] <RobereStarkk> I have no builds :P
[22:40] <Trisemigistus> those two have seen fit to grief from baivos floating island to 001.
[22:40] <RobereStarkk> I saw
[22:45] * Dragonlady63 (Dragonlady63@Dragonlady63) has joined #main
[22:45] * SharkBate19 (SharkBate19@SharkBate19) has joined #main
[22:45] <RobereStarkk> Howdy folks
[22:46] <Dragonlady63> which direction were we heading
[22:46] <Trisemigistus> hello
[22:46] <Dragonlady63> hi
[22:47] <Dragonlady63> hild it thats te way we came
[22:48] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[22:48] <Dragonlady63> shark
[22:48] <SharkBate19> i just noticed that, its been a while since i been on here i forgot which was we were going
[22:48] <Dragonlady63> i got the map
[22:49] <SharkBate19> so do i
[22:49] <Dragonlady63> put f3 on
[22:49] <Dragonlady63> were heading north
[22:56] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[22:56] <Trisemigistus> biv
[22:56] <Baivo> Never fear! I is herw!
[22:56] <Trisemigistus> found minor grief by Xaeroscyth
[22:57] <Trisemigistus> check in front of hte piston
[22:57] <Baivo> Oh look, more
[22:57] <Trisemigistus> where
[22:58] <Trisemigistus> oh
[22:58] <Trisemigistus> Who's banana man
[22:59] <Trisemigistus> more over here
[22:59] <Trisemigistus> jude and xaero
[23:00] <Trisemigistus> Poor flying, this is the third time this house has been griefed.
[23:00] <Trisemigistus> got the pics of this place?
[23:00] <Trisemigistus> going to undo.
[23:00] <Baivo> Nup
[23:00] <Baivo> But i mean
[23:00] <Baivo> I habe 19 others of them griefing
[23:00] <Baivo> The permaban isn't getting any more permanent
[23:00] <Trisemigistus> okay.
[23:00] <Baivo> Take some anyway
[23:01] <Trisemigistus> lol
[23:01] <Trisemigistus> a cow just appeared via the rollback
[23:01] <Trisemigistus> didnt know that was even possible.
[23:02] <Baivo> It rollbacks mobs too
[23:02] <Trisemigistus> bastards
[23:02] <Baivo> So rob, you never did answer that question of mine
[23:03] <RobereStarkk> what question?
[23:03] <Trisemigistus> they removed lava from a lava fountain I made.
[23:03] <Baivo> WHy do mods have restore but not rollback
[23:03] <Baivo> Since rollback's only function is to undo restores
[23:03] <RobereStarkk> Oh
[23:03] <Baivo> It's kinda like
[23:03] <RobereStarkk> I dunno, I didn't set up the permissions
[23:03] <Baivo> Um
[23:03] <Baivo> Counterintuitive?
[23:04] <Trisemigistus> more jude grief...
[23:04] <Baivo> WHo would i talk to about that
[23:04] <Baivo> I thought you were the server guy
[23:04] <RobereStarkk> Oh I can fix it
[23:04] <Baivo> Ik that
[23:04] <RobereStarkk> I'm just saying I dunno why it's like that
[23:04] <Baivo> Fair nuff
[23:05] <Baivo> I'll check fire's place
[23:05] <Baivo> Not that he'd have much worth stealing
[23:06] <Trisemigistus> they were there yesterday on a baot trip with fire.
[23:06] <Trisemigistus> or was that this morning..
[23:06] <Baivo> I was there
[23:07] <Baivo> AHA
[23:07] <Baivo> jentos was here
[23:07] <Baivo> He stole a lead
[23:07] <Baivo> But it was all unlocked
[23:07] <Baivo> SO it's cool
[23:08] <Baivo> Oh look, ella stole stuff from here too
[23:08] <Trisemigistus> ella placed this spruce planks here.
[23:08] <Baivo> jentos used this block to get out
[23:08] <Baivo> Well hang on
[23:09] <Baivo> He used blocks to climb in and bypass the locketted fence
[23:09] <Baivo> I guess that's a red flag
[23:09] <Baivo> Ah
[23:09] <RobereStarkk> Nah, that's not against the rules anymore
[23:09] <Baivo> Found his entry point too
[23:09] <Baivo> Using blocks to climb walls?
[23:09] <Trisemigistus> I would hope circumventing a locketted fence is grief.
[23:09] <RobereStarkk> Yep
[23:09] <RobereStarkk> It's goooneski
[23:10] <Baivo> Well he didn't remove the,
[23:10] <Baivo> You'd think he would have the courtesy to remove dem
[23:11] <Baivo> Death can report his own faction if it's been griefed
[23:12] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:12] <Baivo> hihi
[23:12] <Dragonlady63> i got mushrooms
[23:12] <Baivo> kinky
[23:12] <SharkBate19> coolies
[23:13] <Baivo> TOILET BREAK
[23:13] <Trisemigistus> tmi
[23:13] <Dengar708> hey
[23:13] <Trisemigistus> hi deng
[23:13] <Trisemigistus> dont break it, just clog it with a python.
[23:14] <RobereStarkk> But he specifically said break...
[23:16] <Trisemigistus> but pythons are fun
[23:16] <Trisemigistus> fine, break it with a python
[23:18] <Trisemigistus> gg
[23:19] <Baivo> No no, toilet break like prison break
[23:19] <Baivo> The toilet had me captive
[23:19] <Baivo> I'm free now
[23:19] <RobereStarkk> You're welcome
[23:19] <Baivo> SURPRISE
[23:20] <SharkBate19> Hi there
[23:20] <Trisemigistus> oh i thought you found more
[23:20] <Dragonlady63> hi
[23:20] <Baivo> Building a house i see
[23:20] <Trisemigistus> check death_drachs place yet?
[23:20] <Baivo> He can check it himself
[23:20] <Baivo> d:
[23:20] <Trisemigistus> mkay
[23:20] <SharkBate19> yes, repeating one i have done once on survival map
[23:20] <Trisemigistus> im off for the night.
[23:20] <SharkBate19> have the crop below the house
[23:20] <Baivo> Bai
[23:20] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[23:22] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:23] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:23] <Baivo> wb
[23:27] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:29] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:38] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[23:38] <tokawoka> hi
[23:38] <Dengar708> hey toka
[23:39] <RobereStarkk> wb tok
[23:39] <Baivo> TOKA
[23:39] <Dengar708> Baivo
[23:39] <Baivo> What
[23:39] <Dengar708> what does beserker actualyl do q-q
[23:39] <Baivo> Heals you and your target, and increases damage likewise
[23:40] <Baivo> Also toka
[23:40] <Baivo> Reward 4 u
[23:40] <Dengar708> is it infinite use?
[23:40] <tokawoka> yes
[23:40] <Baivo> Yes
[23:40] <tokawoka> oh thanks
[23:40] <Baivo> It just gives regen
[23:40] <Dengar708> why does he get a 5k weapon :O
[23:40] <tokawoka> oh wow
[23:40] <Baivo> bc he helped us with finding grief
[23:41] <Dengar708> you say that as if people don't do that all the time
[23:41] <Dengar708> most of the grief is only found because people point it out
[23:41] <RobereStarkk> The only person who ever points it out to me is Firefighter
[23:41] <Dengar708> When people find grief they complain to me all the time
[23:42] <RobereStarkk> Ah
[23:42] <Dengar708> I had to deal with the fact that all the animals in 001 went missing
[23:42] <Dengar708> for no reason
[23:42] <RobereStarkk> Heh
[23:42] <RobereStarkk> Yeah they're tricksy
[23:42] <Dengar708> So rob you playing around with your items?
[23:43] <RobereStarkk> Yeah I'm trying to decide whether to apply the potion effects by directly modifying my nbt data
[23:43] <RobereStarkk> or through crack-shot's in-built method and hope it's applied after the commands are run that DO wor
[23:43] <RobereStarkk> k properly
[23:44] <RobereStarkk> I'm thinking modifying nbt data because I don't think CrackShot allows you to disable the particle
[23:44] <RobereStarkk> effects?
[23:44] <Dengar708> the swirls for potions?
[23:44] <RobereStarkk> yeah
[23:45] <Dengar708> yeah it doesn't because it just applies the effect
[23:45] <RobereStarkk> the command to add them let's you disable the swirls
[23:45] <Dengar708> cool
[23:45] <RobereStarkk> but yeah, there's no option for it in crackshot
[23:45] <RobereStarkk> unless there is now...
[23:47] <RobereStarkk> Oh good, it will let me concatenate
[23:47] <RobereStarkk> Yep, directly modifying nbt
[23:51] * tokawoka was kicked from #main by Server
[23:51] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[23:51] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[23:52] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:53] * tokawoka was kicked from #main by Server
[23:53] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[23:53] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:53] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[23:54] * tokawoka was kicked from #main by Server
[23:54] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[23:54] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[23:54] <tokawoka> freaking flying is not enabled is annoying
[23:55] <tokawoka> cant a man ride his broom stick in peace
[23:55] <Dengar708> no
[23:55] <Dengar708> because it sees it is as flying
[23:55] <Dengar708> and you aren't allowed to fly
[23:55] <Baivo> lies
[23:56] <RobereStarkk> Whoever was just firing a weapon
[23:56] <RobereStarkk> You're appalling
[23:56] <Baivo> What the
[23:57] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:57] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:58] <Dengar708> Baivo
[23:58] <Dengar708> with all weapons sounds
[23:58] <Dengar708> they need to be all caps
[23:58] <Dengar708> otherwise it spams up console
[23:58] * tokawoka was kicked from #main by Server
[23:58] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[23:58] <Dengar708> and they don't work
[23:58] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[23:59] <Baivo> um
[23:59] <Baivo> Someone with a 001 gun come here
[23:59] <Baivo> Toka
[23:59] <Dengar708> what for?
[23:59] <tokawoka> yes?
[23:59] <Dragonlady63> do creepers loose thire heads
[23:59] <Baivo> Shoot me
[23:59] <Dengar708> gg
[23:59] <Baivo> ty

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.